ASK-hw<a
EEEU=7H1R

o

- TASKAR—ILL—IL

-
- =



Tomorrow Turns on

2 _AASI=rexroth A Bosch Company IVAISHITTE TN ﬂ]ﬁiﬂ

Rexroth U=7 E—y3Yv F4./0J—

w=Ib L=Ib VAT L AYVF—KR iR=IL L=)b YRAT I
A== R—=IL =L Y X7 L (BEFRLEEREN)
PIVZZOLEHSYF— TJOvIIR—=IL U—IL Y AT L
N RE—R iR=JL L=I)L YRF L
ATVUVAMEN—IV L=V VAT L
4 8 R=)L L= VX5 L

A7 —7v NARY AT Lt
957 - Jb—*F1=Zv b
SwOKEZA T
SZFa7 =L =)L VAT L
HLO—-5— HAR

O—5— LU=l YAFL AYIF—R O—5— L= Y AT L
J4 Rk 0—>5— LU—=)L VAT LA
SEErO0—>— b—IL Y AT LA
A7 —7v ARV AT Lt
o957 - Jb—*F1=Zv b
SwoOKEZA T

V=7 Tk U7 Jwyvd, UZ7 v bk

I¥IT b Vv T VYT REELU-IL. Yy T NSOV Y
M= FSVRAT7— 1w b

K=l Z9Va—-7vEyITU—
U= =3y YATL U7 =3 AT5A4R —R—Jb ZZYa—
— AL ~
U7 €Ya-)b —iR—)U RH U a1—
— AL b
—SyIRE=AY
—ZERE
=7 45—
NI~ EIa—)b —iR—)U RH U 1—
AV
-7 T—H—
&0y k CMS
Juvyvav '®Va-)b —ih—)U RH U 1—
h—IL L—=IL 7—T)b —R—Jb ZZYa—
— =7 Se—5/—

v sO—35—, E—%9—. A4 vFH.
U7 7OFa1I—5—



Tomorrow Turns on

A‘lSl(’L rexrotlnl A Bosch Company WA SHITTUR ﬂlfﬁﬁi 3
HEmE AFVUVRAERRABR—IV L= VAT L
BXERAERUL—ILRE—E a LYZABMNRI
NREE 16 NEEE 108
Bifi7—4 LEHEX 18 Svi—Jovy
BESHORRESE 22 FNS — 75V, /=T, RIVY—REE 110
FEESHES T ORIRESE 23 SNS —ZU L. /=<, RIVY—RES 112
FEORIRER 24 HARUL=I
Sy4—FOvs FIN— R RENRY R 950 Tt 114
S5yF— JOVHENS —I5VY, /=%, RIVI—KEE 28 EA i 118

RF—BSVF— TOvY o8 TIVF—JOVIRTIEYU-—
LYZRNRSYF— JOvY 32 FPIEYU—-OHE 120

S5v+— JOvIFLS —I5VY, OvY. RIVT—REE 34 2 E—EMmY—IU 121
AF=)VRSF— TJOvy 34 EBAIL—/— 122
LYZRRNRSYF— JOvY 38 BEIL—k 123

S5UF— JOvIFKS —I5UY, ya—b, AFVF—KEE 40 BRI (Viton®) 124
AF—=IVRSF— JOvy 40 DA 125

5v+— JOvISNS —RUL, /—%Ib. RFVF—KES 42 BmEFITT— 127
RAF—SYF— JOvy 42 BBE1Zw b 129
LYZRNRSYF— JOvY 46  HAL R L—=IVETIEHY—

SvF—JOvISLS —RU L, OVI, A9V F—-REE 48 FHEHU—OEE 133
AF—IVRSVF— Javy 48 HJC— I RODEA 134
VIZABNRSYF—JOvY 52 A= I ROBMIFENY R 950 F 136

AF=IVRSVF— TJOvo A= Frv T 139

S5v+— JOvISKS —RUL. Y3—b. RIVI—REE 54 D4R K==L L=Ib YAFL

SF—JOvISNH—-RUL, /=3I, I\ 56 mEEE 140

SvF—JOvISLH-RVU L, OVI. N\A 60 oO4sRKRSyF—JOvs

SvF—JOvIFNN-I3VY, /=X, O— 64 BNN — DO« K. /—</)L. O— 142

SvF—JOvIFKN-I5VY, Yya—hk. O— 66 oOARHIRL=I

S5vF—JOvISNN-RU L, /—7Ib, O— 68 TSAF wHIBIAIN— 4w IFE 144

SvF—7JOvUSKN-RUL, Ya—hk. O— 70 FvTIR L= 146

A== SyF—JOvrs a 94 R k=L L=V YRAFLA7Z &Y U— 148

WREE 72 H@EF7otYU-—

FKS —735vY, ¥ya—h, RYVI—RES 74 BE 152
SKS —RUL. ¥a—h, RIVI—REE 76 Svi—JOvsRRETIEHU— 153

FPLES=oLARSYF— TOYY B4 R L—IVAE7 oY U— 156

NREE 78 HFIIHE
FNS —J35vJ, /=T, RIS —REE 80 —MREIIERMITEE 157
SNS —2ZU L, /=%, RIVY—RES 82 2IVH—R SyF—JOvY 158

N RE—F SvF—JOvy AN 5YF— T0vT 160

SIS 84 J4 R SUF—2Javy 162
FNS —75Y9. /=Rl RTVE— KBS g HTK L=ILOX=INOEE 163
SNS —ZU L. /=% REVE—KEE 88 igﬁf’?nru p— ::g

» - \ 5 U/

:;m; :%si;ll; 90 Yaq v MHEDH A R L= 167

#H4 K L—Ib AITFIAEHER
A= KU R U R 95V TE) go XYTFIZR 168
HI— R (R vy THE) 94 TYU—RER 168
TSRF v IMAIN— F vy IEE gs AAMIVER 169
Zf—)bﬁﬁ/t— :F'\”‘yjﬁﬁ a8 ﬁﬂfﬁquljirﬂ;ﬂ“{ﬁmﬁ” (QEERFJD‘) 170
SvTR U—IL 100 MBFITS—BULTLLSERTD 171

HAK U= BEIOLXy+0E (LYZ kCR) ERIU-Z 171
A= IR U R 95 T74%) 102
TSAFvIEPIN— FvvTH 104
Hv IR U= 106



Tomorrow Turns on

Rexroth k=L L=V Y AF L\
BARAEREE

SYFr—JOvY

Svr—Javy

S N S c
] 2575— KBS FNS lad

R1651 28 N A
R2001 G @ G

Jovy. OV, C
2525~ K& FLS lad

R1653 34 S A&
R2002 G %)

TISUY. Va—h C
AEVF—REE FKS lcol

R1665 40 c& @ .CL
R2000 0 0

FOVNGWESII ch
5 A5VY—R@E SNS G

C C
R1622 42 - @ -
R2011 g 0

AU L, OV, C
A VF—REE SLS lCoI

R1623 48 NI @ &
R2012 G %

ZUL, Y3—h, c
A5 UH—REE SKS lcol

C C
R1666 54 o @ -

0 0
R2010

UL /=R A lcco]

SNH C C
R1621 >6 o @ <

AUL. OVI, A lccol

SLH 60 L c




Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

Y4X 15 20 25
T
C (N) 9860 23400 28600
¢, (N 12700 29800 35900
C (N) 12800 29600 37300
¢, (N) 18400 41800 52500
C (N) 6720 15400 19800
¢, (N) 7340 16500 21200
C (N) 9860 23400 28600
¢, (N) 12700 29800 35900
C (N) 12800 29600 37300
¢, (N) 18400 41800 52500
C (N) 6720 15400 19800
¢, (N 7340 16500 21200
C (N) 9860 - 28 600
C, (N) 12700 - 35900
C (N) - - 37300
¢, (N - - 52500
EAEREEORSE

W], B, [y ZEZE T Ei:)

30 35

BAEEEE
36 500 51800
48 100 80900
46 000 66 700
66900 116000
25600 36 600
28900 49 300
36 500 51800
48 100 80900
46 000 66 700
66900 116000
25600 36 600
28900 49300
36 500 51800
48 100 80900
46 000 66 700
66900 116000

45

86 400

132000

111 000

190 000

86 400

132000

111 000

190 000

86 400

132000

111 000

190 000

BAREERMEE CDEHICH ST, ([CDIN 636 2JEETER (X hO—21718) 100,000 mZE2#ECLTVWETY,

722U 50,000 mZEEICLTVBD LB I HBDET, ZDHE. RDEC, M. M [C1.26 ZFUTHABLTIEEL,

55

109 000

174 000

139000

245000

109 000

174 000

139000

245 000

109 000

174 000

139 000

245000

65

172 000

280 000

223 000

404 000

172000

280 000

223 000

404 000



Tomorrow Turns on

6 AASKK=rexrnth A Bosch Company

Rexroth k=L L=V Y AF L\

BAEREE
SVFr—JOvy

AF=I IN=I3V&EPIVEZIL IN=Iay

SvFr—Javy

A== 5vF—2J0Ovo
(BEIERLEEER)

PV LS
SvFr—Javo

IS5VY, /=X,
O— FNN
R1693

TJo5VY. va—h,
O— FKN
R1663

AUL /=X,
O— SNN
R1694

AUL, ¥3—h,
O— SKN
R1664

222, YI=I~
AYVT—REE FKS
R1661

> IS5V, /=<,
7 AV —REE FNS
R1631

. AUL. /=%l
1 29>9—REE SNS
R1632

IASHILR TR ﬂlﬁi:)

64

66

68

70

74

76

80

82

—
Hn
—

%n
ol

C—
SHn
—

%n
ol

—
DHn
—

%n
ol

—
SOHn
—

%n
ol-

—
S0
—

%n
o~

—
DN
=

%ﬁ
Bl

—
SN
—

%n
Bl

(—
DN
—

%
Bl I



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

Y4X 15 20 25
T
C (N) - 14500 28600
¢ (N - 24400 35900
C (N) - 9600 19800
¢, (N - 13600 21200
Cc (N) - 14500 28600
¢, (N) - 24400 35900
C (N) - 9600 19800
¢, (N) - 13600 21200
c (N 3900 10100 11400
C (N) 3900 10100 11400
c (N) 9860 23400 28600
c (N 9860 23400 28600
EXTEREQREE

BEABERMEE CDEH(CH ST, ([CDIN 636 2JEETER (X hO—21718) 100,000 mZE2#ECLTVETY,
722U 50,000 mZEEICLTVBD I EBRLBDHRT, TDHE, RDMEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTEE L,

W], B, [y ZEZE T

30 35
BAEEHEE
15800 21100
15800 21100
36500 51800
36500 51800

45

55

3

X

65



Tomorrow Turns on

Rexroth ik—JL L=V Y AT L
BAREREE

SYFr—JOvY

R—Y
M RE—R SV+— JOvY c
3 IIVY. /=X c lol C
4 25V F— KRGS FNS 86 — —
R2001 G G
C
. RUL. /=%, lod
4 AYVEI—REE SNS 88

— -




Tomorrow Turns on

ASIKK=rexrnth A Bosch Company
B 15 20 25
1%

c (N) 6 880

C, (N 8860

C (N) 6 880

C, (N) 8860

BEXEREEORE

16 300

20800

16 300

20800

20000

25100

20000

25100

ARSI DN 2=t Eii)

30 35 45 55 65
BXEREE

25500 36200 - - -

33500 56500 - - -

25500 36200 - - -

33500 56500

BAPEREECDEH(CH ST, [CDIN 636 BIJEETHER (X hO—21712) 100,000 m ZEECLTVET,
722U 50,000 mZEEICLTVBD T EHILKHBDET, TDHEE. RDEC. M. M [C1.26 ZFUTHBLTLIEEL,



Tomorrow Turns on

10 AISKK=rexrnth A Bosch Company

Rexroth ik—Jb =L Y AF L

A4k L—ILDORE
H1L4 K L=Ib

HA K L=

HA4 FL—=Ib
EEIOLX Y FUIE
LYZX K CR

VAW N
NV R OSVTHE
R1605 .3. ..

%%;;;égg%%
VAVACSWAG el
REEF v v INE
R1605 .6. ..
(=]
(=)

TSRFY IR
NIN—= F v v IHE
R1605 .0. ..

2F— )L
NI— F o IHE
R1606 .5. ..

lff?;

FyvIT R L=)b
AIVT—R AA4 K =)L
R1607

g = R RE
o RV R o5 T =
Jier -UYZCR
R1645 .33 ..

- UYZX K CR
R1645 .03 ..

&)
S
Yy IR U=
- UYZXKCR

R1647 .03 ..

WL B, [y =R Eii)

94
96
98
100
102

104

106



ASIKK=rexrnth A Bosch Company

14X

15

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

20

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

25

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

30

DVE—ADERARE (mm)

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

35

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

WL, B, Jy ErERE

45

3776

3776

3776

3776

3776

3776

3776

3776

55

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

3836

=)
\ 11

65

3746

3746

3746

3746

3746

3746

3746

3746



Tomorrow Turns on

12 _LAISK=rexrnth A Bosch Company

Rexroth ik—Jb =L Y AF L
BAREREE

ATV LARBR—IV L= VAT L

ATV AHE
Svr—Javy S TSYY. /=<
o =) Z549—REE FNS
LYZXABRNRII 7 S
UL, /=),
Y 25245 —Ra& SNS
R2011

AT VUVAMEAA R =L
LIYZXENRII

VAVAC AW Ned
S N R oS5y I=
R2045 .3. ..

Eéiiiiiggz I52F v 2
< (FTERF ) 2
NI v IHE
R2045 .0. ..

TR UL

R2047

K=V L= YRA5T LA
7otEYU—

Bosch Rexroth # Cl3L#EFEEE DR o1z
o U—ZARLTVET,
2RED—EBXRICDWVTCEF. [ZoEzTU—]
DEDEBECELZTL,

IV A SO TR ﬂl@

o~

110 CL.@
0

C C
2 =%

K=

114

116

118

120



Tomorrow Turns on

ASIKK=rexrnth A Bosch Company

PEPS 15 20
%

C (N) 5100 12 300

G, (N) 9 300 16 900

C (N) 5100 12 300

C,(N) 9 300 16 900

EAEIEEORE

BAPEREECDEHCH ST, [CDIN 636 BIJEETHER (X hO—21712) 100,000 m ZEECLTVET,

ARSI DN 2=t

25 30
BAEREEE (mm)

15 000 20 800
21000 28 700
15 000 20 800
21000 28 700

35

27 600

37 500

27 600

37 500

722U 50,000 mZEEICLTVBD T EHILHBDET, TDHEE. RDEC. M. M [C1.26 ZFRUTHABLTIEEL,

L 78

15

1856

1856

1856

20

3836

3836

3836

25 30
EXFERHEZE (mm)

3836 3836
3836 3836
3836 3836

35

3836

3836

3836

3
X

45

45

13



Tomorrow Turns on

Rexroth k=L =L Y AF L\
BAERBAEEEL—-IVDODERE

T4 BB K==L L=Ib VA5 L

J4 R SVF—JOvy AR /=<)L, O—

—
SO N
—

BNN C C
R1671 142 c_o'@'ﬁ

DA K HA K L= o 151
Riers 144 %@%

C

DA [~ lcol
v IR LI 146 c c
"7 R1677 c_o'@ﬂ

24 R ik—IL =L YRAFT LA 4 R R=IU =)L YRF LAP IS U—
- 1— &, SHEEOLIET 2t —DRE%E 148
roevy HBETHEDTT.



Tomorrow Turns on

/ISi¢=rexrath A Bosch Company VITITASHITCTN] I«IW_I@ 15

14X 20/40 25/70 35/90

frex BAXEREE

C (N) 14 900 36 200 70 700

C, (N) 20 600 50 200 126 000
BEXEREEORE

BAPEREECDEH(CH ST, [CDIN 636 BIJEETHER (X hO—21712) 100,000 m ZE#ECLTVET,
722U 50,000 mZEEICLTVBD T EHILKHBDET, TDHEE. RDEC. M. M [C1.26 ZFUTHBLTIEEL,

DVE—ADEARE (mm)

3836 3836 3836

3836 3836 3836

EBAIL—I\—




Tomorrow Turns on

Rexroth ik—Jb L=Ib Y AT L\

miE

Rexroth MEDEEEIREEIC LD, BERTRERU=7 H1 R YRATF LAEBETEET,

Rexroth Tld. EOEMERDEICIBRTEDLDIC, HA R U=)bETyFH— JOvoDEDDOIFR—)UEERZREE T
ULCTWET, o C. B—RBESFHEANTIE. HOBDEEOHGENTEEXIT., CNHHERICEOHEWSNY T - OV R T4 v IR %
AIEEICLTVERT, EOBMERDERICSEXUVEDRETDHCENTEET,

HA R U—=)LO@ET -+« RFEERE UCHIHATEEI,

R

- FEFEHME 4 HATNCICREDEATHEAEZEER

— BHTEVWEZ VANV EFFR ICENCETH

— IREEDEIRIFM . Vipay (D M/SET. @y [ 500 M/S2E T,

— FRBED/\A AE—=RN—=J3VTIE. Vo = 10mM/s, @,y = 500 m/s?

— HBYA JIVSERFHFICKOBECRSC & BOlEE

— ZAIBEBDBE. ¥V IMEEBY AT ATR/IEDEESE *

— BSEOBEBRMIFOEEEERUICKDKIEIT#IE *

— A R U=)UEEEEENTVSTed. 3/8— N\ ROBRICEDSFH 5D YA TDSVF— JOv I(CHIE

— FPEZPIFTZOIRY—2DEFICKD,. REDYV AT LRI

— BEFEMERENER—/(— SV — JOvIICKDEGIFROIZ 754 XY MEFIE

— AF—VRICERNBOWREIL SN P IVZZO LRSSV F— TJOv Y

— RexrothO—5— =)L Y AT LAEDESIFTER M

—AT7v3vEUT AT IU—Ty RARY AT A

— LEFREOH ol BEm

- SVFr—JOv IR ENS5TE TS THRUIEDTIEE *

— ¥SIPIIFELEABEENGDBAICIE. TF— TOvIFRROQUIN2 EFFICRUIEDHZEENNT & T &ICKDEIMED
@k *

—F723avELT. AR U=IbESYF— JOvIICRERENLZREUTMAT S EHAEE

- Svr— JOvomElCHBE/ (—YEERRU

— INTOFEAGICERAIM. #oTSYF— JOvo 1 BTHERTIEE

— 2REBAT HEAHT—IU

— BUL ML oEEME

— HHEEMENBH THLEVDIE, BEER—) VBT ER—ILENZ W s

— ERMIER—)UBRER—IVERIC K DEED TR A—XEET

— BEFEFR

— F®E ATV UAMER—=)L =)L YRT L VYA SNRI (DIN EN 10088)

HA B L=ILOBFINZRET BERTEDH/— VR
— —MDAN—DIRNTONVERET DT EICRD. BRE TR MO
— DINEN 10088 [C&2RTFT VLR - [Fasi

— BT hiEE THeER

— \F v EFDRAATEE

*HATCRDELDET,




Tomorrow Turns on

AASK-rexroth A Bosch Company AL ZEEN ) 47

Svr—Javsy

AUL 547

FILS =y L8
SvFr—Jaovy

ATV AR
N AE—RKR SVFr—TJOvYy  K=Ib b= YRAFTLA
LYZENRII




Tomorrow Turns on

18 _LISKK=rexrnth A Bosch Company

Rexroth ih—Ib L—=Ib Y AT L\

Bili>r—% LEER
— RS IR

FEFHR

FIL—ILDHA R YRAT L

IERE

—RRNERMT —5 EHEETXTD
m=L L=l YRT L (TRXTDZY
F—JOvoEU—)b) [CERASINET,

SFXIFTHEREHZEEL. Rexroth
m—=IU U= Y RT AICIFATEEDFE
FRPBHEINTVETD,

— BRENICFESFRICED SN L—
IWDOFATEFERECHCERLLIET
W (FENZENDSA TDxRZ CSHEL<
ZEWL),

Viax - 3 ~ 10 m/s

Amay - 250 ~ 500 m/s?

t =100 °C

WL By, [y EFEZETT ﬁiﬁ

BIREEMT — 53 E<DE A THIIC
SEHEHSNTVET,

BREFEEFRZREOET. FEE
HZOEEF D 1/3ZBAEVELDICL
TLrEEL,

—M&(C. SVF— TOvIDRIMEETE
HELEBICUIED > TERLEDFT,

— BEFEN OL—IL A4 FZED M
[FRRIE. REICKDDNHZEETD
e, AFNETATHFESR 0.02
COYATEBESOULET,

F#EBICOVWCEFES YT —J Ovy
DIRZ CBRLIEE L,

F#MBICDOVWCIFESF—J Ovy
(DI G raray AN

FTEYATDY AT LICDIHEA.
FEDOMASNTLIEWS X T LTI,

3max = DO m/s?

REEEIIEREDHFE CEFX T . it
BiPORSREEE. 80 TZEBAKENK
JlCLTLrEELY,



Tomorrow Turns on

ASK- rexrr)t'1 A Bosch Company
EERR

Rexrothii—)U L—IU Y AT LDEEZ
#lE. $90.002~0.003 T (v—)U
DETIFEZENFEA)-

\
I
N—
<

a1=—=9I)L ¥=)b

meRzo—Ib

EBRAIL—IN—

4 5|DIR—)LA) 7B A 1o Rexroth #i&(C
KO, EDOAED SHEERIFTTHR—IU
2R CEMUET,

CNICKDERERNRITHDA TN T
356_0

V=IVEENPYEIBEERS T — T
O JDREBICADADDZERLE. FHonlc
ETDHICERATEFRLED &z Okt
LET,

IZ)8—=YIU V—)UlF, EZEELAHE LT
Rexroth 5>+ — JOwvZCERD KT
S5NTWVET,

A= N RORWeAA K U=ILT
BAVTVIEVWAA R U—ILTHIEHER
V=)L REFHELE T,

RFECH > Tl BNIcY—)LhREER
[CEEZENERINTNET,

7orYU—&£UTViton ®#Y—)L7ZH
BUTWET, DEERCRABRIIIAIRET
ER

EBAILV—N—=F7odU—-LUT
BKRDITIEN. R CREEERIIFEIRET
a-O

WIVIVASHILORON ] ﬂlﬁ@

19

o

R—ILAIR2BIZF IS 45D 4 s EiD
DL —IL A KT BEREDEERE
KEODFRT, DV v o7—ofEmE, GE
WD S 22D EEE CRRDOFE
DA SN CTVDHBE ZEBITND(CKD
CREBEBZRESERT (TchH P
BORETECLD. BEAMIFHSEET
KELHEDET )

COLIEBVERENEERAFAELEDR
HELEDET,

BNy —ILHRDIKD SNDEA (T
T—XITEULTVET,

CEE(CIH U FRFEERY —)LBMA
BIEEC Y,

ENPEBOMMERF O nAR PYHDS
BEDHBHEERFE COEARICEL TW
EED

BNPEEOBEVKFHNDD KD,
Fre RARPUBIADREICERATSNSD
K OIS BEEFERRE COERICEL T
E SR

ALENPYEIBOH 2 BARRETO
FRICBELTVED,



Tomorrow Turns on

20 _LISIKK=rexrnth A Bosch Company

Rexroth ik—Jb =L Y AF L

Hili> — 5 EStHR
BAHEREEC DER

BAHERSEE Cy DER

ERERDOERLE

—EREDESDEEEN

EEREDBESDEEEN

FinstEDCHD
52 1> ENE(HEE
- RO EENEEST IES

COEEBEZRIFcEE EFEN DR
PR L E(TEERE 105 mODERFmZE
WIDHIEDTED . KESEHAN—E
DI 7)EE (DIN 636 52 E8).

%< 0.52 DR, HmEEE#E (L—)L)
DEDERKRFEEZR T D EEEL D DD
MCEEILI 4200 MPa [CHINT &1
B EOFEE,

SH—RICEASN L EEDRED
MO —RREEERRGDB S TEDN
2Ba. B<DEA DM, FiclEE—
FE N TEEBUHSHICE—TH D ER

EREBLELIEL,EZNZN (). (2).
(3) DREFES>THELET,

C 3
M L=(—) 10
F
L
@ =560

WL By, [y EFEZETT ﬁiﬁ

KROEREERRFEDOAED(F DIN [TH
< fE%Z 30% LE>TWVWE T, THIFH
BRICRDRASNTNE T,

i

CDEMER D DI IDDET. HmENAEH,
HE(CERBADEBERDF 0.000 1 BOfK
AEENHELCEYT (DIN 63652 86).

HHND—EDEDDEZIFTD 9 O %1
HETDHEEXSNBDEHE LDFHH (DIN
B36F 2 EB).

L = TiEm (m)
L, = EisEm Q)
C = BAHEREE N)
F = Zffiss (N)
s = AbO—U0DOKS* (m)
n = AO—UDEE (FHE) (min'")

*AMO—IREHSVF— TOVvIRED2BEXDEVNES. BAEBEERMMETULET. Ly JAORCTHEMLE

L,

L L = TENEHm (m)
(3) L = L, - EEER )
h — 60 - v Vo, = EHEE (m/min)
m ViV, = BAYDREZE)
(4 FE (m/min)
_hevi L v RVt - sETEE . vy, (G805
m ~ 100 ETRRIOHRISEICN T BEIG
(%)
R FEENEE T SHE. BFMETEF
FX B)ICIDKRHSNZFT,
3 3
) F=W/F13-q—1+F23-q—2+...+ Fo- Gn
100 100 100
F = EEEEE (N)
FiFyo Ry = BeOBRBOEENE (N)
Qi -Gy = Fy R R BRIJTETTS

EEBEODFSTEITRERE Y I D EIE (%)



Tomorrow Turns on

LASIK=rexrnth A Bosch Company

— WS> OEMEE

EEAMAEKFHEDERNTEND D
Ba. BEMEEFEFE (6)ICKDKRDS
nE9,

pa s
MR—=JL U=l Y AT LDEEICKD.
CDR OB SNIFTEDTRE T,

— BEOSHEENRUDE—XV
CEABFICEAT 3185

BRSEIE (BEHSBEKFAME) B

DE—X ~ERABICERT 2HEDE

FMEEF [F I (V) ICEDKDHSNF

ER

X NEF. AR U—IL%Z 1 8#CHERT
BDHBEDHEALET

521 R M E

BRENETE (BEEHEEKTESE) HEE
RUDE—XAY MEEARICIERT DHE
DEFMETEF(F, U(B)ITKDKHON
E

HE IS  H EARTIEC, #182
FOKDICLTLEETL, I 8)IF. A1
R L—L% | CEAT HEE0HICE
AULET.

(6)  F=IFl+IF

) F=IF )+ IFy +C-

I:vol
) =

V]

t

MtO

Wi [y FHEET w5 ) o

F = #iEleasE (N)
F, = BEMEE (EEHSE) (N)
Fo = BiSMEE OKFEam) (N)

ST

Fy & Fy [CHIBED B BRI G D54,
Fy &Fy BR(5) L&D ERICEETS
DENBOET.
BBHIBOBETSYF— JOvoITh
DBAEBIGF, & F[CHRL. ZDIES
® B)CAALTL L,

F = FEMEE (N)

Fo.Fy = BMEE (N)

M = BRUDE-XVMILBEE (Nm)

C = BEFRBERETE" (N)

M, = BFET—XVK (Nm)
*RER

R

Fy & Fy [CHBEDBERED G 5154,
Fy & Py lER(5) (L& D BRIICEHE T Bk
EHHOET.
BBEBEDBETSYF— JOvIITh
DBNEEIFF, & F ICH8RL. ZDiE%E
% (7)TRALTL L,

Fo = BEMEE (N)

Fuo, Fro = B#STEE (N)

M, = BRUDE—XVNILDHE (Nm)

Co = BAREREAREE" (N)

My = BEFBE—AVH (Nm)
* KBHR

AR

BBHEABOBETSYF— JOvoCh
DBHEEIFF o & FyolcHBL. 208
£ (B)ITRA LT,



Tomorrow Turns on

Rexroth k=L L= Y A5 L
T FROZEIRESE

BESFHREZNZENDRE (um)

Rexroth N—)U L—JU Y X7 AIC(E.
5 EEDIBEEFRNDODFTT,

WABTBEEBR S A TICON TR [HRE H Py
2| OEECSBIEE,
As
AN TIC & DRSS NI iR aE po—— TEHEALD | EOL—ILLTO
2ED (um) TiEH & A; DFEE

Rexroth Tld. EDOMERDEICIE

AH, A Ay (um)
TEBL3C. HAR L—LbESYF— \ 2
JOwoDEDDIFR—)LE S =S
MTULTWETD, H 15
P 7
rEZE B—Sv— JOvorREY .
A ZDBIE ST HA R U—)U TR Xp /
<[FEATEEXT, sP 5
BIZ.B—HA R U—ILECEESIESY el £
F— JOvoEERT BT EDTEETD, .
D BESEBESKROSYF— JOv ¥
SEBAR U—)LEBEHFEDESE
AN /,\ C BB P C = )
EDRNEICDVTCIEFCEBAELIES SyF— FOv oD
(A R TEHA |
2 XP#k=>v+— JOvoESP#kL— SyF— JovsEL—IL%E oSV F— JOvIDES.
PN FEICHIEDEDIES. L—ILDE—hIE Tl
ILDEHEDE i—}meﬁﬁﬁﬁu .
ETROFITERE P,
S5YF— F0v I ORRTE T 5
N
— 40 — |
]
= |_—
o 30 — | —H
//
20 e — P
10 / — | ——5P
/ | —T | up
O =
I35 DlEEE 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

P, = FTEOEE
L =L—loE

L(mm) ——p



Tomorrow Turns on

ASK- rexrr)t'1 A Bosch Company

RESFMESEOEREHE

SvF—
Jovy
TERE H (um)

N WEAZE A3 (um)
BAEE AH. AA3 (um)
ERE H (um)

H HEAZE A3 (um)
BAEZE AH. AA3 (um)
HEAZE H (um)

P TEAE A3 (um)
BASTAZ AH. AA3 (um)
HEAZE H (um)

XP ERE A3 (um)
BAEE AH. AA3 (um)
TERE H (um)

SP ~HEAZE A3 (um)
BAEZE AH. AA3 (um)
ERE H (um)

up ERE A3 (um)
BAHEE AH. AA3 (um)

BEERESEICDOVT
ETREDEIREHE

um
+100
+40
30
+92
+32
15
+88
+28

+88
+28

+87
+27

+86
+26

AO—IPE<SYF— JOy Bk

N WVISEDHELESE !

HA R =LKL DBEEERDENS T —

JOv o7%ZER

BESMXP., SP ROUP OS5 VF—
JOvIDRELR—I)ILEAY—IC
KO TIREZHR/I\RICINZ TS E TEM

TEED OIEETHRENFOSNE T,

WAL B J) FERT B E) o3

X

SP upP
um um
+23 +19
+20 +19
30 30
+15 +11
+12 +11
15 15
el | +7
+8 +7
7 7
1 +7
+8 +7
7 7
*10 *6
+7 +6
5 5
+9 *5
+6 +5
3 3

AbO—IHWRLSVF— OV IER
BRDOKREVGEDHLESS !

SVF— JOvIKDBESRNEVNS

Ak U—=IL7ZzER

ilc. BEMI.

PARN D=4 ANala)

EED

STRIEAT. BEAF v
SKHSNDARICEU



Tomorrow Turns on

24 _JISIK=rexrnth A Bosch Company

FPEFHROZEIRESE

FEFROESR

FHEFHROZRER

AFNEA TTEPEFFONT. BICS
VF— JOvoEAA R U—ILOBDX
FIYH 1T ~10um EFOTVET, 2&
DOL—ILZEL. ELU—)VITEEDS Y
F— JOv IO AMTSNTWVDIEE,
CDAFXEEFEAEDZE, FTEDR
EICRDBHFEENET,

SVF—JOvIDY—ILOEREE
=L 54 TDER
FEEOEEMU ETEN Y —) Uik 7z
BBICIE BICEEY —)LDERZ HEID
LET. BEY—IVIEHEBDNICERZ
BELWTWLFEEA.
CDY—)VIFYIHIBZDAEDEZRAFIE
E BNBEVEEICEELTNET,

BV — JOv I DEABEREE

Coyn ZE#E U B
585 FESHR ERDE

CO 10 umTFTDRAFY

WL, B [y ﬂlﬁ@

Bl

5S> — J0Ovo 1651-314-20
Cayn = 41 900 N

FFE 0.02 C =838 N

ZOSTF— JOvoI3#1838 N DR
FHE(CIELT B FELMR SNTVE
P

BEEDR/\BRCTHED S DEFHTEDFEDMED FEED

EDDIEEDBRVNAA N Y RFT LHATY,
AFN YA TFREEZFMN & H TOIHAARRETT .

C1 FHE 0.02C

NEBHLSDEFFEDFENMENT. Y AT LAZHEORIEND

EXRDBVBEDEEAA N Y RXTLRATY,

C2 FEO008C

sEraEEElE<. BRICYRT A2EDBIENDERD

BVEEDREAA RV T LRT, A4 F U—)L1 AT
ERTDT —RICEHEDLET,
FHIKEZ LD E—X Y MIENBEER ZHE S RN

SNFEY,

THHEE—AY MIEDD D DBEICDI. Y RT LAZHED
BN SICAELET,

C3 FEO0.13C
TY,

R LR BTG OSEMEDAA b 2 XT LA

Tk #EZ LEDEEEE—XA Y bR/ RDMMZR CIRIX

SNFET,

FEO.13 CHA TIIEEZRP. SP. UP TDHMABIRECTT o

IEBICEIETDBENSTA N Y RT LZRIR
TAEERY —IUAREESNE UK
BEEDHE. EODDEFEFHSHIC
ERUET,

LB IDY—)LIE. ENEENIEED
BREICIETOHEELFR T,

70V~ Y=I)UROL—ILARIN— )TV
REHRWVWEEK ZEICRD RBOFEE
FEEBRBEUVWRRE TN CHOENCY —
IVHREZE SRV LE T,



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

FEFROERESE

SVF— JOvIDTFEEREFEEN

L DR
Bl
SvF—TJOvIFENS. U4 X35

a) Zv7F— JOwvoR1651 31. 20.

FE0.02C (C1)

b) Z>vF—JOvIR1651 32. 20,

FE0.08C (C2)

c) SvF— JOwIR1651 33. 20,

FEO.13C (C3)

SvF—JOvIFLS, B4 X35

a) Sv7F— JOwv2IR1653 31. 20.

FE0.02C (C1)

b) S>vF—JOvIR1653 32. 20.

FHE0.08C (C2)

c) Sv7F— JOwv2IR1653 33. 20.

FEO0.13C (C3)

SVF—TJOvISNS, ¥4/ X35

a) ov7F— JOvZIR1622 31. 20.

FEO0.02C (C1)

b) ZvF—JOvIR1622 32. 20,

FE0.08C (C2)

c) SvF— JOwvIR1622 33. 20.

FEO0.13C (C3)

SvF—7JOvISLS, B4 X35

a) Zv7F— JOwvoR1623 31. 20.

FEO0.02C (C1)

b) S>vF—JOvIR1623 32. 20.

FHE0.08C (C2)

c) SvF— JOwvoR1623 33. 20.

FHEO0.13C (C3)

T
5 o = BHZ(IE
S

S, (um) — el (um) — Oer. (Lm) —

R —

WL 2T B Jy EEERT T )

X

60 —

50

40

30

20

\

o

5000

10000

15000

20000

25000
F(N) —

60 —

50

3

40

30

N\

20

—
—

/

10000

15000

20000

25000
F(N) —»

60 —

50

40

30

20

5000

10000

15000

20000

25000
F(N) —

60 +—

50

40

30

4o (o

20

//

/

5000

10000

15000

20000

25000
F(N) —

25



Tomorrow Turns on

26 _LISK=rexroth A Bosch Company WA B, Jy === fﬁﬁi

Rexroth k=L =L Y A5 L

SvFr—JOvo

RmE

— FEFEAMAFOINCICREBOEATHFTEZRER

— BELBEF ANV ERBEDETHE

— RBEDBIIRFIE Voo = B M/S 0 @y, = BO0 m/s2

— BBYA JIVEERFRHFICRKDHEEICR ST EBRIEE

— ZAIEBDGEE,. YV INERBY AT ATR/IROEBE

— SEOBBRIFORFEERUICKDXIE T *

— HA R U=IVFEEEEINTVD e, HI— Y ROBEICEDSFHHSWD YA TDSVF— JOvIICHE

— PEZPIFTZOIRY—2DEFICKD,. REDYVRAT LRI

—Z7v3vEUT AVTIU—Ty RARY AT s

— {EROF7 I YU —D I N TEADIEE

— B—RESERTONEL—ILESYF— TOy IZFERICHIGEB TTSHRVIET 2 B MEHEEIC KO BRICEDIEL by
7 - OYRT A VI ANER

ZDEHhDOHER:

- SVFr—JOvIFENSTH NS THRUEERRE

SIU7IEEEEABFEDHDHEICIE. ST — TOvIHRORQUIN 2 EFFICRULLSZEINT S EICKDEIMA
+

- SVF— JOvImEICHE/ (—YOBERRU

— IRCOFES@ICHHEIME. X>TSYF— TJOvo 1 ACHEMRTHRE

— ERZERAT HEAH T I

— BLIM ML IEES

— HUZAIELMED THFNDIE. BTSN —)VES ER—ILEHE LTz s
— ERRER— LR ER—ILERIC K DEEN TR L—XIFET

— BETPEFR

— SVF— JOvIFITNTHYEEBES THA*

o & i

BheRilE (F 7> 32)
—BEIOL XyFICRORENEZRUICLUIANCRYATDSVF— TJOvV Y
— NI VITBDIHCAT VY UV AMZEER U LIAMNR YA TDS 20— JOv T

*HATCRDELDET,



Tomorrow Turns on

/ISIC=rexronth A Bosch Company WWW.iMLIﬂLﬂUJ}!Mﬁ@ 27

P
///// \1

&

MEOLEE
R—)LIBHEE : POM (PAB.6)

R TIL | R

XF)L TL—hK 1 1.4301

>—)U  TEE-E

IS5UY RHUa— | R

Bte  1.4301

il : N7V g

IOV B e

9 NYRESVT I FILZZOL

10 5V 7RLEF w k1 1.430]

11 HA R =)L RPUVIE

12 78— )X R 1.4310

>
&

\

ONO®OO MWD —

1



Tomorrow Turns on

28 _AASK=rexrnth A Bosch Company

SYr—Javo

SvF— JOv I FNS
R1651
IS5VY, J=RIb. RIVF—REE
— REBEY—IUEDT T —
JOw o **:
@BE R1851 xxx 21

2)):ES Tk
HE V=D M/s
MRE  a,,, =500 m/s2

wHSVF— JOvo
— YIHEBA

i B4 AL AR
MBAKRICDOWVTIE. 2T 21EZ CEHR
<IEEW

LY X KCR (P32)
— RAF—)VE\DI B O
PVE S5

LYZXBNR (P32)
— N\DIVIBICRT Y U A7z EA

LIYXRMNRII(P110)

— INCOEBR/I\—VICAT VU Ai%=
(EJzE!

=ER®ESvFr— Jovsy

— ESICBVETRE

— EBNreRE

- BEORERE

— B H

— BR/\BRDIAEEIEAS

FHEFR
CO=RFXTAT
Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE13% C

FHIET O Z A TS TR T —
FRUEE] DEZCSRIIZEL,

Y1X

15

20

25

30

35

45*

Y4 X

15

20

25

30

35

45*

EEER
N
H
p
N
H
p
N
H
p
N
H
p
N
H
p
N
H
p

BEER

XP
SP
upP
XP
SP
upP
XP
SP
UpP
XP
SP
UpP
XP
SP
up
XP
SP
UpP

co

R1651 194 20
R1651 193 20

R1651 894 20
R1651 893 20

R1651 294 20
R1651 293 20

R1651 794 20
R1651 793 20

R1651 394 20
R1651 393 20

R1651 494 20
R1651 493 20

c1

R1651 118 20
R1651 111 20
R1651 119 20
R1651 818 20
R1651 811 20
R1651 819 20
R1651 218 20
R1651 211 20
R1651 219 20
R1651 718 20
R1651 711 20
R1651 719 20
R1651 318 20
R1651 311 20
R1651 319 20
R1651 418 20
R1651 411 20
R1651 419 20

FEERY—ILNERMERLE B A
*PEFRCO & Cl BOEERY—IVIFHHERIRETT FBEFHRN. H. XP D).

www,umﬂmﬁu.jyﬂrﬁﬁi

FESRERE
(&}
R1651 114 20
R1651 113 20
R1651 112 20
R1651 814 20
R1651 813 20
R1651 812 20
R1651 214 20
R1651 213 20
R1651 212 20
R1651 714 20
R1651 713 20
R1651 712 20
R1651 314 20
R1651 313 20
R1651 312 20
R1651 414 20
R1651 413 20
R1651 412 20

FESFHREmE
2
R1651 128 20
R1651 121 20
R1651 129 20
R1651 828 20
R1651 821 20
R1651 829 20
R1651 228 20
R1651 221 20
R1651 229 20
R1651 728 20
R1651 721 20
R1651 729 20
R1651 328 20
R1651 321 20
R1651 329 20
R1651 428 20
R1651 421 20
R1651 429 20

c2

R1651 124 20
R1651 123 20
R1651 122 20
R1651 824 20
R1651 823 20
R1651 822 20
R1651 224 20
R1651 223 20
R1651 222 20
R1651 724 20
R1651 723 20
R1651 722 20
R1651 324 20
R1651 323 20
R1651 322 20
R1651 424 20
R1651 423 20
R1651 422 20

ca

R1651 138 20
R1651 131 20
R1651 139 20
R1651 838 20
R1651 831 20
R1651 839 20
R1651 238 20
R1651 231 20
R1651 239 20
R1651 738 20
R1651 731 20
R1651 739 20
R1651 338 20
R1651 331 20
R1651 339 20
R1651 438 20
R1651 431 20
R1651 439 20



Tomorrow Turns on

3 I RSHIL i) TXT257 " (r %)
A ‘
Eg ‘ B
S
S S, 2
9 ‘ e S ‘ KZ Bz
K S1 N2 1 ——
11y M | Ka |
h B —o— = H | = N
. N, —f o @fo
Hq =] ' V= —
H H f ‘_ 1@ 0
2INg | —
W7
Sis
a) OUVYA c) H4X15& 20 DEBR=v I
HA4ZX15:24 1.0 (mm) T7IRWEIAT Zv T
P4 ZX20~45:25 - 1.0 (mm) A - M3 x5, DIN 3405
BECHUTHRVERIITRE  By=1.6mm
‘ K, o RIDEB= v 7L ZTERADSE.
57 —_ BEE 57 4 —
o PN 2 753U —| O[BR7ITI=  QUianRs5 mmCTERLE
W @i_z/' - OS] DESHE .
e N
- ! T b) b) EVIROHRME (i E, (&, [EX HA4ZX25~45 : M6 x 8.
8 by | h g, PEE O (V5] OBET  py 71412
1 T T ST 3| E2 =t
E, [ BREEV) B, = 9.5 mm
N - 7 . o PoMBSyIILECERADSA.
reX © 75 HEEORMT, COMBCRAE  [upaps s mmicTEER
~ i 7 UILENTVRBENSDFT, 0,
: TNSIE, REDELBELTTH o
C‘D <t i BUCEHR  ma= .y amanscasn.
%N o WMOS LERETRISNTLE
T, :
E EOECHEBYTIARETT .
& (mm)

Y4X A A, A, A, B B, H H, H" H2 V, E, E, E; E E K K, K5 K,
15 47 235 15 16.0 582 392 24 19.90 1630 1620 50 38 30 26 2455 670 800 96 320 3.20
20 63 315 20 215 750 496 30 2535 2075 2055 6.0 53 40 35 3250 730 1180 118 3.35 335
25 70 350 23 235 862 578 36 29.90 2445 2425 7.5 57 45 40 3830 11.50 12.45 136 550 5.50
30 90 450 28 310 97.7 674 42 3535 2855 2835 7.0 72 52 44 4840 14.60 1400 157 6.05 6.05
35 100 50.0 34 330 1105 77.0 48 4040 32.15 3185 80 8 62 52 5800 17.35 1450 160 690 6.90
45 120 60 45 375 137.6 970 60 50.30 40.15 39.8510.0 100 80 60 69.80 20.90 17.30 19.3 820 8.20

D S H, [$0) 0= /U Rfg ., & 3% Hp [372/ 80— )T RIE L

BAEIEEE (N)? HEE— XYL (NM) o
L1 i S
~n)- [ i P
& (mm) BB C G M, M,, M, M,

Y4ZX N, N, Ng°5 s, s, s S, (ke) & & & & & &
15 52 44 103 43 M5 44 M25ZF&35 0.20 9 860 12 700 95 120 68 87
20 7.7 52 132 53 M6 6.0 M3ZFEES5 0.45 23 400 29 800 300 380 200 260
25 93 70 152 6.7 M8 7.0 M3ZFEE5 0.65 28 600 35 900 410 510 290 360
30 110 79 170 85 M10 9.0 M3®E5 110 36500 48100 630 830 440 580
35 120102 205 85 M10 9.0 M3®a5 160 51800 80900 1110 1740 720 1130
45 150 144 235 104 M12 140 M4EE7 300 86400 132000 2330 3560 1 540 2350

S BATEREEORAE
BEABEREEC DEHICE ST, DIN 636 [CEDEETER (X hO—21718) 100,000 m ZEEICLTVET,
122U 60,000 mZEECLTVBD BRI HDET, ZDHE. KDMEC. M. M [C1.26ZRUTHRELTIZEL,



Tomorrow Turns on

30 ASK=rexrnth ABosch Company

— JaOvY

SV7F— JOvIFNS
R

BE Vo, =3m/s
RE  ap,y = 250 m/s?

Ww|ESVF— Javy YA
— WIEPEBIL
55
65
pEPS
55
65
MitRERIEE LIZXKCR YA
— AFEN\DI U IICEESOL
X F LI >
— IEEBIL
FHEEFR
CO=RAFIX5AT

Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE13% C

FHMET O A T R T —
SROFHE] O8ZESRITEE,

WIVIASHITTUA ] _Dm

TSR

v I Z v IZ

TSR

SP
upP
SP
upP

REER

Co

R1651 594 10
R1651 593 10

R1651 694 10
R1651 693 10

co

FESREME

c1

R1651 514 10
R1651 513 10
R1651 512 10
R1651 614 10
R1651 613 10
R1651 612 10

C2

R1651 524 10
R1651 523 10
R1651 522 10
R1651 624 10
R1651 623 10
R1651 622 10

FESHREmME

cl

R1651 511 10
R1651 519 10
R1651 611 10
R1651 619 10

(@]

R1651 521 10
R1651 529 10
R1651 621 10
R1651 629 10

FESFHREME

co

R1651 593 60
R1651 693 60

cl

a

R1651 532 10

R1651 632 10

a

R1651 531 10
R1651 539 10
R1651 631 10
R1651 639 10

R1651 513 60
R1651 613 60



Tomorrow Turns on

IITAISHiT ) Zx1254 [ %)
A
Es
B
S S, S,
9 2z - B,
Vi Ns N2 L \ : |
Wl A - " 2
AN N \ H\ELY g BHt—e——H [
H Hy W ‘,LB\)L ‘ | —
1N I /-
RN N - NS\ H
N : ‘ 5?&\\2}/ 2 NG ! 77\/ \_/7
s 77
‘ I
Az ! A, ! *L
A ‘ S5 .
a) EVROEEME (FEE, k. [l b) YA XB50EBE=v Il :
HIIEME] O [EVi5] OEES B M6. DIN 71412
SHREEL) B, =16 mm
ni . AR 14X 65 DEB=y I
|” : H| St FDEMT. TORBICER R BM8x 1. DIN 71412
: ] UILENTVREEDBDET. B, = 16 mm
P | &l _ CNSE. RCOEVBELCTHA =y JLBMEBRECEEN.
N7 173, N NERE MDA URETHRZ SNTLE
. % = i
o | 4 Eq HEICER A TT.
By | T BIREES E5|E,
Eq \ a) Es
‘ ™ |
TN 1N + E
ey 2 ) 2 |
> ; \ 7] . i (mm)
j 9.1
} J K U"rz E8.1 E9.1
Hé]& 65 100 535
A b
E;
& (mm)

B A A, A, A, B B, H H, H," H?2 V, E, E, E; E E N, N,
55 140 70.0 53 435 159 1155 70 57.0 48.1547.85 120 116 95 70 80.0 223 180 135
65 170 850 63 535 188 139.6 90 76.0 60.1559.85 150 142 110 82 76.0 11.0 23.0 14.0

0P Hp [E)8— JU R, &) Pk Hy 38— )8 KI5 Lo
BEXEREZE (N)? FEE—XVE (Nm) -~
l ] s wu o N [[o o:l]
— A—
Exd ) IR YL .
& (mm) B8 C G M, M., M, My,

H4ZX Ny Ng°5 s s, S S, (kg) & B & B & 4
55 9.0 290 125 MI14 16.0 M5EES 520 109000 174000 3480 5550 2 320 3 690
65 16.0 385 145 MI16 18.0 M4®x7 1025 172000 280000 6810 11100 4 560 7 400

9 BERERGEOELE

BEARFEBEECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—21718) 100,000 m Z2#ECLTWVETY,
112U 50,000 m ZEEICLTWVWD T EBH LB DET, TDHE. RDEC. M. M [C1.28 ZRUTHELTIZE,



32 M((D- rexroth A Bosch Company ﬂyWﬂy.ﬂﬂMM;ﬂuJJyﬂrﬁji

S5YFr—J0OvY LIABKNRD

Sv+— JOv I FNS
R2001
IS5VY, J=RIb. RIVF—REE
mEFREZSR
— REBEY—IUEDT T —
JOvY .
@mE R2001 xxx 31

BRUtHE
BE Vo, =bm/s
MEE 8. = 500 m/s2

BESVF— IOy o
— \DYYTHICRT Y L AR

— YEEEED
Y1X HEEER FESHRERE
co c
15 H R2001 193 30
20 H R2001 893 30
25 H R2001 293 30
30 H R2001 793 30 R2001 713 30
35 H R2001 393 30 R2001 313 30
452 H (R1651 493 70) (R1651 413 70)
MERYERtE LIZXBMCR 1) sfeh

L RTINS YUSCEEIOA 2) I|E, FEHOLX vF (LYRKCR) BYY MJUIN—5 A TDH, EERY—IVIZEEUEE A
P VE S5
— YIHEEAD

LI ZAKRCR:R1651 xxx 70
LIA S CR. BEERY—IUMTE
R1651 xxx 71

FEER

CO=RFN5AT
Cl=FE2%C

BT 0= HIb T~ [— iR 7 —
YRUEHE] DEZETSRIZEL,



Tomorrow Turns on

AASic=rexroth a Bosch Company v asileL) =R 1R Q) 53

Kg

)
] o— - T “r N
I o ImEmmuE—— o
H = | V3 %
/0 o
H
2|\ | I
7
Ss
a) OUVIA c) Y4 X 15& 20 DEB=v I :
,,,,,,,,,,, a) PB4 X15:24-1.0 (mm) T7IRIVEIAL T T
Nl YAX20~45:25-1.0 (mm) A —M3 x 5. DIN 3405
i ] BEICEUTHRNEZRII T RE  By=1.6mm
~2 K o RIDMB= v T ECTEADSE.
5 | PN 2 (753U —|OBR7ITI=  QUaAnRE5 mmCTER R
N rgi‘zj . DEAIT] DESE 0,
- ) b) EVROHEIE (WEE,E (B 4020545 : M6 x 8
g, [l I oA e le, HUER 0TS 0BES o 71412
T E, \" SREEVY) B,=9.5 mm
< . ] Ei o BOWA=y IETEADSBA.
oS O s RELOEHET, COMBICRAE  [uaggs 8 mm [CTEEE
| = I UIbENTLBHBEENTDET, 0,
1
: TIN5l mEhELELTTA s
C‘D <t i BUCTHR  ma— ol mansicasn.
= ] ’ B WOALIRETRI SNTVE
JH,,,L,JL 0 R
E; EDEICHRIAIFARETT,
% (mm)

Y4X A A, A, A, B B, H H, H" H2 VvV, E, E, E; E E K K, K K,

15 47 235 15 16.0 582 392 24 1990 16.30 16.20 5.0 38 30 26 2455 6.70 800 96 3.20 3.20
20 63 315 20 215 750 496 30 2535 20.75 2055 6.0 53 40 35 3250 730 11.80 11.8 335 335
25 70 350 23 235 86.2 578 36 2990 2445 2425 7.5 57 45 40 3830 11.50 1245 13.6 5.50 5.50
30 90 450 28 31.0 97.7 674 42 3535 2855 2835 70 72 52 44 4840 14.60 14.00 157 6.05 6.05
35 100 50.0 34 33.0 110.5 77.0 48 40.40 32.15 31.85 80 82 62 52 58.00 17.35 1450 16.0 6.90 6.90
45 120 60.0 45 375 1376 970 60 50.30 40.15 39.8510.0 100 80 60 69.80 20.90 17.30 19.3 820 8.20

D SFAH, (78— X R, 2) FEHL3 48— N RIE L,
BAREEE (N)? HEE—XVA (Nm) o
L1 i S S
- o E=hd
& (mm) BB C G M, M,, M, M,
B4X N, N, Ng°5 s, S, S, S, (ke) L) & L) B ] #
15 52 44 103 43 M5 44 M25F*35 020 9860 12700 95 120 68 87
20 77 52 132 53 M6 60 M3®x5 045 23400 29800 300 380 200 260
25 93 70 152 67 M8 7.0 M3®&5 065 28600 35900 410 510 290 360
30 110 79 170 85 M10 9.0 M3®E&5 110 36500 48100 630 830 440 580
35 120 102 205 85 M10 9.0 M3%E&5 1.60 51800 80900 1110 1740 720 1130
45 150 144 235 104 M12 140 M4®EZ7 300 86400 132000 2330 3560 1540 2350

9 BATEARBEDERE
BEAREERMEE C DEH(CH T, DIN 636 [CEDEETER (X hO—21718) 100,000 m Z2ECLTWVET,
72U 60,000 mZREICLTVD T EBHRLLBDERT, TDHE, RDMEC. M. M [C1.28 ZRUTHELTEEL,



Tomorrow Turns on

34 _AASK=rexrnth A Bosch Company

SYr—Javo

SvF— JOvIFLS
R1653
2509, OV, RV —REE
— REBEY—IUEDT T —
JOw o **:
@mE R1853 xxx 21

Eoj[:ES 3
HE V=5 m/s
MEE  a,,, =500 m/s2

max

mmumﬂid,ﬁu,]yﬂrﬁﬁi

wESV>r— Jovy YA X FEEZR FESHERE

— RS co 1 c
15 N R1653 194 20 R1653 114 20 R1653 124 20
H R1653 193 20 R1653 113 20 R1653 123 20
TS RIAS P R1653 112 20 R1653 122 20
20 N R1653 894 20 R1653 814 20 R1653 824 20
LYZ~CR (P38) H R1653 893 20 R1653 813 20 R1653 823 20
— AF-IVEN\D IV IICEESOL P R1653 812 20 R1653 822 20
X 25 N R1653 294 20 R1653 214 20 R1653 224 20
H R1653 293 20 R1653 213 20 R1653 223 20
P R1653 212 20 R1653 222 20
LYZAKNR (P38) 30 N R1653 794 20 R1653 714 20 R1653 724 20
— I\DIVITBICRT VU A =ER H R1653 793 20 R1653 713 20 R1653 723 20
P R1653 712 20 R1653 722 20
35 N R1653 394 20 R1653 314 20 R1653 324 20
H R1653 393 20 R1653 313 20 R1653 323 20
P R1653 312 20 R1653 322 20
45* N R1653 494 20 R1653 414 20 R1653 424 20
H R1653 493 20 R1653 413 20 R1653 423 20
P R1653 412 20 R1653 422 20

BREESYF— JOvy HAX BESR FESHETE

— ESCBLETEE c1 2 s
. BNEE 15 XP R1653 118 20 R1653 128 20 R1653138 20
BN Sp R1653 111 20 R1653 121 20 R1653131 20
- REDFEE uP R1653 119 20 R1653 129 20 R1653139 20
— YIEEE A 20 XP R1653 818 20 R1653 828 20 R1653838 20
— B\BOBSE RS SP R1653 811 20 R1653 821 20 R1653831 20
upP R1653 819 20 R1653 829 20 R1653839 20
25 XP R1653 218 20 R1653 228 20 R1653238 20
SP R1653 211 20 R1653 221 20 R1653231 20
upP R1653 219 20 R1653 229 20 R1653239 20
30 XP R1653 718 20 R1653 728 20 R1653738 20
FEEFR Sp R1653 711 20 R1653 721 20 R1653731 20
upP R1653 719 20 R1653 729 20 R1653739 20
CO=RFXTAT 35 XP R1653 318 20 R1653 328 20 R1653338 20
Cl=FFE2%C Sp R1653 311 20 R1653 321 20 R1653331 20
C2=FE8% C uP R1653 319 20 R1653 329 20 R1653339 20
C3=FF 15% C 45* XP R1653 418 20 R1653 428 20 R1653438 20
SP R1653 411 20 R1653 421 20 R1653431 20
upP R1653 419 20 R1653 429 20 R1653439 20

BT 2 ZAI F— 8 & [— i T —

IRUEE] DEZCSRIIZEL,

FEERY—ILNERMERLE B A
*PEFRCO & Cl BOEERY—IVIFHHERIRETT FBEFHRN. H. XP D).



Tomorrow Turns on

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
Ee B
S 52
S’] NZ S1 ‘ ——
11y 51 | Ka |
; — —| T T T T
E % & VLR sl W 1 ey
9 % = | o T
Hy =4 ! / ! i i —
H T | H ‘_ @ [4\71‘ [J\,{ 0
i 2INg N/ \/ ——
i LU/
Ss
|
i
I~
&, a) OUVIR ) YA X 15E 20 BBy ) :
f HB4X15: @4:1.0 (mm) T7 )41 T=wv )L
| Ki 94x20~45:25-10(mm)  ZA—M3x5. DIN 3405
o 2 2, BECHSUTEANERIITZE By=1.6mm
=~ & = L RIOWB= v T ECERADSE.
1 b) [7oeYU—]OER7ITI—  QUAHRES mmICTERLR
By \ 1 . OEfHF ] OESR 20,
2SN IS I B Vi
+ E i E3|E2 b) EVNROHRME (HEE, F. [H HA X 25 ~45 : M6 x 8.
‘ 4 | MIBE] O [EVH5] OEES DN 71412
N BREZEN _
{\5 \@3/‘ Tg@! R<EELY) B, =9.5 mm
= ! = R BOMB v T ECERDEE.
{ S FOEBHT. COMBICEAN R RURAHES 8 mm [CTEELR
; ULENTVDBEDBDET. T (0,
¢ = o = =F
Ol Moo REDELRLCEIRS ma=y sLsmensican,
Al e MO S LIRETRA SNTVE
{7 “| 19) 7,
B EDECHBFIALETT.
1
i (mm)
44X A A, A, A, B B, H H, H" H2 V, E E, E; E E K K K K,
15 47 235 15 160 726 53.6 24 19.90 1630 1620 50 38 30 26 2455 670 1520 16.80 320 3.20
20 63 315 20 215 91.0 656 30 2535 20.75 2055 6.0 53 40 35 3250 7.30 19.80 19.80 3.35 3.35
25 70 350 23 235 107.9 795 36 29.90 2445 2425 7.5 57 45 40 3830 11.50 23.30 24.45 550 5.50
30 90 450 28 31.0 1197 894 42 3535 2855 2835 7.0 72 52 44 4840 1460 2500 2670 605 6.05
35 100 50.0 34 33.0 139.0 105.5 48 40.40 32.15 3185 80 82 62 52 5800 17.35 2875 3025 690 6.90
45 120 60.0 45 375 174.1 1335 60 50.30 40.15 39.8510.0 100 80 60 69.80 20.90 35.50 37.50 8.20 8.20
D) <HE Ha [31) t— I8 R, 2 <h5& H, 341/ 8— )T REE L
EATREE (N)? HEE—XYE (\m)
Il o ™ sl oo
-[- g d—=pdl Jp
& (mm) EE C G M, M,, M, M,
H4Z N, N, N5 S S S S, (kg) ) 8 ) B & ey
15 52 44 103 43 M5 44 M25%&35 030 12800 18400 120 180 120 180
20 7.7 52 13.2 53 M6 6.0 M3EFEES 0.55 29 600 41 800 380 540 340 490
25 93 7.0 15.2 6.7 M8 7.0 M3RES 0.90 37 300 52 500 530 750 530 740
30 11.0 79 170 85 M10 9.0 M3EEH 1.50 46 000 66 900 800 1160 740 1 080
35 120 102 205 85 MI0O 9.0 M3®&5 225 66700 116000 1440 2500 1290 2240
45 150 12.4 235 104 M12 140 M4®&7 430 111000 190000 3010 5120 2 730 4 660

S BAREMEEDELE

BEABERFECDEHICE T, DIN 636 [CEDEETER (X hO—21718) 100,000 m ZEEICLTVET,
122U 60,000 mZEECLTVBD BRI HDET, ZDHE. KDEC. M. M [C1.26ZRUTHRELTIZEL,



Tomorrow Turns on

36 ASIKK=rexrnth ABosch Company

SYr—Javo
S5YF— JOvIFLS
R1653

I35y, QVY, AFVI—REE

EJ)): kS 1k
BE V=3 Mm/s
MRE  a,,, =250 m/s2

B®SYr— JOvy YqZ

— B L
55
65
H4 X
55
65

TEISFIHE LIYZXNCR YqZ

— RFBN\OY I CEESOL

POOE Sk g

— AR L

FESHR

CO=RF<Y5147

Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE15% C

FHMET O A T R T —
SROFHE] O8ZESRITEE,

TSR
N
H
P
N
H
P

TSR

SP
UP
SP
upP

REER

co

R1653 594 10
R1653 593 10

R1653 694 10
R1653 693 10

g0 ) Z (8

FESREME

c1

R1653 514 10
R1653 513 10
R1653 512 10
R1653 614 10
R1653 613 10
R1653 612 10

C2

R1653 524 10
R1653 523 10
R1653 522 10
R1653 624 10
R1653 623 10

a

R1653 532 10

R1653 622 10 R1653 632 10

c1
R1653 511 10
R1653 519 10
R1653 611 10
R1653 619 10

Co

R1653 593 60
R1653 693 60

FESRERE
(@]
R1653 521 10
R1653 529 10
R1653 621 10
R1653 629 10

FESFHREME

a

R1653 531 10
R1653 539 10
R1653 631 10
R1653 639 10

c1

R1653 513 60
R1653 613 60



Tomorrow Turns on

® iy 218 i ] 2 o = l
A
59 542> > | B
5 S | =2
Vi NS »‘Nz I | i |
! il \ 7 \ A
Eo| 1— “\7;9@@ BB ) ;i - ;i atiss
| F Slf e N =7 ] I B=
e T RN [ : :
1| g&/‘i ‘ HZ (j (j
b 1 "\'ii’&@/ Ne| | EIAN |
L I |
| [
Az A Ss
A | 8) EYROHSME (WEE, 15, [ b) Y X556 DEA=y T :
77777777777 HIEE] O [EVH5] OBEES B M6, DIN 71412
} BRLIEEL) B,=16 mm
i SEE P4 X655 DEB=v I :
} s boET. Cofmcgnr  BM8x 1. DINvI4l2
. i . UILENTOREEDBDET, Bo =16 mm
e | 5 NS, hebzLELTTHR A=Y JLBMENSZEN.
Nt 75, ¥ <REEN WO LIRETRISNTNE
‘ 5
n 1 " BEICEUI TR TT .
B A R [ E T N E5|E, Eg
E4 a)
! N ‘ Es
T
D) hj NS Eg
At ‘ X
i & (mm)
: Eg 1 i
| 14X Eg Ey
65 100 535
1 i
Es
& (mm)
44X A A, A, A, B B H H, H" H? V, E E E E E N N,
55 140 70.0 53 435 200 1555 70 57.0 48.15 47.85 120 116 95 70 80.0 223 180 13.5
65 170 850 63 535 243 1946 90 76.0 60.15 59.85 150 142 110 82 760 11.0 23.0 14.0
1) T3 H, 30— U RifeE, 2) b Hy, [ 71/8— JU R Lo
EATREE () HEE—XYE (NmM) o
11 » - »” " []: :[]
— —
Exd L] IR Yl .
& (mm) B8 C G M, M., M, M,
BA4ZX Ny Ng°5 s, S, S, S, (kg) & B ) # ) B
55 9.0 290 125 MI14 160 M5EE8  7.50 139000 245000 4410 7780 3 960 6 990
65 16.0 385 145 MI16 18.0 M4®E7  14.15 223000 404000 8810 16000 8 160 14 800

9 BEREREGEOELE

BEARFEBEECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—21718) 100,000 m Z2#ECLTWVETY,
112U 50,000 m ZEEICLTWVWD T EBH LB DET, TDHE. RDEC. M. M [C1.28 ZRUTHELTIZE,



38 _LISIK=rexrnth A Bosch Company Wi i . Jy === T, ’ﬁij

SvF—JOvY LVIZABNRD

SvF— JOvIFLS
R2002
JSVY, OVY., RAIUF—REE
— REBEY—IUEDT T —
JOvo .
@mE R2002 xxx 31

LIPS
RE V=5 m/s
MREE @, = 500 m/s?

wBESYF—Javy B4 FEEEER FESHERS

— \OYYIBICAT Y LR . ' mm;%3m ct

— AERRG 20 H R2002 893 30
25 H R2002 293 30
30 H R2002 793 30 R2002 713 30
35 H R2002 393 30 R2002 313 30
452) H (R1653 493 70) (R1653 413 70)

1) efgch

) FE BWEIOLXYF (WYX KCR) [FX Y bVILI—5 A TDd. BERY —)VIFHHELFE B Ao

MERHIEE LI AXAKCR

— AF=)VEN\DY VBB OL
PVE S I5E

— VA EH

LI ZXAKRCR:R1653 xxx 70
LI XS CR. BEERY—IUTE .
R1653 xxx 71

FEER

CO=RFNX5AT
Cl=FE2%C

BWET O =N T— 5 [ T —
SRUE] DEETSRLEE L,



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

WL 2T B Jy EEERT T )

X

39

B
| B
si > -2
Ka
= i _d4— T = T ]
[ [N @ \r)‘L s L J‘*@
\ i P D —
H ‘ m [ f\\J f\\f‘ 0
H2 | gl il —
Ng —
|| 7
Ss
i a) OUVSH c) H4X 15 & 20 DEBE=v I
¢ H/4ZX15:04-1.0 (mm) TP IRIVEIATZw I
i K1 HA4X20~45:25-1.0 (mm) A - M3 x 5. DIN 3405
‘ ] ‘ DECHUTERNERIIT T By,=1.6mm
RS /‘ "\\ N p— - =P
K& @ (O L ) RIOER= v T ETERDSE.
' S [PoRYU—|OBBTYTI—  QUAHRE 5 mm(CTERL L
B, | b) OEfHT] DESHE .
asS I T ] E3|E, b) EVADHEUE (FEE,E B 40205~ 45: M6 x 8.
= ‘ FFEHE] O [Ei]5] OEZE DIN 71412
‘ N ‘ BRIEEL) B,=9.5 mm
P 7N\ 2 sy 3
& e & AR RIOER= v JLECHERADSE.
] | | SHELDEMT. TOMEICRAL [URAIHREE 8 mm ICTEERLRE
i UILENTNDBEDBHET . .
| NS, o =] =F R SN
© :fi'& RCOBLVBLCTHA -y ssmensczzn.
} T cev WOS LERETRISNTOE
[ ’.
LT EDHEICHBMFIALETT .
E
TiE (mm)
44X A A, A, A, B B, H H, H" H? V, E, E, E; E E K K, K5 K,
15 47 235 15 160 726 53.6 24 19.90 16.30 16.20 5.0 38 30 26 2455 6.70 1520 16.80 3.20 3.20
20 63 315 20 215 91.0 656 30 2535 20.75 2055 6.0 53 40 35 3250 7.30 19.80 19.80 3.35 3.35
25 70 35.0 23 235 107.9 795 36 2990 2445 2425 75 57 45 40 3830 11.50 23.30 2445 550 550
30 90 450 28 31.0 119.7 89.4 42 3535 2855 2835 7.0 72 52 44 4840 14.60 25.00 26.70 6.05 6.05
35 100 50.0 34 33.0 139.0 105.5 48 40.40 32.15 31.85 80 82 62 52 5800 17.35 28.75 30.25 6.90 6.90
45 120 60.0 45 37.5 174.1 133.5 60 50.30 40.15 39.8510.0 100 80 60 69.80 20.90 35.50 37.50 8.20 8.20
D ShEH, EH8— T REfE, 2) HEH, ) \— I8 R L.
BEARIEEHE (N)? E?ﬁf—xyh (Nm) ~ ~
o g amd I
& (mm) ) C G M, M,, M, My,
Y4Z N, N, NgO5 S, S, S S, (kg) ) & ) & ) &
15 52 44 103 43 M5 44 M25FE35 0.30 12 800 18 400 120 180 120 180
20 7.7 52 132 53 M6 6.0 M3ZFEE5 0.55 29 600 41 800 380 540 340 490
25 93 70 152 67 M8 7.0 M3%E&5 090 37300 52500 530 750 530 740
30 11.0 7.9 170 85 MI10 9.0 M3®&5 150 46000 66900 800 1160 740 1080
35 12.0 102 205 85 M10 9.0 M3®&5 225 66700 116000 1440 2500 1290 2 240
45 150 12.4 235 104 M12 140 M4E&7 430 111000 190000 3010 5120 2730 4 660

3 BEREREEDESE
BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—21718) 100,000 m Z2#E(CLTWVETY,
172U 50,000 mZE#EICLTWVWD T EHELLBDET, TDHE. RDMEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTLIZEW



Tomorrow Turns on

40 M(& rexrnth A Bosch Company WWW;UL‘]’MM;.&UJ,’I—IW ﬁﬁ:)

X

SYr—Javo

SVF—JOvIFKS
R1665

I5VY. va—b, RYVHF-RESE

— REBEY—IUEDT T —
JOvo .
@E R1665 xxx 21

LIPS
RE Vo =bm/s
MREE @, = 500 m/s?

wHSVF— JOvo

Ha4X TEESR FEERERE
— {HREE R H co a
15 N R1665 194 20 R1665 114 20
. H R1665 193 20 R1665 113 20
3 *
MRt LIZXHNR 20 N R1665 894 20 R1665 814 20
R2000 H R1665 893 20 R1665 813 20
. 25 N R1665 294 20 R1665 214 20
— N\OIVIBICRAT VU A LR H R1665 293 20 R1665 213 20
— IR EH 30 N R1665 794 20 R1665 714 20
o H R1665 793 20 R1665 713 20
MEBHR/N\DIVIHEVIXMNR 35 N R1665 394 20 R1665 314 20
. R H R1665 393 20 R1665 313 20
LIARNR, ERERY—UHE
R2000 xxx 31
* fEfirh 414X BEER FESERERE
co ci
15 H R2000 193 30
20 H R2000 893 30
25 H R2000 293 30
30 H R2000 793 30 R2000 713 30
35 H R2000 393 30 R2000 313 30

MERREE LI XAKCR

— 2AF—JVERN\DI VBB OL
PVE S 15

— VA EH

LI ZXAKCR:R1665 xxx 70
LIA S CR. BEERY—IUFTE .
R1665 xxx 71

FHEF®R

CO=RFXTAT
Cl=FE2%C



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

Y4

15
20
25
30
35

D) S5 Hy (38— U R,

YA4X

15
20
25
30
35

S BAREMEAEDELE
BEAEEREE C DEHICHE DT,
122U 50,000 mZEE(CLTVBD BRI HDET . TDHAE.

A

47
63
70
90
100

N,

52
7.7
9.3
11.0
12.0

WL 2k, B, Jy TR Ei:)

o

41

7 7ZN"
LY :
_,F Y —

A

Q)

B

=
N

Ky

[

A,

23.5
31.5
35.0
45.0
50.0

)

T

[
|
I
|
\
|
\
\
N }
\
|
\
|
|
‘
|
\
\
\

A,

15
20
23
28
34

A, B

16.0 44.7
215 573
23.5 67.0
31.0 753
33.0 849

B,

25.7
31.9
38.6
45.0
51.4

& (mm)
N610.5 S1 SZ SS
10.3 43 M5 44
132 53 M6 6.0
152 6.7 M8 7.0
170 85 M10 9.0
205 85 MI10 9.0

H H,

19.90
25.35
29.90
35.35
40.40

24
30
36
42
48

S

M2.5&&3.5
M3 ZRE5
M3 RE5
M3 ZReE5
M3 &5

Y& (mm)
H21) HZZ)

16.30 16.20
20.75 20.55
24.45 24.25
28.55 28.35
32.15 31.85

Vi

5.0
6.0
7.5
7.0
8.0

2 P Hy 3/ — /T REE Lo

E,

38
53
57
72
82

BEREEEE (N)3

11
—»@4—
C

] | C,
(ke) L) #

0.15 6 720 7 340
0.30 15 400 16 500
0.50 19 800 21 200
0.80 25 600 28 900
1.20 36 600 49 300

a) OUVJH
H4X15: @ 4-1.0 (mm)
H4ZX20~35: 25 - 1.0 (mm)
MEICIHU TEBINERIF T EEW,

(7o U—] O [EE7SYTH—DE

7] DESHER

b) 14X 15 & 20 DEB=Y FIb :
T7IRIWEIAT=v T
A — M3 x 5. DIN 3405
B, = 1.6 mm
RDOBB= Y JILECHERADES.
RE 8 mm [CTEFELTEELY,
H4X25~35:M6x 8. DIN71412
B, =9.5 mm
RDOBB= Y JILECHERADES.
FRE 5 mm [ICTEBLIEELY,
Bz v JILIEMEBEABICZEN.
TTIREETRABNTVET,
EDEICHEUTIIEIEET T,

E

6.70 16.25
7.30 22.95
11.50 2535
14.60 28.80
17.35 32.70

Ky K,

17.85
22.95
26.50
30.50
34.20

24.55
32.50
38.30
48.40
58.00

3.20
3.35
5.50
6.05
6.90

HFEE—AVE (Nm)

fQAUiAd

QAUiAd

BOHL

3.20
3.35
5.50
6.05
6.90

me:th[[

o

M, Mo M,
g B §)J -]
65 71 29 32
200 210 83 89
280 300 130 140
440 500 200 230
790 1 060 340 460

DIN 636 [CET=ETHER (2 FO—21712) 100,000 m ZEE[CLTVET,
EDEC. M, M, [C1.26 #RUTHEEL T 2E)



Tomorrow Turns on

X

vFr—JOvo

SvF— JOwv Y SNS
R1622
ZAUL, /=, RIVI—REE

— REBEY—IUEDT T —
JOwo**:
@BE R1622 xxx 21

Rt
HE V=D M/s
NERE  a,,, =500 m/s2

wESV>r— Jovy YA X FBESR FESHERE
— EERED < “l @
15 N R1622 194 20 R1622 114 20 R1622 124 20
H R1622 193 20 R1622 113 20 R1622 123 20
M RAFRILER P R1622 112 20 R1622 122 20
mﬁﬁfﬂ%lgjutl;\ ZHIDIEZE TSR 20 N R1622 894 20 R1622 814 20 R1622 824 20
P H R1622 893 20 R1622 813 20 R1622 823 20
el p R1622 812 20 R1622 822 20
LYZ RCR (P46) 25 N R1622 294 20 R1622 214 20 R1622 224 20
N H R1622 293 20 R1622 213 20 R1622 223 20
— — & N I:l
AF—VRNDYYIIERZ DL p R1622 212 20 R1622 222 20
A FE 30 N R1622 794 20 R1622 714 20 R1622 724 20
H R1622 793 20 R1622 713 20 R1622 723 20
LIZRNR (P46) p R1622 712 20 R1622 722 20
v 35 N R1622 394 20 R1622 314 20 R1622 324 20
YUY U2
NTIYTRICAT > L AR H R1622 393 20 R1622 313 20 R1622 323 20
P R1622 312 20 R1622 322 20
LYZKNRI (P112) 45+ N R1622 494 20 R1622 414 20 R1622 424 20
 IRTORE) —YICRF LR H R1622 493 20 R1622 413 20 R1622 423 20
P R1622 412 20 R1622 422 20
D33
sRESYF— JOvy YA X YEEER FESHERE
— ESCBVETEE C1 @ e
15 XP R1622 118 20 R1622 128 20 R1622 138 20
%TULDDE\
20 XP R1622 818 20 R1622 828 20 R1622 838 20
- REDREEE 25 XP R1622 218 20 R1622 228 20 R1622 238 20
— YHAESEA R 30 XP R1622 718 20 R1622 728 20 R1622 738 20
L BROB B 35 XP R1622 318 20 R1622 328 20 R1622 338 20
45+ XP R1622 418 20 R1622 428 20 R1622 438 20
REEE Y — U R EHE L B A
* FEZM CO & C1 ADEEEY —ILIFHHETETT (BESHEN. H. XPO®),
FEER
CO=RF<T5147

Cl=FE2%C
C2=7FE8%C
C3=FE13% C

ﬁﬁﬁ?ﬁ‘ﬂb?—ﬂ&Pﬁﬁﬁ?—
IRUEE] DEETBRBLIEE



Tomorrow Turns on

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
Eg B
S
2 SZ KZ 4»82
g \Nfy T Ka ‘
| ) 1] N | 7N T i 7>
s %%\ SN\ ’ i 4| “;H ‘:H &
" ; ;
HI T H - ‘_ [@
2 N6 _
L ]
Ss
a) OUVIH b) HAX 15 & 20 DEB= v I
*m*'*'!*'*‘]l* a) HA4X15: F4-1.0 (mm) T7IRIVIALT=w I
: 1 ~ PB4 ZX20~45:2 5 1.0 (mm) A - M3 x 5. DIN 3405
D BECIEU THRNVERII TR B, = 1.6 mm
1 K, LYo ADEB=w T 7%& HEADIES.
N A [PoEYU—] O [ER7YT5— RUAHRE S mm [CTEE
\~ 1 7 OBYT] OESR AN
{ HAX25~45: M6 x 8.
By| Ep| - R _ DIN 71412
1 B2 =9.5 mm
PR Y RIDER= v TILETHEADEE.
& | GO RUAHEE 8 mm [CTEEL 2
| AN
|
CD BBy JILIEMEARBICEEN.
i ) WO LERETRISNTLE
[ :
UL TTb) EOEICORMITETT.
E;
& (mm)
Y4X A A, A, A, B B, H H, H" H?2 V, E, E, E E, K, K, K; K,
15 34 17 15 95 582 392 24 1990 1630 1620 50 26 26 2455 670 10.00 11.60 3.20 3.20
20 44 22 20 120 750 496 30 2535 20.75 2055 6.0 32 36 3250 7.30 13.80 13.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 862 57.8 36 29.90 2445 2425 7.5 35 35 3830 11.50 17.45 18.60 550 5.50
30 60 30 28 16.0 97.7 674 42 3535 2855 2835 7.0 40 40 4840 14.60 20.00 21.70 6.05 6.05
35 70 35 34 18.0 1105 77.0 48 4040 32.15 31.85 80 50 50 58.00 17.35 20.50 22.00 6.90 6.90
45 86 43 45 205 137.6 97.0 60 50.30 40.15 39.85 10.0 60 60 69.80 20.90 27.30 29.30 820 8.20
D SHEH, [E7)0— JU R, 2) <& H, [37/8— ) R U,
BEAEEEE (N)? HEE—XY M (Nm) oy
L1 Cain. S S o
~[ 1= A=, N
& (mm) BB C G M, M,, M, M,
H4ZX N, Ng05 S, S, S, (kg) ) & ) B ) B
15 6.0 103 M4 4.4 M25%&35  0.15 9860 12700 95 120 68 87
20 7.5 13.2 M5 6.0 M3 ®ES 0.35 23 400 29 800 300 380 200 260
25 9.0 15.2 M6 7.0 M3 iRE5 0.50 28 600 35 900 410 510 290 360
30 12.0 17.0 M8 9.0 M3 ®RE5 0.85 36 500 48 100 630 830 440 580
35  13.0 205 M8 9.0 M3®&5 125 51800 80900 1110 1740 720 1130
45 18.0 235 M10 14.0 M4 iRE7 2.40 86400 132000 2330 3 560 1 540 2 350

S BAREMEAEDELE
BEABERFTECDEHICE ST, DIN 636 [CETJEETER (X bO—21718) 100,000 m ZEEICLTVWETD,
122U 50,000 mZEECLTVBD T EHRLHDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTIZEL,



WIASHITIR T et aa C¥3)

4 LASK= rexrr)th A Bosch Company LY

SYFr—JOvy
SvF+— JOwv o SNS
R1622

AU L, /=R, RIVF—REE

o)) RS
HE Vg =3M/s
MRE 8, =250 m/s?

wESVF— JOvy Y4 TR FESHERE
N 1 2
— FIEEERIE L co C (@ a3
55 N R1622 594 10 R1622 51410 R1622 52410
H R1622 593 10 R1622 51310 R1622 52310
P R1622 512 10 R1622 522 10 R1622 532 10
65 N R1622 694 10 R1622 614 10 R1622 62410
H R1622 693 10 R1622 613 10 R1622623 10
P R1622 612 10 R1622 622 10 R1622 632 10
MeYFRlEE LY XA KRCR HAZ YR FEEHERE
— RF—LB\S YL (CEESOL v a
PRk 55 H R1622 593 60 R1622 513 60
e~ 65 H R1622 693 60 R1622 613 60
— IHEEBIE L
FEEH
CO=RFI5AT

Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE13% C

BT 0= A F—51E [— IR 7 —
YRUEHE] DEZETSRIZEL,



Tomorrow Turns on

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
B
B,
T =] =
g Fo—a 2
| k‘ E‘t i
H H :ga E—
2 Ng| = | — e —
[ |
Ss
A A
4 N » a) U X55DEB=v I
| ' B M6. DIN 71412
By E I Eg B, =16 mm
Eq Y4 X 65 DEB=v I :
o | o BM8x 1. DIN 71412
| Eg 4 B, =16 mm
| ‘ | EEZ v JILEMBERBICEEN.
| WMOA LI RETHRASNTOE
| ¥
I IN~a) HHEICER{Y S ETRE T T
E;
i (mm)
Y4 X A A, A, A, B B, H H, H,” H2 Vv, E E, E; Eg, E; Eo, N,
55 100 50 53 235 159 1155 70 57.0 48.15 47.85 120 75 75 80.0 22.3 19.0
65 126 63 63 315 188 139.6 90 76.0 60.15 59.85 150 76 70 76.0 100 11.0 53.5 21.0
DS Hp [E73)8— J U R, &) bk Hy [372/8— )8 KI5 Lo
EXEHEE (N)? FEE—XUN (Nm) o
L1 . T
-[n1- [ de=md P
& (mm) B8 C G M, M., M, M,
BAZ Ny Ng0s S, Ss S, (ke) L] B )] # L] #
55 9.0 290 M12 16.0 M5®E8  3.80 109000 174000 3480 5550 2 320 3 690
65 16.0 385 M16 18.0 M4RE7  6.90 172000 280000 6810 11100 4 560 7 400

S BAREREEDELE

BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—2J1718) 100,000 m Z2#(CLTWVETY,
122U 50,000 mZEHECLTVBD T EBHRKHDET, ZDHAE. KRDMEC. M. M [C1.26 ZRUTHRELTIZEL,



Tomorrow Turns on

46 M(% rexrnth A Bosch Company ﬂywylﬂl‘jﬂw:ﬁut]yﬂrﬁﬁi

S5YFr—J0Ovo9 LIZXABRFNRDV

SvF— JOwv Y SNS
R2011
AU L, /=R, RIVF—REE

— REBEY—IUEDT T —
JOvo .
@BE R2011 xxx 31

Eoj[:ES 3
RE Vo =5m/s
MEE 8., = 500 m/s?

wESVF— JOvy H4AZ YEREZAR FESRERE
~ NIV TR AT L ARERH 15 H R2011C(1)93 30 R2011c:28 30
— HHAEEES
AR 20 H R2011 893 30 R2011 828 30
25 H R2011 293 30 R2011 228 30
30 H R2011 793 30 R2011 728 30
35 H R2011 393 30 R2011 328 30
452 H (R2011 493 70) (R2011 428 70)
1) sfrh

DRE BEIOLXYF (LIZAKRCR) XY b5 A TDdHo BEEY—)UIFHELE R Ao

MRIFREE LVIZXKCR

— AF-IVEN\D IV JICBESIOL
DQVE SIIBE

— HEEEH

LI ZARCR:R1622 xxx 70
LIZ B CR. BEEY—IUTE .
R1622 xxx 71

FEER

CO=RFNX5AT
Cl=FE2%C

BWET O =N T— 5 [ T —
SRUEE] DBETSRILEL,



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

a)

WL 2k, B, Jy TR Ei:)

B
Kz BZ
1 a7 ki 1l 2
O L e
] i o ]
w [
H
2|, | -
7
Ss
QUVYH b) HAX 15 & 20 DEB=v I :

H4X15: 24 1.0 (mm)
H4ZX20~45:2 5-1.0 (mm)
WEITH U TEBNZRITTLIEE
(AN

[PotBU—] D EE75T5—
DEfFIF] DIESER

& (mm)

H, H,"  HY Vi E
19.90 16.30 16.20 5.0 26
2535 20.75 2055 6.0 32
29.90 2445 2425 75 35
3535 2855 2835 7.0 40
40.40 32.15 31.85 8.0 50
50.30 40.15 39.85 10.0 60

BEXEEEE (N)3

L]
C C

A
Es
Sq
\ SZ
V K
* 1* \3 I |
E & N3
2 7>A‘\, K‘ q
Hi
R
[ I
Wars
)
|
i N
N I N
\ \ W
|
i
Bi| Ep| o -
|
i
oy I .
\\Z | 7
i
!
(‘)
@
]
:
JH,,,_JI,L ~b)
Eq
Y4X A A, A, A, B B, H
15 34 17 15 95 582 392 24
20 44 22 20 120 750 496 30
25 48 24 23 125 86.2 578 36
30 60 30 28 16.0 97.7 674 42
35 70 35 34 18.0 1105 77.0 48
45 86 43 45 20.5 137.6 97.0 60
D& Hp 31— /T R, 2) <& Hp 130 1— )X K78 L.
& (mm)
HLZ N, Ng=05 S, Sg S,
15 6.0 10.3 M4 4.4 M25FE35
20 7.5 13.2 M5 6.0 M3FEES
25 9.0 15.2 M6 7.0 M3RE5
30 12.0 17.0 M8 9.0 M3FEE5
35 13.0 20.5 M8 9.0 M3FEES5
45 18.0 235 M10 14.0 M4FEE7

S BAREMEAEDELE
BEABERFTECDEHICE ST, DIN 636 [CETJEETER (X bO—21718) 100,000 m ZEEICLTVWETD,
122U 50,000 mZEECLTVBD T EHRLHDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTIZEL,

58 .
(kg) B )

0.15 9 860 12 700
0.35 23 400 29 800
0.50 28 600 35900
0.85 36 500 48 100
1.25 51 800 80 900
2.40 86 400 132 000

26
36
35
40
50
60

24.55
32.50
38.30
48.40
58.00
69.80

T7IRIVIAT=Zv T
B A — M3 x 5. DIN 3405
B, =1.6 mm

AOBEB= Y TILZE CERADES.
RURAHFRES mm [CTERLE
&L,

P4 X25~45 : M6 x 8.

DIN 71412

B, =9.5 mm

BBy TIL7E CERDES.
RUIAHRE8 mmICTERLE
&L,

MRy JILEHMEARICEZEN,
WO UICRETRASNTVE
ER

I (CES (I RIBEC Y,

6.70
7.30
11.50
14.60
17.35
20.90

10.00
13.80
17.45
20.00
20.50
27.30

11.60
13.80
18.60
21.70
22.00
29.30

3.20
3.35
5.50
6.05
6.90
8.20

HEE—XY N (Nm),

47

3.20
3.35
5.50
6.05
6.90
8.20

»” -
M, M

8

95
300
410
630

1110
2 330

o \I:l:

t0 M,

B g &
120 68 87
380 200 260
510 290 360
830 440 580
1740 720 1130
3 560 1540 2 350



Tomorrow Turns on

18 _LISK=rexrnth A Bosch Company WS B, [y T B % )

X

SYr—Javo

Sv+— JOv o SLS
R1623
AU L, OVY, RIVF—REE
— REBEY—IUEDT T —
JOwo**:
@mE R16823 xxx 21

Eoj[:ES 3
RE V=D m/s
MEE 8., = 500 m/s2

wESVF— JOvo YA4Z TSR FESHEDE
— ERESEEH co ct c
15 N R1623 194 20 R1623 114 20 R1623 124 20
H R1623 193 20 R1623 113 20 R1623 123 20
M R4FRIAR p R1623 112 20 R1623 122 20
LYZRCR (P52) 20 N R1623 894 20 R1623 814 20 R1623 824 20
e H R1623 893 20 R1623 813 20 R1623 823 20
— — &=l Iy~ -
AF—VENOTYIIEET DL P R1623 812 20 R1623 822 20
X AR 25 N R1623 294 20 R1623 214 20 R1623 224 20
H R1623 293 20 R1623 213 20 R1623 223 20
LY Z MNR (p52) P R1623 212 20 R1623 222 20
o _ 30 N R1623 794 20 R1623 714 20 R1623 724 20
_ A MR~ ~
NDIYTEICAT > L A H R1623 793 20 R1623 713 20 R1623 723 20
P R1623 712 20 R1623 722 20
35 N R1623 394 20 R1623 314 20 R1623 324 20
H R1623 393 20 R1623 313 20 R1623 323 20
P R1623 312 20 R1623 322 20
45* N R1623 494 20 R1623 414 20 R1623 424 20
H R1623 493 20 R1623 413 20 R1623 423 20
P R1623 412 20 R1623 422 20
sfEESYF— JOvy B4 Z BESE FESHERE
- ESICBLVETHE o < <
. 15 XP R1623 118 20 R1623 128 20 R1623 138 20
— BNjcmE
e 20 XP R1623 818 20 R1623 828 20 R1623 838 20
- REDREE 25 XP R1623 218 20 R1623 228 20 R1623 238 20
— YHEE A 30 XP R1623 718 20 R1623 728 20 R1623 738 20
NN 35 XP R1623 318 20 R1623 328 20 R1623 338 20
45% XP R1623 418 20 R1623 428 20 R1623 438 20
EEERY—)UTEE R UE B A,
= FESMR CO & C1 FADREREY —VISHHETETT GBESHEN. H. XPOH).
FEEH
CO=RFTH5A14T

Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE13% C

BET AL F—5 R T —

IRUEE] OFZ CSRTEE,



Tomorrow Turns on

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
Eg B
S
: ‘ 52 S $T82
*V‘|+ I<\3 | | K4 I}
. ] 1 a7 1l il S
Eo LN [N 0|l Ll @Fo
DY : ‘ | ‘ %‘J k‘l— I H—=
H‘| &!% l: ‘ ; g g —
; H> [ i_ it 3
Ng —
L
A] ‘ S5 o
a) OUVIH
TR H4ZX15: @ 4-1.0 (mm)
|H i “. YAX20~45:25 - 1.0 (mm)
[}7 REICIHU THBNERIF T EEW,
D J— »
; [PotdU—] O [EE7YT5—OmRf
| 4 7] OESHR
\ . mEsE— .
i i N TPIRIVIATZY T
! EIA— M3 x 5. DIN 3405
|
Byl Ez | B, = 1.6 mm
| b - BIDEB= v L ETHEADSS. RUAH
| RE B mm ICTEELZE L,
; YA X 25~45: M6 x 8.
N i N DIN 71412
) : 7 B, =9.5 mm
i BIDEB= Y T ETHEADSE. RUAH
i RE 8 mm [CTERLEEL,
©) WA= TEMERBICZEN. ROSL
%\? Il g TERETRZSNTNET
H‘ ;*W\b) EDEICHIRMIITRETT .
B
& (mm)
44X A A, A, A, B B H H, H" H2 VvV, E, E, E E K, K, K; K,
15 34 17 15 95 726 536 24 1990 1630 1620 50 26 26 2455 670 17.20 18.80 3.20 3.20
20 44 22 20 120 910 656 30 2535 2075 2055 60 32 50 3250 7.30 14.80 14.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 1079 795 36 2990 2445 2425 75 35 50 3830 11.50 20.80 21.95 550 5.50
30 60 30 28 160 1197 894 42 3535 2855 2835 7.0 40 60 4840 14.60 21.00 2270 6.05 6.05
35 70 35 34 180 139.0 1055 48 4040 32.15 3185 80 50 72 5800 17.35 23.75 2525 6.90 6.90
45 86 43 45 205 1741 1335 60 5030 40.15 39.85 10.0 60 80 69.80 20.90 35.50 37.50 8.20 8.20
1) 3k H 39/ 8— )0 R, 2) Pk H, [E7/8— X RiE Lo
BEXEREE (N) HFEE— XYL (Nm) o
11 i S S
o)~ [ ;. P
& (mm) BB C (@ M, M,, M, M,
HA4Z N, Ne®5 S, Sq S, (ke) L] & L] # B &
15 6.0 103 M4 4.4 M25%&35  0.20 12800 18400 120 180 120 180
20 7.5 13.2 M5 6.0 M3ERSE5 0.45 29 600 41 800 380 540 340 490
25 9.0 15.2 M6 7.0 M3RSES 0.65 37 300 52 500 530 750 530 740
30 12.0 17.0 M8 9.0 M3EE5 1.10 46 000 66 900 800 1160 740 1080
35 130 205 M8 9.0 M3gE5 1.70 66700 116000 1440 2500 1290 2240
45 180 235 MI10 140 M4RE7 320 111000 190000 3010 5120 2730 4 660

S BATEREEDEE
BAEERETE CDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X hO—24718) 100,000 m ZE#ECLTWVET,
122U 50,000 mZEECLTVBD T EHRLHDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTIZE,



Tomorrow Turns on

50 M((D- rexroth A Bosch Company WWW;ﬂﬂMMhHUJym

SYFr—J0Ovs

SvF—JOvUSLS
R1623
AUL, OVY. R9VT—REE

BRI
HE Vg =3m/s
MRE 3, =250 m/s?

wEHESVF— JOvy

YA FEEER FESHREDE
— AL 0 < < a
55 N R1623 594 10 R1623514 10 R1623 52410
H R1623 593 10 R1623513 10 R1623 523 10
P R1623 512 10 R1623522 10 R1623 532 10
65 N R1623 694 10 R1623 614 10 R1623 624 10
H R1623 693 10 R1623613 10 R1623623 10
P R1623 612 10 R1623622 10 R1623 632 10
MREHIHE LY NCR B4z WEEE FESMERE
— AF VBNV IICBEIOL = c
sy o R1623 693 60 v1623 613 60
— WAL
FESR
CO=RFTFAT

Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE13% C

BT 0TI Tl [— AR 7 —
SRUHE] DEECSREE L,



Tomorrow Turns on

® i k8 efi i AIRTA *ﬁ%]
A
Eg
Sg SZ B
B>
P I AR =
i &l 5 H
i \ -
H ' Qa ! %E
2 I |
N6 5# ! —
|
Ss
1
\
AN ‘ Y
W \ N7z
E | Es 1 )
Bqf 2| o+ — ——- — a) Y X55DEB=v I :
\ . Es BM6. DIN 71412
‘ Eg B, =16 mm
) ‘ YA ZX65DEB=v I :
L | O Eo BM8x 1. DIN71412
; B, =16 mm
| ! | Ry TILEMRRBCEEN,
! WOAURRETRISNTLE
[51] =
| I N Y4Z 65 WECERTI T,
E;
& (mm)
YA X A A, A, A, B B, H H, H" H2 V, E E E E, E E, N
55 100 50 53 23.5 200.0 1555 70 57.0 48154785 120 75 95 80.0 22.3 19.0
65 126 63 63 31.5 243.0 1946 90 76.0 60.1559.85 150 76 120 76.0 100 11.0 53.5 21.0
0P Hp () 8— JU R, &) bk Hy 38— JU RIS L
BEAXEREE (N)D HFEE—XVbH (Nm)‘ -
L1 i S
- g =l P
& (mm) E C G M, M., M, My,
Y4Z Ny Ng05 S, Ss S, (ke) ] - ] ] B &
55 9.0 292 M12 16.0 M5Es8 438 139000 245000 4410 7780 3 960 6 990
65 16.0 385 M16 18.0 M4 Ee7 9.8 223000 404000 8810 16000 8 160 14 800

9 BEAEREEOELE

BAEEREECDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—24718) 100,000 m Z&2#ECLTWVET,
722U 50,000 mZEEICLTVD T EBRBOET, TDHE., ROMEC. M. M [C1.268 ZRUTHELTIZEL,



S5YFr—J0Ovo9 LIZXABRFNRDV

Sv+— JOv o SLS
R2012
AU L, OVY, RIVF—REE
— REBEY—IUEDT T —
JOvo .
@E R2012 xxx 31

LIPS
RE Ve =D m/s
MREE @, = 500 m/s?

BESVF— JOvy HAZ BEZR FESRESE

— \OYUTEICRT Y LR EER s ; mm;LBm “

— YRR 20 H R2012 893 30
25 H R2012 293 30
30 H R2012 793 30 R2012 713 30
35 H R2012 393 30 R2012 313 30
452 H (R2012 493 70) (R2012 413 70)

1) seffgch

DRE BEIOLXYF (LIZAKRCR) XY b5 A TDdHo BEEY—)UIFHELE R Ao

MERRtE LIAXAKCR

— AF=)VEN\DI VBB OL
DVE S 15

— VA EH

LI ZXAKRCR:R1623 xxx 70
LIX B CR. BEERY—IUTE .
R1623 xxx 71

FEER

CO=RFNX5AT
Cl=FE2%C

BWET O =N T— 5 [ T —
SRUE] DEETSRLEE L,



Tomorrow Turns on

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
Eg B
S
: S5 K2 B
11y L K ‘
. ] 1 a7 1l 1 3
Eo 'Y N3 0|l Ll @Fo
Ol ey | Y WP ==
Hy ad i 7= . ’ —
H H i ‘_ 7
2 N6 S
L
A] ‘ S5 N
a) OUVYA
TR YA4Z15: @ 4-1.0 (mm)
|H i “. YAX20~45:25 - 1.0 (mm)
[}T REICIHU THBNERIF T EEW,
( BE »
: [PoEdU—] O [BE74ST9—0RH
| 4 7] OESHR
A A b) YA X 15&£20 DEBR=v )L
W | W TPIRIVIATZY T
! A — M3 x 5. DIN 3405
|
Byl Ez | B,= 1.6 mm
1T E— - BIOEB= v TV ETHERDBE. RUAH
i HE B mm [CTERLEE L,
} Y4 Z25~45: M6 x 8.
i |
oS O DIN 71412
1 B, =9.5 mm
|
: BIOEB= v T ETHERDBE. RUAH
@ BE 8 mmCTHEERLRE,
T MR-y JILBMSEASICZEN. BOAL
H‘ %?w\ IRETHRZ SNTVET .
,,,,,EL,,,L b) EOEICHRNIERTT.
1
& (mm)
Y4X A A, A, A, B B H H, H" H2 V, E, E, E E K, K, K5 K,
15 34 17 15 95 726 536 24 19.90 1630 1620 50 26 26 2455 670 17.20 18.80 3.20 3.20
20 44 22 20 120 910 656 30 2535 2075 2055 60 32 50 3250 7.30 14.80 14.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 1079 795 36 2990 2445 2425 75 35 50 3830 11.50 20.80 21.95 550 5.50
30 60 30 28 160 1197 894 42 3535 2855 2835 7.0 40 60 4840 1460 21.00 22.70 6.05 6.05
35 70 35 34 180 139.0 1055 48 4040 32.15 3185 80 50 72 5800 17.35 23.75 2525 6.90 6.90
45 86 43 45 205 1741 1335 60 50.30 40.15 39.85 10.0 60 80 69.80 20.90 35.50 37.50 8.20 8.20
S H, [3A)8— U RifE, 2 & H, (71— )N RiZ U,
BAEREE (N)? HEE-AVEN (NmL
11 i S S
-[1- [ =l P
& (mm) BB C (@ M, M,, M, M,
B4Z N, Ne®5 S, S S, (ke) L] & L) # B &
15 6.0 103 M4 44 M25F&35 020 12800 18400 120 180 120 180
20 7.5 13.2 M5 6.0 M3RSE5 0.45 29 600 41 800 380 540 340 490
25 9.0 152 M6 7.0 M3ZE&5 065 37300 52500 530 750 530 740
30 120 170 M8 90 M3ZE&5  1.10 46000 66900 800 1160 740 1080
35 130 205 M8 9.0 M3®&5  1.70 66700 116000 1440 2500 1290 2 240
45 180 235 M10 14.0 M4®&7 320 111000 190000 3010 5120 2730 4 660

S BATEREEDEE
BAEERETE CDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X hO—24718) 100,000 m ZE#ECLTWVET,
122U 50,000 mZEECLTVBD T EHRLHDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTIZE,



Tomorrow Turns on

54 M(% rexrqth A Bosch Company WW&%U&UM;.’J’UJ,U_II{IZ”% ﬁﬁj

X

SYr—Javo

Sv+— JOwv o SKS
R1666
AU L, Ya—bk, AYVI—REE
— REBEY—IUEDT T —
JOvo .
@E R1666 xxx 21

Eoj[:ES 3
RE V=D m/s
MEE 8., = 500 m/s?

wBESYF—Javy B4 BESR FESRERE
~ N\DTVIRLAT Y ARERH 15 N R1666c?94 20 R166zSC1114 20
— ZTHAEEYES
AR R H R1666 193 20 R1666 113 20
20 N R1666 894 20 R1666 814 20
MetE LIZXBNR* H R1666 893 20 R1666 813 20
R2010 25 N R1666 294 20 R1666 214 20
- H R1666 293 20 R1666 213 20
— {HEBEH 30 N R1666 794 20 R1666 714 20
o s - H R1666 793 20 R1666 713 20
\| ,,ﬁ%u <) \ :F ~
MRBE/\DY Y INELIZHNR 35 N R1666 394 20 R1666 314 20
LIZ ~NRIZEESB H R1666 393 20 R1666 313 20
LIRS NR, EEERY—)UTE !
R2010 xxx 31
o YAX  EESH FESHERE
— YHREE A co c1
15 H R2010 193 30
* StEfich 20 H R2010 893 30
25 H R2010 293 30
30 H R2010 793 30 R2010 713 30
35 H R2010 393 30 R2010 313 30

MeERlitEE LIJAKCR

— AF—JVEN\DI BB O
PVE S5
— YEBEE A

LI A KCR:R1866 xxx 70

LIRA B CR., RERY—IUFE !
R1666 xxx 71

FEFR

CO=RFX5AT
Cl=FE2%C



Tomorrow Turns on

9 BAREMEEDELE

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
Eg B
S
: ‘ S, K2 B2
Kq ‘
i [ehras _/I"\ “H /"\
N A @‘L L J[@
H - i I
2 Ng # !
7
| 55
a) OUVIH b) B4 X 15 & 20 DEB=w I :
Y4ZX15: @4-1.0 (mm) TP IRIILT=y T
*m*'*r'*“r a) Y4 ZX20~35:25- 1.0 (mm) B A — M3 x 5. DIN 3405
— A HEICHU THRNERIF T RS B,=1.6mm
[
@ Lo BOEB= v T ETERDHA.
} [7oeY)—] O TER7 YTy~ RUAHEE 5 mm [CTEEL R
i Ky DERAIT] DESHE 0,
B, S I (X 25~35: M6 x 8
oo Y DIN 71412
} B, =9.5mm
i BIDEB= v 7L EERADES.
©) RURAHRE 8 mm [CTEBL S
. : ’ =0,
RN AR
i ~b) ARy JILEMEBEABICEEN.
i BWOS LIERETHRZ SNTVE
,,7,7El ,,,,, a—o
{ EDAEICHBYTIERETT
~iE (mm)
44X A A, A, A, B B, H H, H" H2 V, E E, E K, K K K,
15 34 17 15 95 447 257 24 19.90 1630 1620 5.0 26 2455 6.70 16.25 17.85 3.20 3.20
20 44 22 20 120 573 319 30 2535 2075 2055 6.0 32 32,50 7.30 22.95 22.95 3.35 3.35
25 48 24 23 125 67.0 386 36 29.90 24.45 2425 7.5 35 3830 11.50 25.35 26.50 5.50 5.50
30 60 30 28 16.0 753 450 42 3535 2855 2835 7.0 40 48.40 14.60 28.80 30.50 6.05 6.05
35 70 35 34 18.0 849 514 48 4040 32.15 31.85 80 50 58.00 17.35 32.70 34.20 6.90 6.90
1 S H 31/ 80— )0 RfE, 2 & H, [F7/1— )N RIE L,
EXTREE (N)? HEE-—XVN (Nm).
L1 i N S
- [ . P
& (mm) B8 C G M, M., M, M,
HY4ZX N, N5 S, S, S, (kg) ) ] ) # ) ]
15 6.0 103 M4 4.4 M25®&35  0.10 6720 7340 65 71 29 32
20 7.5 13.2 M5 6.0 M3FEES 0.25 15 400 16 500 200 210 83 89
25 9.0 15.2 M6 7.0 M3EE5 0.35 19 800 21 200 280 300 130 140
30 12.0 17.0 M8 9.0 M3EE5 0.60 25 600 28 900 440 500 200 230
35 13.0 205 M8 9.0 M3ZFES5  0.90 36600 49300 790 1060 340 460

BAEERETE CDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X hO—24718) 100,000 m ZE#ECLTWVET,
122U 50,000 mZEECLTVBD T EHRLHDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTIZE,



Tomorrow Turns on

56 _JAISK=rexrnth A Bosch Company WS B, [y T B % )

X

SYr—Javo

SvF— JOwv o SNH
R1621
ZAUL, /=, I/

— REBEY—IUEDT T —
JOwo**:
@BE R1821 xxx 21

Eoj[:ES 3
RE V=D m/s
MEE 8., = 500 m/s2

WESYF— J0vo

b4 X EESR FESHERE
— UHIEEE C° <l <
15 N R1621 194 20 R1621 114 20 R1621 124 20
H R1621 193 20 R1621 113 20 R1621 123 20
MERRIE LIZNCR P R1621 112 20 R1621 122 20
— AF BN\ Y VS CEB SO 25 N R1621 294 20 R1621 214 20 R1621 224 20
H R1621 293 20 R1621 213 20 R1621 223 20
)( w )'L}
J?:?;:E P R1621 212 20 R1621 222 20
— YRR 30 N R1621 794 20 R1621 714 20 R1621 724 20
SETREEGD || (D MEATITAE - H R1621 793 20 R1621 713 20 R1621 723 20
\ P R1621 712 20 R1621 722 20
TAX18, 25 FRAFNYAT 35 N R1621 394 20 R1621 314 20 R1621 324 20
HAZ30. 35. 40 FREIYA T H R1621 393 20 R1621 313 20 R1621 323 20
P R1621 312 20 R1621 322 20
0 pey==r—1
2% C PREZ CAR 45* N R1621 494 20 R1621 414 20 R1621 424 20
H R1621 493 20 R1621 413 20 R1621 423 20
P R1621 412 20 R1621 422 20
BRESYF— Javy Y4 TR FESHERE
— ESICBVETRE L — —
_ ey 15 XP R1621 118 20 R1621 128 20 R1621 138 20
@TULDD, =X
| mEoEmE 25 XP R1621 218 20 R1621 228 20 R1621 238 20
EREVIAR 30 XP R1621 718 20 R1621 728 20 R1621 738 20
— YHEE A 35 XP R1621 318 20 R1621 328 20 R1621 338 20
— EI\BRDMSi5IaAS 45* XP R1621 418 20 R1621 428 20 R1621 438 20
*EREEY — U S EHE LR B A
* PEER CO & Cl BDEERY—)VIFHIETEETT FBEEMHRN. H. XPDH),
FEER
CO=RFIHAT

Cl=FE2%C
C2=7FE8%C
C3=FE13% C

BT 0 ZH)L F—5 (& R 7 —
SRUEHE] DBERTSRIEL,



Tomorrow Turns on

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
B
K2 )
K —
T i
N3 AN L TE o
g SR\
i —|a )
H
1. | [
W7z
Ss
a) OUV5A b) X 15& 20 DEB= v I
0w a) HAZ15: @4~ 1.0 (mm) TP VRILEATZ YT
P 1 HA4ZX25~45:3 5 1.0 (mm) A - M3 x 5. DIN 3405
Y BECHUTHRNERIT< R B2=1.6mm
I
: K, Lo BIDBB= Y 7L ECERDBA.
AT A [PoEYU—] O EE7Y T5— RUAHFREE mm [CTEEL R
N ! N DRt DESE W,
|
1 B4 X25~45 : M6 x 8.
By Bo| g A 7 DIN 71412
i B, =9.5 mm
| i |
& | O BIOEB= v FILECEADER.
i RURAHRE 8 mm [CTEEL
: x0,
(P BBy IILEMRBABICZEN.
7 WOALERETREISNTUNE
JH,,J}}\M 7,
E EDAEICBERIFARETT .
Y& (mm)
44X A A, A, A, B B, H H, H" H?2 V, E, E, E, E K, K, K5 K,
15 34 17 15 95 582 392 28 2390 1630 1620 5.0 26 26 2455 10.70 10.00 11.60 7.20 7.20
25 48 24 23 125 862 57.8 40 3390 2445 2425 7.5 35 35 3830 1550 17.45 18.60 9.50 9.50
30 60 30 28 160 977 674 45 3835 2855 2835 7.0 40 40 4840 17.60 20.00 21.70 9.05 9.05
35 70 35 34 180 1105 77.0 55 47.40 32.15 31.85 80 50 50 58.00 24.35 20.50 22.00 13.90 13.90
45 86 43 45 205 1376 97.0 70 60.30 40.15 39.85 10.0 60 60 69.80 30.90 27.30 29.30 18.20 18.20
1 i Hp 37/ 0— )0 RfE, 2 & H, (78— )N RiE U
BAEEEE (N HEE—XY R (Nm).
L i S S
~o)- ) e mdl
& (mm) B8 C G M, M,, M, M,
g1Z N, N5 s, s, S, (ke) B B L) & B )
15 6.0 103 M4 44 M25%&35 020 9860 12700 95 120 68 87
25 9.0 152 M6 7.0 M3ZES5  0.60 28600 35900 410 510 290 360
30 120 170 M8 9.0 M3E&5  0.95 36500 48100 630 830 440 580
35 130 205 M8 90 M3®&5 155 51800 80900 1110 1740 720 1130
45 180 235 M10 14.0 M4Fa7  3.00 86400 132000 2330 3560 1540 2 350

9 BEAEREEOELE
BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—2I1718) 100,000 m Z2#ECLTWVET,
172U 50,000 m ZEEICLTWVWD T EBHRLKBDET, TDHE. RDMEC. M. M [C1.28 ZRUTHEL TS,



58 LSIKK=rexrnth A Bosch Company

SYFr—JOvy
SvF— JOwv o SNH
R1621

ZAUL, /=, I/

2)):ES 1
BE Ve =3M/s
MEE a8, =250 m/s?

BESYF— JOvs -
— YRR
55

WMeSRIHE L YR N CR o
— AF—IVEN\DIVICEEIOL

Xy 35
— YRR
FHEF®R

CO=RFXTAT
Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE13% C

BT 0TI Tl [— AR 7 —
SRUE] DEECSREE L,

H

g0 ) Z (8

FESRERE
co c1 2 a

R1621594 10 R1621514 10 R1621524 10
R1621593 10 R1621513 10 R1621523 10
R1621 512 10 R1621522 10 R1621532 10

FESFREME
Cco c1

R1621 593 60 R1621 513 60



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

H AN
RS
NN
;
Il
\
a oA
N\ , N\
|
B1 EZ ,,,7,j,,7,7
Py \ oy
\% . N\
|
‘
&1
E
— -~

44X A A, A, A, B B, H
235 159.0 1155 80
8 <b& H, [3/8— )T RIS L,

55 100 50 53
1 SHE Hy 350 8— /8 RETEE,

& (mm)
BAZX  Ng  Ng05 S, Ss So
55 190 290 M12 16.0 M5R=8

9 BEAEREEOELE

Wi, By, Jy =EE= @i 59

B
B,
pe— T T
g v n o
:%i ; A u
s e
z N6 f#
( |
S5
a) Y/ X 55 DEB=v I :
B M8, DIN 71412
B, =16 mm
EBEZ Y JIMBABICZEN. BbA LR
KETRASNTLET,
HE [CEUYS (D ARE T 9,
% (mm)
H1 H21) HZZ) V1 E1 EZ ES E9 N3
67.0 48.1547.85 120 75 75 80.0 323 19

BEXEEHEE (N)3 HFEE—XV b (Nm)

X -
L1 i S B
- o mmd P
8 C G M, M, M, M,
(ke) g B2 g & g g2
4.70 109000 174000 3480 5550 2320 3 690

BAEEREECDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—24718) 100,000 m Z&2#ECLTWVET,
722U 50,000 mZEEICLTVD T EBRBOET, TDHE., ROMEC. M. M [C1.268 ZRUTHELTIZEL,



Tomorrow Turns on

60 LISIKK=rexrnth A Bosch Company AEHTIETY ) ez caa €Y

X

SYr—Javo

SvF—JOwv o SLH
R1624
AU L, OVT., I\14

— REBEY—IUEDT T —
JOwo**:
@BE R16824 xxx 21

LIPS
RE Vo =bm/s
MREE @, = 500 m/s?

wESVF—Jovy YA X BESH FEERESE
— UHIEEE C° e =
25 N R1624 294 20 R1624 214 20 R1624 224 20
H R1624 293 20 R1624 213 20 R1624 223 20
MERRIE LIZNCR P R1624 212 20 R1624 222 20
L AF LRSIV (CEE SO L 30 N R1624 794 20 R1624 714 20 R1624 724 20
H R1624 793 20 R1624 713 20 R1624 723 20
w ﬂ&
X J?:?;:E P R1624 712 20 R1624 722 20
— YRR 35 N R1624 394 20 R1624 314 20 R1624 324 20
H R1624 393 20 R1624 313 20 R1624 323 20
WETREED 1 (DS TTAE P R1624 312 20 R1624 322 20
. 45+ N R1624 494 20 R1624 414 20 R1624 424 20
YAX15. 2B@RAFNTAT H R1624 493 20 R1624 413 20 R1624 423 20
HA4ZX30. 35. 40 [FRFETIATE P R1624 412 20 R1624 422 20
2% CPEZCHER
BREZEsSYF— JOovy H4Z BESE FESRERE
— EBICBVETEE 1 Q G
— ENERE 25 XP R1624 218 20 R1624 228 20 R1624 238 20
| meommE 30 XP R1624 718 20 R1624 728 20 R1624 738 20
HXISIVIAREESS 35 XP R1624 318 20 R1624 328 20 R1624 338 20
— YIHEBAd 45+ XP R1624 418 20 R1624 428 20 R1624 438 20
— BR/\RDMiEIGRE HEEEE Y — U E I HE LE B Ao
“* B4 CO & C1 FDEEEY —LIFEHETETY BESMN, H. XPOH).
FEER
CO=RFT5A14T

Cl=FE2%C
C2=7FE8%C
C3=FE13% C

BT 2 = HIL T R T —
SRUEE] DEETSREELN,



Tomorrow Turns on

AASic=rexroth a Bosch Company ALy = JED) g1

B
Kz BZ
K4 ———
N3 = i i ;
— @‘L i =i J{%
H H1 \ ———
' — 0 | —
H
%INg ‘ —
7z
Ss
a) OUVIR
H4ZX25~45: 25 -1.0 (mm)
N BEICH U TEBNERII T R0,
7oty U—] O [EE745T5—00
¥ DESHE
b) B4 X25~45 : M6 x 8.
DIN 71412
B, =9.5 mm
BOMEB= v TV ETERDES. RALAH
FEE8 MM ICTEELEELY,
BB JILRMRARICSEN. BOAL
TERECRA SNTVET .
| EDEICHRIFETEET T,
[
L D] ]
21
Eq
& (mm)

Y4X A A, A, A, B B, H H, H" HP V, EL E, E E K, K, K5 K,

25 48 24 23 125 1079 795 40 3390 2445 2425 75 35 50 3830 15.50 20.80 21.95 9.50 9.50
30 60 30 28 16.0 119.7 894 45 3835 2855 2835 7.0 40 60 4840 17.60 21.00 22.70 9.05 9.05

35 70 35 34 18.0 139.0 105.5 55 4740 32.15 31.85 8.0 50 72 58.00 24.35 23.75 25.2513.90 13.90
45 86 43 45 205 1741 1335 70 60.30 40.15 39.85 10.0 60 80 69.80 30.90 35.50 37.50 18.20 18.20
1) ik Hp 30— )W RffE, 2 SF3EH, [F7/8— U RiZ U,
BAXEREE (N)? HFEE—XVE (Nm% -
L1 i S
-0~ g =md P
& (mm) E8 C G M, M., M, M,
BLZ N, N5 S, S, S, (ke) L] B L) ] L] B
25 9.0 152 M6 7.0 M3 RE5 0.80 37 300 52 500 530 750 530 740
30 12.0 170 M8 9.0 M3 RE5 1.20 46 000 66 900 800 1160 740 1 080
35 13.0 205 M8 9.0 M3 R&E5 2.10 66 700 116000 1440 2 500 1290 2 240
45 18.0 235 M10 14.0 M4 ;@E7 4.10 111 000 190 000 3010 5120 2730 4 660

S BATEREEDEE
BAEERETECDEH(CH D> T, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—24718) 100,000 m ZE#ECLTVET,
122U 50,000 mZEECLTVBD BRI HDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTIZE,



62 AASK- l"e)(l"l)th A Bosch Company WL AT B, [y TR R w) i

SvFr—JOvo
5v¥— IOy SLH
R1624

AUL, OVI. I\

EpRutTiE
RE Vinax = 3 M/s
MRE  a,,, =250 m/s2

wESVF— JOvo YAZ BES® FEERESE
— YEREBIEL co a 2 a3
55 N R1624 594 10 R1624 524 10 R1624 524 10
H R1624 593 10 R1624 51310 R1624 523 10
P R1624 512 10 R1624 522 10 R1624 532 10
MERHtE LIXAKCR YA R FEERERE
— AF LR\ I VI (CBESOL co ¢
POVE ik 55 H R1624 593 60 R1624 513 60
— YEREEIEL
FEEHR
CO=2FI5A4T

Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE13% C

BT 0TI Tl [— AR 7 —
SRUE] DEETSREE L,



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

B E,|

B4X A A,
55 100 50

DS H, 18— T REFE,

BA4Z Ny Ng05
55 19.0 29.0
9 BAEHREEDRE

Es

a)
E;

A, A, B B,
53 235 200

i (mm)
S, S S,
M12 16.0 M5;EE8

155.5 80
2 EH, (FH8— )XY RIEL,

WIVIASHIIN DN ﬂlﬁij 63
B
16
et— T i
vz L n 9
— W U
\ /E:
|
S5
a) Y/ X5 DEB=v I :
B M6. DIN 71412
B, =16 mm
By JILEMRABICEZEN.
WO URETRASNTVE
ED
U [CEUS (I RIREC S .
& (mm)
H1 H21) HZZ) V1 E1 EZ E8 E9 N3
67.0 48.1547.85 120 75 95 80.0 323 19
BEXERETE (N)? HFEE—XVE (Nm)
©
I —~ T~
-o- [ =i b
== C (o M, M, M, M,
(kg) )] i g & g £
6.00 139000 245000 4410 7780 3 960 6 990

BAEEREECDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—24718) 100,000 m ZE#CLTVET,
122U 60,000 mZEECLTVBD BRI HDET, TDHE. KDMEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTIZEL,



64 ASK- rexmth A Bosch Company WA SHITIE T et | @ij

SyFr—Javo

Sv+— JOvy 2 FNN
R1693
IS5V, /==L, O—
— REBEY—IUEDT T —
JOv
@EE R1693 xx 11

EIR4E
RE V=3 M/s
I®EE  amax = 250 m/s2

BESYF— JOvy HAZ EER FEEREDE
— YRR L co C1
20 N R1693 894 10 R1693 814 10
H R1693 893 10 R1693 813 10
25 N R1693 294 10 R1693 214 10
H R1693 293 10 R1693 213 10
MEeEslitE LI X BRCR Y12 FEEER FESHERE
— RF BNV VHCEESOL 0 ; ngznm
X LR 25 H R1693 293 60
— IEREBIE L
FEEFR

CO=2FT51T
Cl1=FFE2% C

BT O =)L T— 51— 7 —
SRUEHE] OBEECBRIZEL,



Tomorrow Turns on

AASic=rexroth a Bosch Company Al EL) = IR E) 65

H
H
2 N6
”7'”: """ a) OUVZJHE. 251 mm
: PECHUTERNERT T 20,
< - SIABEBRD LT,
N } 1 K b) EE=v I
&) | &) TP IRIIAL Ty T
a ! - BB —fal M3
B, : E> B, =8 mm
- i - YA X 25 DEB=v I
<) | & YA RCESOMIVTVET,
: EBESOCE. QUbEDHENFNTL
S
U x9,
;TW a) EE= v JILRMBABCZEN. OAL
\| b) FERETRR SNTVET.
,,,,, 1,,,,|, EDECHIRIITLETT
E
5% (mm)
HY4X A A, A, A, B B, H H, HY H2 VvV, E E E E K K, N,
20 59 295 20 195 725 496 28 230 2075 2055 60 49 32 305 56 130 - 7.7
25 73 365 23 250 810 57.8 33 265 24452425 75 60 35 383 85 166 17.0 93
D S5E Hy [8)0— )N R, 2) SH# My, [347/ 81— /8 RIE Lo
BEXEHEE (N)? HHE—XV K (Nm)
r Y
1 ~ ™ e o
-n1- @ =i Jp
& (mm) EE C G M, M,, M, M,
Y4Z Ny N5 s, S, S, S, (kg) ) ] ) & ) ]
20 3.6 13.2 5.4 M6 6.0 M3EE5 0.40 14 500 24 000 190 310 100 165
25 4.1 15.2 6.8 M8 7.0 M3i®EE5 0.60 28 600 35 900 410 510 290 360

S BAREREEDELE
BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—2J1718) 100,000 m Z2#(CLTWVETY,
122U 50,000 mZEHECLTVBD T EBHRKHDET, ZDHAE. KRDMEC. M. M [C1.26 ZRUTHRELTIZEL,



66 M((D- rexroth A Bosch Company WWW;ﬂﬂMMhHUJym

SYr—Javo

Sv+— JOv o FKN
R1663
JSVY. Ya—hk, O—
— REBEY—IUEDT T —
JOvo .
@EE R1663 xx 11

Eoj[:ES 3
RE Vo =3m/s
MRE  a,,, =250 m/s?

BESYF— JOvy HAZ EER FEEREDE
— YRR L co c1
20 N R1663 894 10 R1663 814 10
H R1663 893 10 R1663 813 10
25 N R1663 294 10 R1663 214 10
H R1663 293 10 R1663 213 10
MEeEslitE LI X BRCR Y12 FEEER FESHERE
— RF BNV VHCEESOL 0 ; R1663C‘;93 .
X LR 25 H R1663 293 60
— IEREBIE L
FEEHR
CO=2FTHAT

Cl=FE2%C
C2=7FE8%C
C3=FE13% C

RIS T O A T — 8 [T —
SRUEH] DBETBRZEL,



Tomorrow Turns on

® iy 218 i ] o = l
A ‘
E8 SZ ‘ B
& ST b 5
#Vﬁ N5 I i ‘ ‘ |
Eq }L Y =2, N —fe — ®
] H, €& ; ‘T‘é%:\f‘ 1 | },
TN H u \
IR 4 PNe =l N
- & M
As_| Ay |
A1 S5
a) OUVJHE. 51 mm
no PBECHUTEBRERIT T T,
{E BRBEBRHL LT,
& b) EB= v T :
| . TrIRILIA Ty T
Fos : o ! 2B -l M3
B, {3} \ ﬁ(e*7 B, =8 mm
- : B B4 X 25 DEB=Y I :
T Y4 RCEGONFLTOETD.
\}%;_ EBEEOICk. AL bEphEMENTL
t%a) 9.
1 “| b) BBy JIUEMBABICZEN. OHL
77777 L TEREECRA SN TVET .
: EDEICHRMFTRETT,
1
i (mm)
H4ZX A A, A, A, B B H H, HY H?2 V, E E E K K, N N
20 59 295 20 195 55 319 28 230 2075 2055 60 49 305 56 201 - 77 36
25 73 36.5 23 25.0 62 386 33 26.5 24.45 2425 7.5 60 38.3 85 245 250 93 4.1
D SHE H, 34/ 0— U RiFE, 2 & H, 13798 /U R Us
BEATHEE (N)? FHE—XY L (Nm) -
I1 ™ oo []: :I:l
— d—
Exd L IR YL .
& (mm) =8 C G M, M,, M, My,
HAZ  Ng=05 S, S, S S, (kg) ) B )] B ) E]
20 132 54 M6 60 M3Z&5 025 9600 13600 120 170 40 58
25 15.2 6.8 M8 7.0 M3FEES 0.45 19 800 21 200 280 300 130 140

S BAREREEDELE

BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—2J1718) 100,000 m Z2#(CLTWVETY,
122U 50,000 mZEHECLTVBD T EBHRKHDET, ZDHAE. KRDMEC. M. M [C1.26 ZRUTHRELTIZEL,



68 M((D- rexroth A Bosch Company ﬂyWﬂy.ﬂﬂMM;ﬂuJJyﬂrﬁji

SYFr—J0Ovs

SvF— JOwv 2 SNN
R1694
AU L, /=), O—

— REBEY—IUEDT T —
JOvo .
@BE R16894 xxx 11

0)): STk
BE V=3 m/s
MRE  a,,, =250 m/s2

BESYF— JOvy HAZ EER FEEREDE
— YRR L co c1
20 N R1694 894 10 R1694 814 10
H R1694 893 10 R1694 813 10
25 N R1694 294 10 R1694 214 10
H R1694 293 10 R1694 213 10
MEeEslitE LI X BRCR Y12 FEEER FESHERE
— RF BNV VHCEESOL 0 ; mgf‘;% .
X LR 25 H R1694 293 60
— IEREBIE L
FEEFR

CO=RFN5A4T
Cl=FE2% C

BT 0 = A F— I [— i T —
SRUEHE] OEETSE S,



Tomorrow Turns on

® M 1}4’ / ] 2 o ;@%l
A
E B
S 8
S? Ky . B
Vv
oINS
T Ie o= 0NN 1| R Rt [ e
Blimi v e =T A
1 RS ‘
7N Rzl T I T
| ‘ | \\ﬁ\y 6 — . —
) I
As| A ‘
3 2 | 55
A, ‘
_l'”_‘ a) OUVJHE. @51 mm
& - BECISUTERRERI T L,
N A N HRABEBRH LW,
< | © b) FE= v T :
i TP IRIEIAL Ty T
B,| B2l - — — —-f BB — 2l M3
‘ | ‘ B, =8 mm
o O YA X 25 DEB=y T :
r‘\ Yo RCEGODPHNTVET,
&l FRERLICIE. 10D ILSHENENTL
Sy a) =7
| b WA=y TGMBNBICZFN. BOSL
L TERETHRIBNTVET.
‘ EOECHBYTIARETT .
E
& (mm)
494X A A, A, A, B B, H H H" H? V, E E E E K K N,
20 42 21 20 11.0 725 496 28 23.0 20.75 2055 6.0 32 32 30.5 56 13.0 - 6.3
25 48 24 23 125 81.0 57.8 33 26.5 24.45 2425 7.5 35 35 38.3 85 16.6 170 7.0
D S5 Hy (377 8— /0 REFE, 2 fi Hy [32)t— U KI5 Lo
EATIEEE (N)? HEE—XY~ (Nm) -
1 L oo I:l: :I:l
— -—
Exd ) A7 YL .
& (mm) B= C (@ M, M,, M, M,
Y4Z Ny Ng05 S, S S, (kg) ) % & & ) Y
20 3.6 13.2 M5 6.0 M3RE5 0.30 14 500 24 400 190 310 100 165
25 4.1 15.2 M6 7.0 M3FEES 0.45 28 600 35 900 410 510 290 360

S BAREMEEDELE
BEABERFE CDEHICE T, DIN 636 [CEIJEETER (X hO—21718) 100,000 m ZE#EICLTVWETD,
122U 60,000 mZEECLTVBD T EHRLHDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZRUTHELTIZEL,



Tomorrow Turns on

70 SLAISIKK=rexrnth A Bosch Company

SYr—Javo

Sv7+— JOwv o SKN
R1664
AUL, Ya—k, O—
— REBEY—IUEDT T —
JOvo .
@BE R1664 xxx 11

Eoj[:ES 3
BE V=3 Mm/s
IEE  a,,, = 250 m/s?

wHSVF— JOvo
— YRR

MEFREE LI AKRCR

— AFJVERN\D IV ICEBE IO L
PVE S I5E

— YIEIEB/EL

FEER

CO=RFXTAT
Cl=FE2% C

BT O =)L T — 5 [— AT 7 —

SRUEE] OBETSRL LT,

II=Z2I2=2

Co

R1664 894 10
R1664 893 10
R1664 294 10
R1664 293 10

FESHRERE

TESHREmE

R1664 893 60
R1664 293 60

mmumﬂid,ﬁu,]yﬂrﬁﬁi

c

R1664 814 10
R1664 813 10
R1664 214 10
R1664 213 10



Tomorrow Turns on

AASic=rexroth a Bosch Company sy = B L) 74

K2 B,

7

7

f\mﬂ}
(O
Al Q@
(i

a) OUVJHEH. 51 mm
REICIH U TEBNZRIF T EEW,

] BEEEEBRD LA,
) ) b) EB=v T

-

? . TP URILIA T TN
\ 1 £IB -1l M3
B o O 5 =8 mm
| YA Z 25 DBy I :
i o RCERODMTNTVET,
|l || BREROCE. RUDIESHENENTL
N Hi a) 9,
D R v TIEMBNBICZEN. BOHL
LI ERETRASNTVET,
| EOEICORMIEETT.
E
i (mm)
94X A A, A, A, B B, H H, HY H? V, E E, E K, K, N,
20 4 21 20 110 55 319 28 230 2075 2055 60 32 305 56 201 - 63
25 48 24 23 125 62 386 33 265 2445 2425 75 35 383 85 245 250 7.0
D SBE H, 37— /8 KA, &) <P H, ) 1— /T K& L.
EATRAE (N)? HEE—AVL (M)
|  m o - = o
-o- [ =i P
& (mm) B2 C G M, M,, M, M,,
Y4X Ny N5 S, Si S (ke) ) = ) # ) )
20 36 132 M5 60 M3®&5 020 9600 13600 120 170 40 58
25 4.1 15.2 M6 7.0 M3RES 0.30 19 800 21 200 280 300 130 140

9 BAREREEDELE
BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—21718) 100,000 m Z&2#ECLTWVET,
122U 50,000 mZEEICLTVBD T EBRKHOET, TDHE., RDOMEC. M. M [C1.268 ZRUTHEL TS,



Tomorrow Turns on

72 _ISIK=rexrnth A Bosch Company WA 5, [y === @

Rexroth ih—Ib L—=Ib Y A5 L\
M}miRE X-—-/\—-SYFr—JOvoi s
EEE LTI E

— BHE - KFAEETD 10 FTCOZRT7 A XY h=EBHFELE

— BRIV NEEE

— FEFEAM 4 AOITRTCICREDERNTIEEEZRIR

— B ITEHOFTEPE DB AKENREDES

— BEHEK HEN

— PEFR  AFIITATE2%DFE

— BERIER—)UEREN—IVERNICLDED TR LA—XIFET

Rexroth B OHEEEREEEICKD . BERTRELY =7 HA K VAT LZBETELT,

Rexroth Tl&. EOEMERDBICIRTEDLDIC. AAF L—ILESVF— TJOvIDEDDIFR—)LEERZREZMI L
TWET,

EoC. B—EEFRATIE. HES5DIERDEEGENTERT,

BEERID

B E Rexroth R—/\— 77— JOv IR 10 FTOIRTPSA XY M ZEHRBIELE T,
TvIERICKDHTEREDFNNFHDFE A,

M—ILEZZ TWVHRAF—I)VE T — bOHRRED DY —Y —PROZREUTERULE T,

INIEELD. SVF— TJOvIEV—ILDOBEDIAT 54 XY bOFBEENTIH. CNIIEBEICRIFTDINTI. HBIZRDIEL.
L—ILDfeh I EDBEBEIESNSTH T,

HEIFREEKAEE. BEEEANDOR—ILOTEERA LT NCOR—)VICHELFTEEDZ DS UFR T,

TOR/R. ETFEFDDICEDICED. FaDARICHRTFT,

BICI\Y RUVIDRETIE, COVRATLTIEADAA R U=ILIC2@DZVF— JOvIZRETC. SEARENOBEND
BLEEEGENDENEHZHET DN TEXT,



rrow Turns on

AASK-rexroth ABosch Company i asilen) e (80 73

BEDREaDHETD
WERDHR—)LUETE

WEBDR—)L & WEBDR—) L&

SR = 10 BB
Rexroth XA—/{— R—=)L =)L Y AT L & R—IL L—IU YZAF LA
J > -~




Tomorrow Turns on

71 _L1ISIKK=rexrnth A Bosch Company

A== 3SVFr—TJOvo

A=N\—3SvFr—TJOvI/ s
BENER DMERED & FKS
R1661

IS5VI. va—b. RFVF-RESE

— BERY—)UFEDTVF—
JOv
mE R1661 xxx 11

RS
BE V=3 Mm/s
MEE ., = 250 m/s?

wHSVF— JOvo
— HEPEEAS

MEFREE LI AKRCR

— AFJVERN\D IV ICEBE IO L
PVE S I5E

— YIEIEB/EL

FHEFR

CO=RFXTAT
Cl=FE2%C

SHBIET O AN T— [ 7 —

SROFHE] O8=ZESRITEE,

Y1X

15

20

25

30

35

A 8

15
20
25
30
35

www,um’fﬂd,ﬂu,jyﬂrﬁﬁi

TEEER

am - jas — fam = fas — fael

TSR

misy T j=[=g T f=i=

co

R1661 194 20
R1661 193 20
R1661 894 20
R1661 893 20
R1661 294 20
R1661 293 20
R1661 794 20
R1661 793 20
R1661 394 20
R1661 393 20

co

R1661 193 60
R1661 893 60
R1661 293 60
R1661 793 60
R1661 393 60

FESRERE

FESHREmE

c1

R1661 114 20
R1661 113 20
R1661 814 20
R1661 813 20
R1661 214 20
R1661 213 20
R1661 714 20
R1661 713 20
R1661 314 20
R1661 313 20

c1

R1661 713 60
R1661 313 60



Tomorrow Turns on

AASic=rexroth a Bosch Company Uiy = IR Q) 75

S 22 B
9 -
S ]
Vi \N |
||
Eo| — B N
H | :
H 1 R VR B 10
1
! ! H2 N6
L) 10"
As
Eq R .
‘ a) EYROHERIE (FEE, . [HRITE5E)
\/O,W_J\o D [EVHT5] OEETBREEL)
W\\% m S FOBET. TOMBICEARUILEN
i TVREBANBDET,
I I ] TN5ME. R<hELUBELTTHALRE
i Lo
gl " L b) HAZX 15 & 20 DEE=w I :
\ X LN S —
81| O — T O 27 VRLEAT=T
=2 2 BB -l M3
RN I I B,=8mm
l " a) 4 X 25~ 35 DEB= v I :
HH B M6. DIN 71412
r& B, =16 mm
‘ ‘“ b) WB= v TIUIEMEASICZEN. DAL
LI ERETRZ SNTVET,
Eq BECER T T,
% (mm)

YA A A, A, A, BT B, H H HY HP V, E E, E N,
15 47 235 15 16.0 44.7 25.7 24  19.90 16.30 16.20 5.0 38 24.55 6.70 5.2
20 63 31.5 20 215 57.3 319 30 25.35 20.75 20.55 6.0 53 32.50 7.30 7.7
25 70 35.0 23 23,5 67.0 386 36 29.90 24.45 24.25 7.5 57 38.30 11.50 9.3
30 90 45.0 28 31.0 75.3 450 42 35.35 28.55 28.35 7.0 72 48.40 14.60 11.0
35 100 500 34 330 849 514 48 40.40 32.15 31.85 80 82 58.00 17.35 12.0

1 SBEH, [0 (— I R, 2) tEH,[37)— T RIS L.
BEATIEEE (N)I wanE HEE—XV N (Nm)
(N)
1 o™
~[71 ]
& (mm) £8 C Frnax M, M,

$4ZX  N; Ng®5 s, S, S S, (kg) ) & e
15 320 103 43 M5 45 M25E&35 0.5 3900 1500 39 15
20 335 132 53 M6 60 M3ES5  0.30 10 100 3900 130 50
25 550 152 67 M8 7.0 M3Z®EE5  0.50 11 400 4 400 170 65
30 605 170 85 MI0 9.0 M3ZEE5  0.80 15 800 6 100 270 105
35 690 205 85 MI0 9.0 M3Z®E&5  1.20 21100 8100 450 175

9 BARTEMEEDESE
BAEEREECDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X hO—24718) 100,000 m ZE2#ECLTWVET,
722U 50,000 mZEEICLTVBD T EBRBOHET, TDHE, ROMEC. M. M [C1.268 ZRUTHELTIZEL,



Tomorrow Turns on

76 L1ISIKK=rexrnth A Bosch Company

A== 3SVFr—TJOvo

A—-N\—-Svr—Jovs s
B8R OEEETE SKS
R1662
AUL, Ya—b, RFVF—REE
— BERY—)UFEDTVF—
JOv
mE R1662 xxx 11

RS
BE V=3 Mm/s
MEE ., = 250 m/s?

WESYF— J0vo
— AR

MEFREE LI AKRCR

— AFJVERN\D IV ICEBE IO L
PVE S I5E

— YIEIEB/EL

FHEFR

CO=RFXTAT
Cl=FE2% C

BT 2 2 T — 8 & [— i T —

SROFHE] O8ZESRITEE,

A4 X

15

20

25

30

35

i 8

15
20
25
30
35

R

ITZ2ITZ2ITZ2ITZ2T2Z2

YRS

T T T T T

co

R1662 194 20
R1662 193 20
R1662 894 20
R1662 893 20
R1662 294 20
R1662 293 20
R1662 794 20
R1662 793 20
R1662 394 20
R1662 393 20

Co

R1662 193 60
R1662 893 60
R1662 293 60
R1662 793 60
R1662 393 60

www,um’fﬂd,ﬂu,jyﬂrﬁﬁi

FTESFHEmE

FESHREMRE

(&

R1662 114 20
R1662 113 20
R1662 814 20
R1662 813 20
R1662 214 20
R1662 213 20
R1662 714 20
R1662 713 20
R1662 314 20
R1662 313 20

(&

R1662 713 60
R1662 313 60



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

Y4

15
20
25
30
35

D SFAH, F7/8— X R,

Y414 X

15
20
25
30
35

9 BEAERETEOELE

WA SHITTUR Mlﬁij 77
A
Es
59 SZ B
B,
A5 =
N3 ‘ (2R HC! 2 |
| 10"
H "fa ‘ "
H2 N6 I ‘ e e {.;E‘ —-
| ! 10
\
Ss
\J a) Y/ X 15 & 20 DEBE=v I :
. | . TP IRIIAL Ty T
B1 (O 2B —fal M3
f\ B, =8 mm
! YA X 25~ 35 :
I BM6. DIN 71412
g\ﬂ ”| By, = 16 mm
[ I EB= Y JILRMBRBCZEN. ROAL
LEE ol ™) TRETHRZ SNTVET,
E EICE S TRE T T
i (mm)
+0.5
A A, A, A, B B, H H, H,” H2 Vv, E E, E N,
34 17 15 95 447 257 24 19.90 16.30 16.20 5.0 26 24.55 6.70 6.0
44 22 20 120 573 319 30 2535 20.75 2055 6.0 32 32.50 7.30 7.5
48 24 23 125 67.0 386 36 29.90 24.45 2425 7.5 35 38.30 11.50 9.0
60 30 28 16.0 753 450 42 3535 2855 2835 7.0 40 48.40 14.60 12.0
70 35 34 180 849 514 48 40.40 32.15 31.85 80 50 58.00 17.35 13.0
2) PEHFHIN— N RIE L,
BXEREE (N)? reaE HBEE—XVF (Nm)
(N)
l I s -
~(5- i
Fi& (mm) B= C Frax M, M,
Ny Ng=0-3 S, Ss Sy (kg) g g max.
320 103 M4 45 M25%&35  0.10 3900 1500 39 15
335 13.2 M5 6.0 M3B&5 0.25 10 100 3900 130 50
550  15.2 M6 7.0 M3R&5 0.35 11 400 4400 170 65
6.05 17.0 M8 9.0 M3R&5 0.60 15 800 6 100 270 105
6.90 205 M8 9.0 M3ZFEa5 0.90 21100 8100 450 175

BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—24718) 100,000 m Z&2#E(CLTWVET,
122U 50,000 mZEEICLTVBD T EBRLHOET, TDHE., ROMEC. M. M [C1.268 ZRUTHEL TS,



Tomorrow Turns on

78 _LISKK=rexrnth A Bosch Company VARSI TR ﬂlfﬁi)

Rexroth ik—Ib L=Ib Y A5 L

MmiBE ZIL==9LRSVFr—JOvo

B LTS E

EZRAOR Y MO REHAETE. BEE. BEOIV)Y MNIR—IL A7 UV IR S EEEHHA R DBESRICHL)

THEEUET, Rexroth PIL=ZOLRSYF— TJOVIMER—IL U—)U YAT AR BICCOXRIBEEEFHAOMRY b
—IHER R EDTcD ICRFESINE LT,

AYAXOBHTIAVINT FTERELES VT — JOvIF. FEFEA4HBQINCCHFUVVEARSERFTEZRELTBOET,
— 8L ML IEEMS

— HUZMENMOTAEVDIEF, BERERN—)VES & R—ILEH S L e s

— KTV MEEVEE T, BEDRF—)VRER LT 60 %ESERE

ZDEHh DR

— B EOFTE PSS DHENAE IO HE

— BESHHENE. DOOIEESROTNTOAA R L—)LEBHaDETEE

~ SECEERUOBREG0- WY+ RICEBRD DB, AVFFVAbEE

~ WAL, YvN\SEEFEERY L—)—RH T BEERL

— BESHNOHA K U—LEEERENTZEL TMAY ST & BsE

— BRI — VBB E R—)VENI(C K RN TR L —RIETEST

— BSYPIHEERSOEENBBEAICE. SV — TOvIhRORUTR 2 B UEHEENT ST &k DEIED
L *

— EUBRE. FFESEANS5YF— IOy SIChUEETES *

~ SYF— JOvHDER RUJLIZE VIT5R

— SUF— JOvIFTNTHEBED THA

BB EREFT T



/ASIC=rexroth A Bosch Company wwmjﬁu}d,yu,]yﬂrﬁﬁi 79

Rexroth B DEEEIREEEIC KD, BEFRTRELFVU=Z7 A4 R YRATLEBETEET,

Rexroth TlF. EOBBERDEIIRTEDLDIC, AR L—ILESYFI— TOvIDEDDIFR—)LEESRZREZMNLL
TWET, o T, B—EESERNTIE. HODIEEDHEENTEET, EOBRMERDERICEILICDRETDHIENTE
ED

HAR U—=ILO@mY A REEEERE UCHATEE I, SF— JOvIE BREICU—ILEICEBATEET,



Tomorrow Turns on

80 _LISI=rexrnth A Bosch Company WWWJ;“:MILLL’UJ,’IM

PWVEIZOLRSYF—JOVY

SvF+— JOv I FNS
R1631
I2S5Y, /=7, RIVFT—REE
— REBERY—)U4EDTF—
JOwvZ .
@BE R1831 xxx 21

o): ST
HE V=D m/s
MRE 3, =500 m/s?

BESYF—JOvy H4Z FEEER FESHERE
— YIERESEER co ct
15 N R1631 194 20 R1631 114 20
H R1631 193 20 R1631 113 20
20* N R1631 894 20 R1631 114 20
H R1631 893 20 R1631 113 20
25 N R1631 294 20 R1631 214 20
H R1631 293 20 R1631 213 20
30 N R1631 794 20 R1631 714 20
H R1631 793 20 R1631 713 20
35 N R1631 394 20 R1631 314 20
H R1631 393 20 R1631 313 20
* #effeh
BEAEEEE (N) HEEE HBE—XV (Nm)
(N)
o -
1 ] o»” - »” g [l: :[]
~L=]= (=] dC_Ih
YA C Frax M, M, M, M,
) &f max. )] max.
15 9 860 3 000 95 29 68 16
20* 23 400 7 200 300 92 200 50
25 28 600 8 800 410 125 290 70
30 36 500 12 200 630 210 440 110
35 51 800 16 200 1110 345 720 170
FEEFR

CO=RFNX5A4T
Cl=FE2%C

ST O ZHIb T ([T T —
IRUSE] DEZCSRIIZEL,



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

WL 2T B Jy EEERT T )

81

X

B
Kz BZ
Ka
] N RER IS
— f@)‘tﬂﬁ%} ,;:;;f}@@m
! | AN AN ——
g I Ny N
‘ N N ./ —
||
Ss
a) OUVIR c) BAX 15 DEWB=v Tl
*'*'*r'*"“* a) H4ZX15:24-1.0 (mm) T7IRIWEIA Ty T
|” ! f . B4 X25~35: 35 1.0 (mm) B A - M3 x 5. DIN 3405
ar: PEICHUTHRAEZMITRE  By= 1.6 mm
— % — Ky bl o RIDMEB= v 7L ETERADEE.
si | € 73 & [PoeYU—IDTERTITI—  QuAnREE s mmICTEELR
= N2 ' DEAEIF] DESHR =0
i b) b) BD& 3 CEYADBFRMIENT ) _
‘ . 25~ 35 : M6 x 8.
S TN N I . lad |ele,  vescme s myvmmo 01720 "
! 3 : b 3|"2 [EViT5] OEZCSBRLES
\ E4 \ ) B, =9.5 mm
I 1 o
. N ,‘ BIDEB= v T ECEADSE.
& 'z & RUABRE 8 mm [CTEEL 2
: AN
® ~ aia
| ] W= v TLEMBRSCEFEN,
0 ROHLRETHISNTVE
,”L?Ec) 7.
5 EDEICORMSITRETT.
& (mm)
94X A A, A, A, B B, H H, HY H? V, E E, E; E E K K, K5 K,
15 47 235 15 16.0 582 392 24 1990 16.30 16.20 50 38 30 26 2455 6.70 8.00 9.6 3.20 3.20
20 63 315 20 215 750 496 30 2535 2075 2055 60 53 40 35 3250 7.30 11.80 11.8 335 3.35
25 70 350 23 235 862 57.8 36 2990 2445 2425 7.5 57 45 40 3830 11.50 1245 136 550 5.50
30 90 450 28 310 977 67.4 42 3535 2855 2835 7.0 72 52 44 4840 14.60 1400 157 605 6.05
35 100 500 34 33.0 1105 77.0 48 40.40 32.15 31.85 80 82 62 52 5800 17.35 1450 160 6.90 6.90
D SFAH, E 78— I R, 2) EH,F A= N RIE L,
3% (mm) -
BAZ N, N, N, Ng=05 s, S, St S, S, (kg)
15 5.2 4.4 10.3 10.3 4.3 M5 3.7 4.4 M2.57®E3.5 0.10
20 7.7 5.2 13.5 13.2 5.3 M6 4.7 6.0 M3 iRES 0.24
25 9.3 7.0 17.8 15.2 6.7 M8 5.7 7.0 M3 iRES 0.30
30 11.0 7.9 205 17.0 8.5 M10 7.7 9.0 M3 RS 0.55
35 12.0 10.2 24.0 205 8.5 M10 7.7 9.0 M3 RS 075
EREREEDRE

BEAREERMEE CDEH(CH ST, DIN 636 [CEDEETER (X hO—21718) 100,000 m ZEECLTVET.
722U 50,000 mZEEICL TR T EHELHBDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZFRUTHABLTIEEL,



Tomorrow Turns on

82 _AISI=rexrnth A Bosch Company mvw,um’fﬂd,ﬂu.jyﬂrﬁﬁi

PWVEIZOLRSYF—JOVY

SvF— JOwv o SNS
R1632
AUL, /=R, RIVF—REE
— REBERY—)U4EDTF—
JOwvZ .
@BE R1832 xxx 21

o): ST
HE V=D m/s
MRE 3, =500 m/s?

wESVF— JOvy H4Z FEEER FESHERE
e~ 1
— {HREE R H S0 &
15 N R1632 194 20 R1632 114 20
H R1632 193 20 R1632 113 20
20* N R1631 894 20 R1631 114 20
H R1631 893 20 R1631 113 20
25 N R1632 294 20 R1632 214 20
H R1632 293 20 R1632 213 20
30 N R1632 794 20 R1632 714 20
H R1632 793 20 R1632 713 20
35 N R1632 394 20 R1632 314 20
H R1632 393 20 R1632 313 20
* #effeh
FEEHK
CO=RFIHIAT

Cl=FE2%C

FHET O = AN T— 5 [— AR 7 —
SRUEE] DBEETBRIEEL



Tomorrow Turns on

AASic=rexroth a Bosch Company sy =R IR Q) g3

52 KZ
*Vw K3 Ka

€

o

7
\Vj
©)

N

B,
| \ - R I
—7 Rl T Z
17 ] [G m

Ng

‘ S5 a) OUVJH
H4X15:24-1.0 (mm)
B4 X25~35:25-1.0 (mm)
MEICIHU TEBINZRIF TS,
7|”77:77“|7 a) [PoEYU—] O [BBE7 5 T5—DmT
‘ L— [F] DIESHE
5 c) B/ X 15DEB=v I :
K4 TP IRIVIA T T

)
)
P : A B A — M3 x 5. DIN 3405
|
|
|

N
//

1\ (% B,= 1.6 mm
BIDER= Y TV ECEROBE. RUS
Bil Ea| j——1— e : RSB mm [CTER LS,

H4Z25~35: M6 x 8.
oy DIN 71412
B, =9.5 mm
) BIDBB= v T ECHERDES. RLAH
EE 8 mm [CTEEL RS,
H SNy BE= Y JILEMENSEICZE. BOAL
,,,,, i ITTb) ERETRABNTVET.
Eq EDOHEICEIYIIFTEET T,

R
&

& (mm)
44X A A, A, A, B B, H H H"» H? V, E, E, E E K, K, K5 K,

15 34 17 15 95 582 392 24 1990 16.30 16.20 5.0 26 26 2455 6.70 10.00 11.60 3.20 3.20
20 44 22 20 120 75.0 496 30 2535 20.75 2055 6.0 32 36 3250 7.30 13.80 13.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 86.2 578 36 2990 2445 2425 75 35 35 3830 11.50 17.45 18.60 5.50 5.50
30 60 30 28 16.0 977 674 42 3535 2855 2835 7.0 40 40 4840 14.60 20.00 21.70 6.05 6.05
35 70 35 34 180 1105 77.0 48 4040 32.15 3185 8.0 50 50 58.00 17.35 20.50 22.00 6.90 6.90

D SFAH, 78— I R, 2) HEH,F A= N RIE L,
BAEREE (N)®  FEEE FFEE—XV L (Nm)
(N)
-~ T~
l I - - [ﬂo OD]
& (mm) BE C Frnax M, M, M, M,
YA X N; Ng° s, S So (kg) ) ) max. B max.
15 6.0 103 M4 44 25FE35 0.10 9 860 3000 95 29 68 16
20 7.5 132 M5 6.0 M3 RE5 0.35 23 400 7 200 300 92 200 50
25 9.0 152 M6 7.0 M3 RE5 0.25 28 600 8800 410 125 290 70
30 120 17.0 M8 9.0 M3 RE5 0.45 36 500 12 200 630 210 440 110
35 13.0 20.5 M8 9.0 M3 RE5 0.65 51 800 16 200 1110 345 720 170

9 BARTEMEEDESE
BAEEREECDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X hO—24718) 100,000 m ZE2#ECLTWVET,
722U 50,000 mZEEICLTVBD T EBRBOHET, TDHE, ROMEC. M. M [C1.268 ZRUTHELTIZEL,



Tomorrow Turns on

84 _AISK=rexroth A Bosch Company WA 5, [y === @

Rexroth ik—JL L—=Ib YAF L

MmiE I\ AE—=F SV7F—7J0OvY
MBSV F— JOvIDBRHUIER

— RBEDENHIRFIE. Vo = 10 M/S 1 @y, = 500 m/s?

— FEFEAMA FOITNCICREBOEATHETEZRR

— EBYA JIVIERFREFICRDHEEICR S EBRRE

- ZAIVEBDHBE. YV INETEBY AT ATRIEDEES

— SEOBEBIMITOFEERUICKDKIEICHEE

— B4R U=ILEEEEINTWVS s, HI— )\ ROBEICEED S TS 50251 TD5VF— JOvIICHE
— PEZEDIFTEONNT—=VDESINCKD. &REDYVRAT LRI

— BEINTVBDEESZ YT R—ILZFERLTVSISH

— {ERONEREN T NTEATRE

— HRCEOLEWVWNYT - OYRT A v IR

ZDIEHDOHER:

- REEOESI VI R—ILICLD/\1A AE—REE

- SVFr—JOvIEFLENSTH TS THRULDAIRE*

— BSIUTIEELEFOFENDDBEICIE. SVF— TOYIHRORUIN 2 ERTCRULESHZEEINT S EICKDEIED
@k

- SVF— JOvImAEICHE/ (—YOBERRU

— IRCOFEAMICHHIME., Ko>TSYF— TJOvo 1 ACHEMRTHE

— ERZEEHT ALY I

— BLIM ML IEES

— HHEEMELEO TAEVDIE, EERER—)VECH ER—ILEN% W s

— ERRRER— LR ER—ILEARIC K DEEN TR L—XIEET

— BETPEFR

— S YA XZRM

*— BB ZEREE T,



rrow Turns on

AASK-rexroth A Bosch Company e

10 m/s F¥TDI\LAE—RH




86 _LISI=rexrnth A Bosch Company WL B, [y EERE T ﬁij

N RE—=F SVF—J0vo

SV7F— JOvIFNS

R2001

I25VY, J=RIb. RFVF—-FEE
I RE— Rt

Rt

HE V= 10m/s
IRE  a,,, =500 m/s2

wESVF—Jovy H4X BESH FESHERE
— MBS <
15 H R2001 123 90
P R2001 122 90
20 H R2001 823 90
P R2001 822 90
25 H R2001 223 90
P R2001 222 90
30 H R2001 723 90
P R2001 722 90
35 H R2001 323 90
P R2001 322 90

FHEFR
C2=FE8% C

BWET U =N T — 5 [T T —
SRUE] DEETSREE L,



Tomorrow Turns on

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
58 52 :
S 2 Lo
1y K3y = Ka |
Tz i N T 1 A
Eg % 7%1 S JENELY Y b 83 - &
H Hq : i y I i 0 E:
I 2 ——-—
i Ne ‘ ——
| L 7]
Ss
*|'”””‘””||* a) a) OUVIH c) 14X 15 & 20 DEB=w I :
i HAZX15:2 4 - 1.0 (mm) TFIURIVIALT =TI
{D H4ZX20~35:25-1.0(mm) & A—M3x5. DIN 3405
: ‘ — K4 PHE[CHUTHBNZRIITLEE By=1.6mm
Ve RN _7: 3,
A2 e =& L ‘ RIOBR= v T ETEADBE.
/ T N [7oe5U—] O THR7ITS—  QuasnRe s mmCTEEE
i ‘ L)) DEfHF] DESH =,
+ + o A e s
*\/ﬁ'* '''''''' T T T {f/' E3 Ez b) EVNDHEEE (Tf%E‘;(Fﬁ\ [t HA4 X 25~35: M6 x 8.
| Es | EHE] O [EVT5] OEESBR LN 71412
I _ 7 <L) _
f!\\\ %(5‘ r///f\ sy Eo Il
7 | \;, 4 7 AR ROEE= Y T ZEERDES.
| ‘ WiE FOBET. COMBCRNE  puapges 8 mmICTERLE
@ UILENTLBBEDBDET. .
- TINS5k, HEHELELTTH .
|H %‘N <rmin RCDBELVBLCTHR  ma- gL emensicasn.
«C o
AT Ti~¢) RO LIERETHEISNTVE
Eq 9,
EDHEICHEYIIFARETT
i (mm)

H4X A A, A, A, B B, H H, H" H? VvV, E E, E E E, K, K, K5 K,
15 47 235 15 16.0 582 392 24 19.90 16.30 16.20 5.0 38 30 26 2455 670 800 9.6 320 3.20
20 63 315 20 215 750 49.6 30 2535 20.75 20.55 6.0 53 40 35 3250 7.30 11.80 11.8 3.35 3.35
25 70 350 23 235 86.2 57.8 36 29.90 24.45 2425 7.5 57 45 40 3830 11.50 12.45 13.6 5.50 5.50
30 90 450 28 31.0 97.7 67.4 42 3535 2855 2835 7.0 72 52 44 4840 14.60 14.00 157 6.05 6.05
35 100 50.0 34 33.0 110.5 77.0 48 40.40 32.15 31.85 8.0 82 62 52 5800 17.35 1450 16.0 6.90 6.90

D A, 1E) 80— W B, ) SFEH, 37/ = XY RIE U,

BXEEEE (N)Y FBE—AVE (Nm) o
L1 i S
-o- [ i P
& (mm) B2 C (o M, M,, M, M,

H4Z N, N, Ng05 S, S, S S, ke) ] ] ] ] ] ]
15 52 44 1065 43 M5 44 M25%s35 0.20 6880 8860 66 85 47 61
20 7.7 52 1335 53 M6 6.0 M3ZFEa5 045 16300 20800 210 270 140 180
25 93 7.0 1555 67 M8 7.0 M3%&5 0.60 20000 25100 280 360 200 250
30 11.0 7.9 1735 85 M10 9.0 M3F&5 1.05 25500 33500 440 580 310 400
35 12.0 10.2 20.85 85 M10 9.0 M3FE&5 150 36200 56500 780 1210 510 790

S BAREMEEDELE

BEABERFECDEHICE ST, DIN 636 [CEDEETER (X hO—21718) 100,000 m ZEEICLTVET,
122U 60,000 mZEECLTVBD BRI HDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26ZRUTHERELTIZEL,



88 M((D- rexroth A Bosch Company ﬂyWﬂy.ﬂﬂMM;ﬂuJJyﬂrﬁji

N RE—=F SVF—J0OvY

SvF+— JOwv o SNS

R2011

AYUL, /—=RIb. RFVET—FEE
N RE— Rt

Rt

HE V= 10m/s
IRE  a,,, =500 m/s2

wESV>r— Jovy Y4Z BESR FESHERE
— MBS <
15 H R2011 123 90
P R2011 122 90
20 H R2011 823 90
P R2011 822 90
25 H R2011 223 90
P R2011 222 90
30 H R2011 723 90
P R2011 722 90
35 H R2011 323 90
P R2011 322 90

FHESFR
C2=FE8%C

BIET O = A T— 5 [— R T —
SRUEE] OBECTBRIZEL,



Tomorrow Turns on

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
Eg B
S
. S Ky *Bz
*Vll* |<\3 I I} K4 .
7 S i = I f |
o NN [N 51 O L L@
— ‘ i ‘ ‘ i i ‘
H1 v Vs <\\ i ‘ - e ————
H i i i— i o
2INg | —
W7
S a) OUVIH
A, ‘ > H4Z15:34-1.0 (mm)
Y42 25~35:25- 1.0 (mm)
HECHUTERNERIT T 2T,
*'*'*r'*'“* a) [ZoEYU—] @ 'EB745Y 75 —0RT
[ I . I OESR
[,(L;\ c) B4 X 1520 DEB=v I :
~ ‘ TP URILIATZw T
‘ ! ‘ 1 £IA — M3 x 5. DIN 3405
(@ : {@ B, =1.6 mm
% RDEB=w TV CERDEBS. RURAH
By Ep| - — A | HRE 5 mm ICTERLEE N,
; H1ZX25~35: M6 x 8.
A N DIN 71412
7 : v B, =9.5 mm
i RDEB= w I CERDEBS. RURAH
@ e 8 mm [CTEEL LA,
‘ T WA= TILEMENBICZFEN. MDA
j “' ~b) [EREETRA BN TVE D,
E EDEICBRAISAIETT,
& (mm)
Y4X A A, A, A, B B, H H, HY H2 V, E, E, E E, K, K, Ky K,
15 34 17 15 95 582 392 24 19.90 1630 1620 50 26 26 2455 6.70 10.00 11.60 3.20 3.20
20 44 22 20 120 750 49.6 30 2535 20.75 2055 6.0 32 36 32.50 7.30 13.80 13.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 862 57.8 36 29.90 2445 2425 7.5 35 35 3830 11.50 17.45 18.60 5.50 5.50
30 60 30 28 16.0 97.7 674 42 3535 2855 2835 7.0 40 40 4840 14.60 20.00 21.70 6.05 6.05
35 70 35 34 180 1105 77.0 48 40.40 32.15 31.85 80 50 50 5800 17.35 20.50 22.00 6.90 6.90
D SBEH, [E7/0— W R, 2) FiEH, @A) \— )T REL.
EAEHEE (N)? BEE—XV N (Nm)
11 -~ T~
-1~ [ =l P
& (mm) 58 C (o M, M,, M, My,
Y4Z N, Ng05 S, S, S, k) L) B L) ) B B
15 6.0 10.65 M4 4.4 M25%&35 0.15 6880 8860 66 85 47 61
20 7.5 1355 M5 6.0 M3BEas5 0.35 16300 20800 210 270 140 180
25 9.0 1555 M6 7.0 M3EES 0.45 20000 25100 280 360 200 250
30 120 1735 M8 9.0 M3E&S 1.80 25500 33500 440 580 310 400
35 13.0 20.85 M8 9.0 M3E&5 1.15 36200 56500 780 1210 510 790

9 BEAERETEOELE
BEAEFEREE C DEHICHE ST,

DIN 636 [CEIJEETIA (X hO—21718) 100,000 mZEEICLTVERT,
122U 50,000 mZEEICLTVBD T EBRKHOET, TDHE., RDOMEC. M. M [C1.268 ZRUTHEL TS,



90 _ZISIK=rexrnth A Bosch Company L ) )

Rexroth k=L =L Y A5 Ln

NmlE HAR L—-

— IBEEAN 4 ST RSO ARE R

— BT LS

— BEHFRHDOHA R U—=)VEEBIOLX VHTETMATIEE (LY X KCR)

HAR U—ILOBMINZRET DERMCEDH/\— IV
= 1 RODN—DITNTDNZRE

— DINEN 10088 [C&®RAT VIR -
ER At

— BTIIHIER THESR
= IXFvEldDHAd LoD DEE

VAV WA e
PIVZZOLBNY R OS5 VTHE
ALK L=Ib

— U—JU#EIC R LU E

FIR— IR R

TSAF v OBUREF v v TfiE
HA R L=

— U—UmEDR U ER

TSAF Y IERAN— Fv v TIHE
HA KR L=

AF=IVEAN— Fv v TH
HA R~ L=

YvIR L=



Tomorrow Turns on

FET—FECHB

BEES. K (Mm)
T,/ng=T/T, (Mmm)
R1605-333-61, 1676 mm
38/20-80/38 mm

FHEFICOVLTDES

BAETET, MERATELWVESR

— KIGERT, TEZ T s & T min D
BTRELTLIEEL,

- RERT, ., ZBSFLTLEE
Lo

oo Ty i Thgld U—ILOMIETE

TEEKEDFET,

FEFI2 L, KORVES

- AA R L=)L: FAZX35, H){—=
VRENV R OSUTME

— BEHRH

— L—=ILDEE 5036 mm. 24K (B2
« T, BFETE T = 38 mm ; BYfT 3
T ng = 63)

FET—HEeHb

HBmESEI3aA2 b U—L#.

FE (mm)

T,/ng =T/ T, (MmM)
R1605-333-62, 5036 mm
38/62-80/38 mm

HA R U=ILB L FORWVEE, Y3
A MIREEDE T,

. RS EZE=ea EF
/1ISIC=rexrnth A Bosch Company VAISHILTE TR —l_\j 91
" " N
— 4
1R L—ILFEH
mﬁﬁi@ﬁ ’f F I/_“‘/OJ%7I Y4 HEESH H4 R =L BT L—ILOHRES
. e . "’,&i‘g}*ﬁ e e RfH1370ng / L—LOBEL (mm)
UTOHEEAA R U—=)VISEBREINE il T (G)
L—=ILO&RZEL (mm) U—=ILORZEL (mm)
ED 15 N R1605 134 31,... R1605 134 3.,... P y—

. H R1605 133 31,... R1605 133 3.,.. Lz ny-T-a
HRERSEEERIDU—IVIFIRERRE N 80 asEMFOL-LemEENTLET.
BEUT. SEIMMADEIEE T T, uP R160513931... R16051393.... &/84 2/80 27100

20 N R1605 834 31,... R16058343.,.... \ ~
H R1605 833 31,... R16058333.,.... t*:”:i'j‘.f'ff/ NG = B/ &=l
P R1605 832 31,... R1605 832 3.,.... 60 o _
sp R1605 831 31,... R1605 831 3.,.... e L R e
UP  RI60583931,... R1605 839 3.,....
25 N R1605 234 31,... R16052343.,....
H R160523331,... R16052333.,.
g 0 RORICED 2/ 116 ~ 64/ 3836
s e P R1605 232 31,... R16052323.,... 60 Tonleab
RETIRTHSHRREN sp R1605 231 31,.... R1605 231 3.,... L= neTo4
UP  R160523931,... R16052393.,....
30 N R1605 734 31,... R16057343.,...
. * H R1605 733 31,... R16057333.,.... : _ N
HEDRE L P R1605 732 31,... R16057323.,.... go  PITPEIEED 27186 ~ 48/ 3836
L={ ———M ). T-4mm sp R1605 731 31,.... R1605 731 3.,.... e
ST UP  R160573931,... R16057393.,....
REFREYFT 35 N R1605 334 61,... R16053346.,..
*ERI(TY)ID kIS ;' 21605 233 Ol R1E013602 HFORICED 2/ 156 ~ 48/ 3836
P RI160533261,...) R16053326.,.... 80 Fotledb :
SP R160533161,... R16053316.,....
UP  R160533961,... R16053396.,...
il 45 N R1605 434 61,... R1605 4346.,....
H R1605 433 61,.... R16054336.,... _
. oo o o oo ine LIFORICKD 4/ 416 ~ 37/ 3881
1660 mm
L=(——— )-80mm-4mm
80 mm
7 = = = = ‘
L=21-80mm-4mm L ‘ ‘ ‘ =
L= 1676 mm mi_7 | ) W
nt-
L33
%‘%
—_—
nl_ot | )
HERXLADAA K L—IL g
L*23
>3 N
seEpl1 L, U
— A4~ =)L A4 X35, A/){— X L = L—JLDES (mm)
~ » o~ » =~ = o
VRENV R OSUTNE L =ng-T-4 T  =EMEFREYFH (mm)
W= N
— REEMRH 1% T =BEE) (mm)
fte «
— BHINEU—ILDEE 1676 mm L TL2.T ng = BUFIIIE
(20 - T. @5 Tig =38 mm =Npe b+ 2y Ny = BUSIHRE Y F O/
B #ing = 21) *) MBFFREHR



Tomorrow Turns on

22 ISK=rexrnth ABosch Company

WIVIASHITITA ] ﬂlﬁiﬁ

A4 K L=Ib

5i4 K L—JL R1605 .3. ..

A= KV RERV R 5V THE

— XREFIVZZOLRNY N ISV
P

— WECRUNDEWVAA K =)L
I\ R I3V TCRUNIEHESD
FEA)

ellt

AR
HAR U=ILIEYaA > MEFTBIA
TEECY . FEHlmTSRTETL,

BmBESELU—-ILORE

HJL4X BEER 4R L=lb
DY E—R{THE JaA v Mk
BmES HMEES
=L

L—ILOREL (mm) LU—JLOREL (mm)
15 N R1605 134 31,.... R1605 134 3.,....
H R1605 133 31,....  R1605 133 3,,....
P R1605 132 31,....  R1605132 3,,....
SP R1605 131 31,.... R1605 131 3.,....
UP R1605 139 31,.... R1605 139 3.,....
20 N R1605 834 31,.... R1605 834 3.,....
H R1605 833 31,.... R1605 833 3.,....
P R1605 832 31,.... R1605 832 3.,....
SP R1605 831 31,.... R1605 831 3.,....
UP R1605 839 31,.... R16058393,,....
25 N R1605 234 31,.... R16052343,,....
H R1605 233 31,.... R1605 233 3.,....
P R1605 232 31,.... R1605 232 3.,....
SP R1605 231 31,.... R1605 231 3.,....
UP R1605 239 31,.... R1605 239 3.,....
30 N R1605 734 31,.... R1605 734 3.,....
H R1605 733 31,.... R1605 733 3.,....
P R1605 732 31,.... R1605 732 3.,....
SP R1605 731 31,.... R1605 731 3.,....
UP R1605 739 31,.... R1605 739 3.,....
35 N R1605 334 61,.... R16053346,,....
H R1605 333 61,.... R1605 333 6.,....
P R1605 332 61,.... R1605 332 6.,....
SP R1605 331 61,.... R1605 331 6.,....
UP R1605 339 61,.... R1605 339 6.,....
45 N R1605 434 61,.... R1605 434 6.,....
H R1605 433 61,.... R1605 433 6.,....
P R1605 432 61,.... R16054326.,....
SP R1605 431 61,.... R1605 431 6.,...
UP R1605 439 61,.... R1605 439 6.,....
55 N R1605 534 61,.... R1605 534 6.,....
H R1605 533 61,.... R1605 533 6.,....
P R1605 532 61,.... R1605 532 6.,....
SP R1605 531 61,.... R1605 531 6.,....
UP R1605 539 61,.... R16055396.,....
65 N R1605 634 61,.... R16056346.,....
H R1605 633 61,.... R1605 633 6.,....
P R1605 632 61,.... R1605 632 6.,....
SP R1605 631 61,.... R1605 631 6.,....

UP R1605 639 61,.... R1605 639 6

......

BRI
EvFT
(mm)

60

60

60

80

80

105

120

150

L—ILOHRRES
I8 ng / L—ILOERE L (mm)

LTORICED 2/ 116 ~ 40/ 2396
L= ng-T-4

ES[CUTOL—ILBARENTVET,
2/84 2/90 2/ 100

TFDORICKD 2/ 116 ~ 55/ 3296
L= ng-T-4
ES[CUTDOLU—ILERARENTVE T,
2/ 90 2/ 100

BTFDOHICKD 2/ 116 ~ 64/ 3836
L= ng-T-4

EFOHICLD 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= ng-T-4

WUTORICKD 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= ng-T-4

WUTORICKD 4/ 416 ~ 37/ 3881
L= ng-T-4

LTFOHICKD 67 716 ~ 32/ 3836
L= ng-T-4

WUTORICKD 8/ 1196 ~ 25/ 3746
L= ng-T-4



Tomorrow Turns on

. RIS KT f LI A EES
ASIC- rexrn"H A Bosch Company WLk B, Jy ZF=257 ) _\3
TEELEE b
=17 =
H ' T r
=71 =
I L U L
| 55 |
T4 T
Ng [Ny
‘ A—ﬂi
? |
e
‘ |
i
‘ A2 N
& (mm) =
3
B1Z A, H," Ng=05 N,? Ng N, D Ss Tiss ) T4 min T Linax” kg/m
15 15 16.30 10.3 7.3 12.0 2.0 7.4 4.4 28.0 12 60 3 836 1.4
20 20 20.75 13.2 7.1 12.0 2.0 9.4 6.0 28.0 13 60 3 836 2.4
25 23 24.45 15.2 8.2 13.0 2.0 11.0 7.0 28.0 13 60 3 836 3.2
30 28 28.55 17.0 8.7 13.0 2.0 15.0 9.0 38.0 16 80 3 836 5.0
35 34 32.15 20.5 11.7 16.0 2.2 15.0 9.0 38.0 16 80 3 836 6.8
45 45 40.15 235 12.5 18.0 2.2 20.0 14.0 50.5 18 105 3776 10.5
55 53 48.15 29.0 14.0 17.0 3.2 24.0 16.0 58.0 20 120 3 836 16.2
65 63 60.15 38.5 15.0 17.0 3.2 26.0 18.0 73.0 21 150 3746 22.4

D & H, 30/ 0= )T REFE,
2 <HENS [FH/8— )T RifE,

S BELE

D YA X20~45. BEFRN. H. P T FREHROFICRETH 6,000 MmETTTVE—ADAA K U—)LZMATER T,

93



Tomorrow Turns on

AH1L K L—=Ib

H4 K L—JULR1605 .6. ..
HIN— NV REREF v v TS

— JSAFvIORREF VYT

— ImECRUIRDEWHA K L—)b

p==1

HA R U=IUET 34> MEERTHMA
AIBETC Y. FEPI=BRTEE L,

BmBSELU—-ILORE

Y4 X BEZEHR HA R L= N Fy7T L—ILOHERES
TVE-RUtE VALY MR g7 B 37 ng / L—ILOEZ L (mm)
BRES BRES mm)
L=l

L—ILOREL (mm) L—JLOREL (mm)

15 N R1605 164 31,.... R1605 164 3.,.... FORICED 2/ 116 ~ 40/ 2396
H R1605 163 31,... R1605 163 3.,.... L= n,-T-4
P R1605 162 31,.... R16051623.,... 0 wsMTOL-LEREENTLET.
SP R1605 161 31,.... R1605 161 3.,.... 5/84 2/90 2/100
up R1605 169 31,.... R1605 169 3.,....
20 N R1605 864 31,.... R1605 864 3.,.... . _
H R1605 863 31,.... R1605 863 3.,.... t*:mi'ﬁ?f/ 116 ~55/3296
o Riesesia Ricseeia.  SACMTOLNSAEENTUET.
' : 2/90 2/ 100
uP R1605 869 31,.... R1605 869 3.,....
25 N R1605 264 31,.... R1605 264 3.,....
H R1605 263 31,.... R1605 263 3.,.... . _
P R1605 262 31,.... R1605 262 3.,.... 60 ff@f'ﬁ";?f/ 116 ~ 6473836
SP R1605 261 31,.... R1605 261 3.,.... 8
up R1605 269 31,.... R1605 269 3.,....
30 N R1605 764 31,.... R1605 764 3.,....
H R1605 763 31,.... R1605 763 3.,.... . -
P R1605 762 31,.... R1605 762 3.,.... 80 tﬂ:@f'ﬁ? f/ 156 ~48/3836
SP R1605 761 31,.... R1605 761 3.,.... ’
up R1605 769 31,.... R1605 769 3.,....
35 N R1605 364 61,.... R16053646.,....
H R1605 363 61,.... R1605 363 6.,.... . _
P R1605 362 61,.... R1605 362 6.,.... 80 t’f@f'“_f?f/ 156 ~ 48/3836
SP R1605 361 61,.... R1605 361 6.,.... ®
up R1605 369 61,.... R1605 369 6.,....
45 N R1605 464 61,.... R1605 464 6.,....
H R1605 463 61,.... R1605 463 6.,.... . _
P R160546261,... R16054626... 105  [ITPRICEDA/ 416~ 37/ 3881
SP R1605 461 61,.... R16054616.,.... CE
up R1605 469 61,.... R1605 469 6.,....
55 N R1605 564 61,.... R1605 564 6.,....
H R1605 563 61,.... R1605 563 6.,.... . _
P R1605 562 61,.... R1605 562 6.,.... 120 t’{sz'ﬁ?f/ 716 ~32/3836
SP R1605 561 61,.... R1605 561 6.,.... ®
uP R1605 569 61,.... R1605 569 6.,....
65 N R1605 664 61,.... R1605 664 6.,....
H R1605 663 61,.... R1605 663 6.,.... S - -
P R1605 662 61,.... R1605 662 6.,.... 150 tl:a),if'“,f?f/ 1196 ~ 25/3746
SP R1605 661 61,.... R1605 661 6.,.... :
up R1605 669 61,.... R1605 669 6.,....



Tomorrow Turns on

® g s efi i) TXT257 " (r %)
TEEEE D
| N — t
H 1 T
z N 6 u }
d L L[] ‘
S
T T
L
Ng
M4 Ng
N7¢ \ |
Ay
& (mm) =
3

B1Z A, H,Y N0 N,? Ng N, D Ss Tiss ) T4 min T Linax” kg/m
15 15 16.30 10.3 9.8 14.0 6.5 7.4 4.4 28.0 12 60 3 836 1.4
20 20 20.75 13.2 13.0 14.0 6.5 9.4 6.0 28.0 13 60 3 836 2.4
25 23 24.45 15.2 15.0 15.2 6.5 11.0 7.0 28.0 13 60 3 836 3.2
30 28 28.55 17.0 18.0 15.2 7.0 15.0 9.0 38.0 16 80 3 836 5.0
35 34 32.15 20.5 22.0 18.0 7.0 15.0 9.0 38.0 16 80 3 836 6.8
45 45 40.15 235 30.0 20.0 7.0 20.0 14.0 50.5 18 105 3776 10.5
55 53 48.15 29.0 30.0 20.0 7.0 24.0 16.0 58.0 20 120 3 836 16.2
65 63 60.15 38.5 40.0 20.0 7.0 26.0 18.0 73.0 21 150 3746 22.4

1) S5k Hy (37 8—) U R,
2 SFE N, 31/ 8—/ 0 RifeE,

S BELE

D YA X20~45. BEFRN. H. P T FREHROFICRETH 6,000 MmETTTVE—ADAA K U—)LZMATER T,



Tomorrow Turns on

96 _ASIK=rexrnth A Bosch Company ki 5o, o) == fﬁﬁi

AH1L K L—=Ib

Hi4 K L—JLR1605 .0. ..

TSAF v IBAIN—Fv v IftE
MBABICSENTVET)

BmBSELU—-ILORE

EPS FEEER H14 R L=Ib ER{F 357 U—LDHERE &
YE—2 DEES .
iR P R8N, / L—IWOEE L (mm)
I (mm) EMNBRERS
L—ILOREL (mm) L—ILOKREL (mm)
15 N R1605 104 31,.... R1605 104 3.,.... FORICED 2/ 116 ~ 40/ 2396
H R1605 103 31,....  R1605 103 3.,.... L= n,-T-4
P R1605 102 31,...  R16051023.,.... 60 epmmEEES
SP R1605 101 31,.... R1605 101 3.,.... 5,80 2/90 2/ 100
uP R1605 109 31,.... R1605 109 3.,....
20 N R1605 804 31,.... R1605 804 3.,.... . _ _
H R1605 803 31,.... R1605 803 3.,.... t’f@f‘mﬁ? f/ 116 ~55/3296
P R1605 802 31,....  R1605802 3.,.... 60 B
. : EMNMAEE R &
SP R1605 801 31,.... R1605 801 3.,.... ’5}’%38‘”2/%%5 /e e
uP R1605 809 31,....  R1605 809 3.,....
25 N R1605 204 31,...  R16052043.,.... . _ _
H R1605 203 31,.... R1605 203 3.,.... t'f@imff? f/ 116 ~ 6473836
P R1605 202 31,.... R1605 202 3.,.... 60 EWJEEE*
b=} B R @
SP R1605 201 31,.... R1605 201 3.,.... ST = hEE By csE TpEE EUARD
uP R1605 209 31,.... R1605 209 3.,....
30 N R1605 704 31,.... R1605 704 3.,.... . _
H R1605 703 31,.... R1605 703 3.,.... P PPRICED 27156 ~ 48/ 3836
P R1605 702 31,.... R1605 702 3.,.... 80 ‘a- TBE: -
SP R1605 701 31,.... R1605 701 3.,.... Efiﬂﬂé**fizo R
uP R1605 709 31,....  R1605709 3.,....
35 N R1605304 31,...  R16053043.,.... . _ _
H R1605 303 31,.... R1605 303 3.,.... tfwf'ﬁ? f/ 156 ~ 48/3836
P R1605 302 31,.... R1605 302 3.,.... 80 ‘EME'J?;*“;E.E*
= i e (&
i R1605 301 31..... R1605 301 3.,.... 9/680 10/760 13/1000 15/1160 16/1240 17/1320
uP R1605 309 31,.... R1605 309 3.,...
45 N R1605 404 31,.... R1605 404 3.,.... . _
H R1605 403 31,.... R1605 403 3.,.... PTPRIEED 4/ 416 ~ 37/ 3881
P R1605 402 31,....  R1605402 3.,.... 105 -~ B '*
sp R160540131,..  R1605 401 3.,... R o5 15/ 1500
uP R1605 409 31,.... R1605 409 3.,....
55 N R1605 504 31,.... R1605 504 3.,.... . _
H R1605 503 31,.... R1605 503 3.,.... tff@iuf‘#? f/ 716 ~32/3836
P R1605502 31,...  R1605502 3.,.... 120 B
: o 1 T = ot
SP R1605 501 31,.... R1605 501 3.,.... %Ea?ggbgﬁia/moo
P R1605 509 31,....  R1605509 3.,....
65 N R1605 604 31,....  R1605 604 3.,....
H R1605 603 31,.... R1605 603 3.,.... LTORIC&D 8/ 1196 ~ 25/ 374
P R1605 602 31,.... R1605 602 3.,.... 150 o Th, T 4
SP R1605 601 31,.... R1605 601 3.,....
uP R1605 609 31,.... R1605 609 3.,....



LIS rexroth a Bosch Company W il B, Jy R @ 97

TEEEE

D
s =17 =
‘77‘7\7 | — ' ‘7777
1 g =T -
} ‘ } [ 7;7 gl ol
| |
A 2
T4 T
L
& (mm) s
2)

Ta4Z A, H,"  Ng=05 D S5 Tis'?6 Timin T Lo kg/m
15 15 16.20 10.3 7.4 4.4 28.0 10 60 3836 1.4
20 20 20.55 13.2 9.4 6.0 28.0 10 60 3836 2.4
25 23 2425 15.2 11.0 7.0 28.0 10 60 3836 3.2
30 28 2835 17.0 15.0 9.0 38.0 12 80 3836 5.0
35 34 31.85 20.5 15.0 9.0 38.0 12 80 3836 6.8
45 45 39.85 235 20.0 14.0 50.5 16 105 3776 10.5
55 53 47.85 29.0 24.0 16.0 58.0 18 120 3836 16.2
65 63 59.85 385 26.0 18.0 73.0 20 150 3746 22.4

DA H, ()80 RIEU

2 BFEDE
3 YA X20~45. BEFRN. H. P Tl HFHRIF[IFICRSH 6,000 mmETITVE—AD
HAR U—ILEMATEXT,



Tomorrow Turns on

98 _LSK=rexroth A Bosch Company VARSI TR, ﬂlﬁiﬁ

AH1L K L—=Ib

fi4 Kk L—IJL R1606 .5. ..
AF=IVEHAN—FvvTH
WRABICEEINTLEEA)
AF=IVEAN— Fv v TERMITY—
JWERNC TEX L TEE L,
AF—=I)VEAIN— F v v TOMMEAEE
ZR L BFHLTEEL,

BmBESEL—ILORE

Y4 HEEER HA R L—=)b {3 L—ILO#RES
2 E= A Vaqy MR pyzT BRI ng / L—ILOEE L (mm)
BRES HRES G
L—Iv¥
L—ILORZE L (mm) L—ILOREL (mm)
25 N R1606 254 31,.... R1606 254 3.,....
H R1606 253 31,.... R1606 253 3.,.... o0 FORICED 2/ 116 ~ 64/ 3836
P R1606 252 31,.... R1606 252 3.,.... L= n,-T-4
SP R1606 251 31,.... R1606 251 3.,....
30 N R1606 754 31,.... R1606 754 3.,....
R1606 753 31,.... R1606 753 3.,.... 80 LTFoORICEKDb 2/ 156 ~ 48/ 3836
P R1606 752 31,.... R1606 752 3.,.... L= ng-T-4
SP R1606 751 31,.... R1606 751 3.,....
35 N R1606 354 31,.... R1606 354 3.,....
H R1606 353 31,.... R1606 353 3.,.... - WFORICKD 2/ 156 ~ 48/ 3836
P R1606 352 31,.... R1606 352 3.,.... L= ng-T-4
SP R1606 351 31,.... R1606 351 3.,....
45 N R1606 454 31,.... R1606 454 3.,....
R1606 453 31,.... R1606 453 3.,.... 105 WTORIEED 4/ 416 ~ 37/ 3881
R1606 452 31,.... R1606 452 3.,.... L= ng,-T-4
SP R1606 451 31,.... R1606 451 3.,....
55 N R1606 554 31,.... R1606 554 3.,....
H R1606 553 31,.... R1606 553 3,,.... T HTRDORICLb 6/ 716 ~ 32/ 3836
R1606 552 31,.... R1606 552 3.,.... L= n,-T-4
SP R1606 551 31,.... R1606 551 3.,....
65 N R1606 654 31,.... R1606 654 3.,....
R1606 653 31,.... R1606 653 3.,.... 5o LIFORIZED B/ 1196 ~ 25/ 3746
R1606 652 31,.... R1606 652 3.,..... L= n,-T-4

SP R1606 651 31,.... R1606 651 3.,....



Tomorrow Turns on

® g s efi i) =254 [# %
ASIC- rexrn"H A Bosch Company WLk B, Jy ZF=257 ) _\3
TEEEE
=
1T
L ||
|
T
L
& (mm)
YAZ A, H, Ng°5 D N D, N, D,
25 23 24.25 15.2 11.0 3.7 12.55 0.9 13.0
30 28 28.35 17.0 15.0 3.6 17.55 0.9 18.0
35 34 31.85 20.5 15.0 3.6 17.55 0.9 18.0
45 45 39.85 23.5 20.0 8.0 22.55 1.45 23.0
55 53 47.85 29.0 24.0 8.0 27.55 1.45 28.0
65 63 59.85 38.5 26.0 8.0 29.55 1.45 30.0
" & (mm) =
ﬁ‘rz SS T1St‘?.-g T1 min T I‘max kg/m
25 7.0 28.0 13 60 3836 3.2
30 9.0 38.0 16 80 3 836 5.0
35 9.0 38.0 16 80 3836 6.8
45 14.0 50.5 18 105 3776 10.5
55 16.0 58.0 20 120 3836 16.2
65 18.0 73.0 21 150 3 746 22.4
D @A

AF=IRAN— Fvv T

YA X
25
30
35
45
55
65

AF=VEHHN— FvvT
BmES
R1606 200 75
R1606 300 75
R1606 300 75
R1606 400 75
R1606 500 75
R1606 600 75

99



Tomorrow Turns on

ALK L—=Ib

H4 R L—JL R1607
v TR L—Ib

BmBSELU—-ILORE

P 8 REEFR A4 R L=Ib BRI L—ILDfRRE
DY E—R R PER PN EvFT 3378 ng / L—ILORE L (mm)
BRES BRES (mm)
#BU— I8
L=ILOREL (mm)  L—)LOREL (mm)

15 N R1607 104 31,.... R1607 104 3.,.... FORICED 2/ 116 ~ 40/ 2396
H R1607 103 31,.... R1607 103 3.,.... L= ng-T-4
P R1607 102 31, ... R1607 102 3.,.... 60 ES I TFOL—LBREENTOET,
SP R1607 101 31,.... R1607 101 3.,.... 2/80 2/90 2/ 100
uP R1607 109 31,....  R1607 109 3.,....

20 N R1607 804 31,....  R1607 804 3.,.... . _ _
H R1607 803 31,.... R1607 803 3.,.... - tlfwii'ff? f/ 116~ 55/5296
P R1607 802 31,.... R1607 802 3.,.... B _ PAR—
SP R1607 801 31,.... R1607 801 3.,.... Sal ATl IVERRECLES
uP R1607 809 31,.... R1607 809 3.,....

25 N R1607 204 31,.... R1607 204 3.,....
H R1607 203 31,.... R1607 203 3.,.... . _
P R1607 202 31,....  R1607 202 3.,.... 60 tfza)i'ﬁ?f/ 116 ~ 6473836
SP R1607 201 31,....  R1607 201 3.,....
uP R1607 209 31,.... R1607 209 3.,....

30 N R1607 704 31,.... R1607 704 3.,....
H R1607 703 31,....  R1607 703 3.,.... . - -
P R1607 702 31,....  R1607 702 3.,.... 80 tlzoii'ﬁ?f/ 156 ~ 48/ 3836
SP R1607 701 31,.... R1607 701 3.,....
up R1607 709 31,.... R1607 709 3.,....

35 N R1607 304 31,.... R1607 304 3.,....
SP R1607 301 31,.... R1607 301 3.,.... LTFORICLD 2/ 156 ~ 48/ 3836
P R1607 302 31,....  R1607 302 3.,.... 80 s n,.T-4
H R1607 303 31,....  R1607 303 3.,....
N R1607 304 31,.... R1607 304 3.,....

a5 N R1607 404 31,.... R1607 404 3.,....
H R1607 403 31,.... R1607 403 3.,.... . -
p R1607 402 31,... R1607 402 3.,.... 105 ATORICEDA/416 ~ 57/ 3881
sP R1607 401 31,.... R1607 401 3.,.... - ®
uP R1607 409 31,.... R1607 409 3.,....

55 N R1607 504 31,....  R1607 504 3.,....
H R1607 503 31,....  R1607 503 3.,.... FDORICED 6/ 716 ~ 32/ 3836
P R1607 502 31,.... R1607 502 3.,.... 1200 ' "h, T a
SP R1607 501 31,.... R1607 501 3.,....
up R1607 509 31,.... R1607 509 3.,....

65 N R1607 604 31,.... R1607 604 3.,....
H R1607 603 31,.... R1607 603 3.,.... TORICED 8/ 1196 ~ 25/ 3746
P R1607 602 31,....  R1607 602 3.,.... 10 - h, T 4
SP R1607 601 31,....  R1607 601 3.,....
uP R1607 609 31,.... R1607 609 3.,....



Tomorrow Turns on

ASK=rexrnth A Bosch Company WIIASHILO TR ﬂlﬁi) 101

TEEEE

i

T

)

=

<
R
NN
FA A
TEEHER

57
T T
L
& (mm) H B=
b1Z AZ HZ N7 S7 T15T‘?.-(;j T1min T Lmax2) kg/m
15 15 16.20 7.5 M5  28.0 10 60 3836 1.4
20 20 20.55 9.0 M6 28.0 10 60 3 836 2.4
25 23 2425 120 M6  28.0 10 60 3836 3.2
30 28 2835 15.0 M8  38.0 12 80 3836 5.0
35 34 31.85 15.0 M8  38.0 12 80 3836 6.8
45 45 39.85 19.0 M12 50.5 16 105 3776 10.5
55 53 47.85 22.0 M14 58.0 18 120 3 836 16.2
65 63 590.85 25.0 M16  73.0 20 150 3746 22.4

D BIEE
2 YA X20~45, BEFHEN. H. P TlE. HHAKEIFICRESH 6,000 mmFETIVE—AD
HAR U—ILEMATEETT,



Tomorrow Turns on

AR L= EEIOLXYFNE

ALK =L

LY X BRCR

R1645 .33 ..

Ry MIWN—BEIOLXYF
sy

HIN— KV RENRKV R IS UTRE

—NFoZ04L O—FT a4 VIJENTVE
a—o

- IaAY MBEOAA R U—)UIdiE
HATOLXAYFEINTVET,

[R5

— WEAZOLX YFENTLEWVNL—
W (342 MEFRDOL—IL7ZRRLS)
BEES | XKBR

— WA OLXYFEINTLSL—IL
HmES (R1645 .33 41

— JaA T MFRAA R U=ILDGE,
MHEBOWEZERD UET,

BRESLL—-ILORE

HJa4X BEER HA R L= 5% L—ILOHERS
DY E—R Ut JaAY Mg pyx7 BRI ng / L—ILOEE L (mm)
BRES BRES (mm)
L—IL#

L—ILOREL (mm)  L—)LOKREL (mm)

LTFoRICED 2/ 116 ~ 40/ 2396
15 H R1645 13341, .... R1645 133 4.,.... 60 L= ng-T-4

EMYAX: 2/84 2/90 2/ 100

LIFORICKD 2/ 116 ~ 55/ 3296
20 H R1645 83341, ... R16458334.,.... 60 L= n-T-4

B
EMPAX: 2/90 2/ 100
TFDHICKD 2/ 116 ~ 64/ 3836

25 H R1645 23341,.... R1645 233 4.,.... 60 .l T 4

30 H R1645 73341, ... R1645 733 4.,.... gg  ATORIcED 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= n,-T-4

35 H R1645 333 71,.... R16453337.,.... go  ATOIRICLD 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= ng-T-4

45 H R1645 43371,.... R16454337.,.... 105  WUTORICLD 4/ 416 ~ 37/ 3881
L= n,-T-4

55 H R1645 53371,.... R1645 533 7.,.... 120 WATORIcLD B/ 716 ~ 32/ 3836
L= n,-T-4

65 H R1645 633 71,.... R16456337.,.... 150 WATORICED 8/ 1196 ~ 25/ 3746

L= ng-T-4



Tomorrow Turns on

ASIKK=rexrnth A Bosch Company A ST ﬂ'ﬁ? 103

TEELEE b
=0 ==
T
2N 1z L
L A I
| 55 |
T4 T
L
Ng [Ny
S N
\ o
| -
|
|
A | s
& (mm) =
H4a4X A, H21) NS‘*’O'5 N72) Ng Ng D Ss T1S-+‘P.'053) T4 min T Limax kg/m
15 15 16.30 10.3 7.3 12.0 2.0 7.4 44 28.0 12 60 3 836 14
20 20 20.75 13.2 7.1 12.0 2.0 9.4 6.0 28.0 13 60 3 836 2.4
25 23 24.45 15.2 8.2 13.0 2.0 11.0 7.0 28.0 13 60 3836 3.2
30 28 28.55 17.0 8.7 13.0 2.0 15.0 9.0 38.0 16 80 3 836 5.0
35 34 32.15 20.5 11.7 16.0 2.2 15.0 9.0 38.0 16 80 3836 6.8
45 45 40.15 23.5 12.5 18.0 2.2 20.0 14.0 50.5 18 105 3776 10.5
55 53 48.15 29.0 14.0 17.0 3.2 24.0 16.0 58.0 20 120 3836 16.2
65 63 60.15 38.5 15.0 17.0 3.2 26.0 18.0 73.0 21 150 3 746 22.4
D SPEH, [F A= I\ BT,
&) AN E ) — U R,
3 BT
SVF— JOvolEFEHOEDHEE WESVF— JOvo BESROELSIEHAARN L—ILESY
— 9. PN =
— BESHH, 10 mFCORFTS,  SAPRENEDDET.
JOSvF—JOvy (EHEAZICDWTIR SV — JOy
_ — .
— EEsEmU 002 CECOFEIA T neENORE] OEZCSRIEEL,)
DOZVF—JOvy CHRZEBOHEFEDEICEAT D UWLEIE

ZHBRODEEFTRELIES,



Tomorrow Turns on

AR L= EEIOLXYFNE

A4 K L—=Ib
LYZXKCR
R1645 .03 ..

v MVIJVIN—EEIOL X Y+
TSAFyvIOBAN—F v v ITE
HRABICSENTVFET)

- NFZ7O0LT—T4VITENTVE
g—o

= I3A Y MBROHA R U—ILIFH
HATOLAYFENTVET,

(3

— WEAIZOLX Y FENTOIFEVNL—
W (F 342 MEROL—)L7ZERL)
BmES | KSR

— WEAIZOLX YyFENTLSDL—IL
HmES 1 R1645 .3 41

BmBESELU-ILORE

YA4Z BESH HA R L—Ib BT L— L OHER
DvE—UtHR Vaty MR pyzT BRI ng / L—ILOKE L (mm)
HBRES BRES (mm)
L—ILE

L—ILDORE L (mm) L—ILORE L (mm)

LTFoHICLD 2/ 116 ~ 40/ 2396

15 H R1645 10341,.... R1645 103 4.,.... 60 L= ng-T-4
YA X :2/80 2/90 2/ 100

UTFDOHICKD 2/ 116 ~ 55/ 3296
20 H R1645 80341,.... R1645 803 4.,.... 60 L= ng-T-4

EMYAX:2/90 2/ 100

25 H R1645 20341,.... R1645 203 4.,.... 60  WATORUcKD2/116 ~ 64/3836
L= n,-T-4
30 H R1645 70341, .... R1645 703 4.,.... gg  WUTOIRICED 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= n,-T-4
35 H R1645 30341,.... R1645303 4.,.... 80 tﬂ@ﬁ'c*b 2 VS = ARy Sl
= ng-T-4
45 H R1645 40341,.... R1645 403 4.,.... 105  BFORIcED 47416 ~ 377 3881
L= n,-T-4
55 H R164550341, ... R16455034.,.... 120 MTORIEKDE/716 ~ 32/ 3836
L= n,-T-4
65 H R164560341,... R16456034.,.... (g | TERIEEE S L e eas e

L= ng-T-4



Tomorrow Turns on

ASK=rexrnth A Bosch Company WIIASHILO TR ﬂlﬁi) 105

TEEEE
D
i =1 1 ==
T H T T
} ! } 2 N6 E ‘ i 0
I ‘ I 7}7 gl | } |
LQJ 25
Ty T
L
& (mm) ) B8
U‘rz AZ H2 NGtO-S D SS T1Sf10.'05 T1 min T Lmax kg/m
15 15 16.20 10.3 7.4 44 28.0 10 60 3836 1.4
20 20 20.55 13.2 9.4 6.0 28.0 10 60 3836 2.4
25 23 2425 152 11.0 7.0 280 10 60 3836 3.2
30 28 2835 17.0 15.0 9.0 38.0 12 80 3836 5.0
35 34 3185 205 15.0 9.0 38.0 12 80 3836 6.8
45 45 39.85 235 20.0 14.0 50.5 16 105 3776 10.5
55 53 47.85 29.0 240 16.0 58.0 18 120 3836 16.2
65 63 59.85 385 26.0 180 73.0 20 150 3 746 22.4
D @A
SvF— JOvolFEHOEDHEE WESVF— JOvo BEERODEL AR L=ILESY
— Tw AN <t
— BESHH, 10 mFCORFTS, S APRENEDDFET.
JOSvF—JOvy (EHEAZICDWTIR SV — JOy
— EEEmy 0.02 CETCOFETA T NZENDORE] DIEZCSIERIEETW,)
D>SVF—Jadvy CHRZEBOHEFEDEICEAT D UWLEIE

ZHBRODEEFTRELIES,



Tomorrow Turns on

106 LISIK=rexrnth A Bosch Company

AR L= EEIOLX YT

H4 R Lb—=Ib

LY X KMCR

R1647 .03 ..

Ry MIIVN—EEIOLXYF

onig

FyvITR L=

- NFr0O0LdO—FTaVIINTVE
g-o

— IaAYMMEOAA R U—)UIdiE
HEPZOLXYFEINTWVETD,

(=3

— WEAIZOLX Y FENTLIFWLL—
W (T34 MEROL—)L7ZERL)
BmES KSR

— WA OLXAYFEINTVSL—IU
B@mEsS 1 R1647.3 41

BRESLL—-ILORE

WIVIASHITITA ] ﬂlﬁiﬁ

HJL4X 1RSSR 4R L=Ib
DV E—R T JaA v Mg

HEES HEES

L—ILE
L—ILDRE L (mm) L—ILOKRE L (mm)
15 H R1647 103 41,.... R1647 103 4.,....
20 H R1647 803 41,.... R1647 803 4.,....
25 H R1647 203 41,.... R1647 203 4.,....
30 H R1647 703 41,.... R1647 703 4.,....
35 H R1647 303 41,.... R1647 303 4.,....
45 H R1647 403 41,.... R1647 403 4.,....
55 H R1647 503 41, .... R1647 503 4.,....
65 H R1647 603 41,.... R1647 603 4.,....

IR
EvFT
(mm)

60

60

60

80

80

105

120

150

L—ILORRE

IR ng / L—ILORE L (mm)

LITFORICED 2/ 116 ~ 40/ 2396
L= ng-T-4

EMYAX:2/80 2/90 2/ 100
WITORICLD 2/ 116 ~ 55/ 3296
L= ng-T-4

EMYAX:2/90 2/ 100

WUTORICKD 2/ 116 ~ 64/ 3836
L= ng-T-4

LIFOHICLD 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= ng-T-4

HTFDHICKD 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= ng-T-4

WUTORICKD 4/ 416 ~ 37/ 3881
L= ng-T-4

WUTORICKD 6/ 716 ~ 32/ 3836
L= ng-T-4

LIFORICED 8/ 1196 ~ 25/ 3746
L= n,-T-4



Tomorrow Turns on

ASK- rexrr)t'1 A Bosch Company

TiEEEE
H>
B4R A, H,
15 15 16.20
20 20  20.55
25 23 2425
30 28 2835
35 34  31.85
45 45  39.85
55 53  47.85
65 63  59.85
D BEEE
SvFr— JOovofFabhEoHR WRESyF-— Javy
A4 X15~65:

Wi, By, Jy =EE= I@i 107

F— | ‘
= A/' ==
— st
N7 % O o
L g L} L
S7
T4 T
L
& (mm) ) 2
1
N7 S7 T1Sf‘lo.'05 T1min T I'max kg/m
7.5 M5 28.0 10 60 3 836 1.4
9.0 M6 28.0 10 60 3 836 2.4
12.0 M6 28.0 10 60 3 836 3.2
15.0 M8 38.0 12 80 3 836 5.0
15.0 M8 38.0 12 80 3 836 6.8
19.0 M12 50.5 16 105 3776 10.5
22.0 M14 58.0 18 120 3 836 16.2
25.0 M16 73.0 20 150 3746 22.4

— BEFHRH. 10 umETTORFIHA
JOSvF—JOvy

HAX30~65:

— BEFHRH. 0.02 CRCTOFESIAT
D>vF—JOvY

BEERORESIAA R L—LESY
F— JOvoEEHEDEDE, HEH
&AL DREDEDDET,

(HEHEALCDOW TR SV — JOy
ODFOZAI F—ID BEERET
NZNORE] OEECSSRLEE.)

CHREDHEFEDEICET 2 LLEIE
ZHBRODEEFTRELIES,



Tomorrow Turns on

108 _AISIK=rexrnth A Bosch Company LA 5, [ === fﬁﬁi

Rexroth ik—Jb =L AT L

HmE ATFVULARRKR—=IL L=V Y AFTL LIZXRNRI

25 VLA B IR RNR I DOR—IL L—Jb YRF LB SKMME. BOFIRR. 7ILAU. EKEE RS BECERS
NEI, Fre. BHEEE 70%. BE 30CHEBADBECOFERICEIRBEOBEEZRIBLUE I,
COUERBICEHTDDIFEDDIFI - T%B. X v - BREVER. ZIWEEE. SO(O8HBORE/ELETT,
A=) U= Y RT L - UIASNR I HEEMNNEAEBLENNELWNESH., U —2)b—LP—GINE T Y hMERELETD
FRICHORBECY, ZORINERIEPEBRIECHFERVEREIFET,

BHUER

— FRBIN—VEIRNTRT VU HE

— BY A Rzt

— IRBEDEHIR M Vo = D M/S a5 = D00 m/s?

— FEFEHME 4 AAINCICREOEAERTEZEER

— BEZFEN. H. P, 0.08C UTOFEERDHEEDMADIAE

— BBYA JIVFMERRHICLEODHEICRIT EBOTEE

— ZAIVEBDGE, YV INERBY AT ATR/IBRDOEBE

— JEOBEBIRMFOFEERUICKDKIRICHEE

— AF—IEAA R U—IUPRF—IVRFECBETIVZZOLARDRY VT — RRUIN\A AE—RSVF— JOv I LERICHEY
ahEonsd. EHROE RN

— PEZEDIFIEONT=VDESNCKD. ZEOYV AT LRI

— {ERONBBED TN TEMARIRE

- SVF—JOvIEFEENSTEINOSTHRUIEHTTEE

- BSITIEEEEAETENDDESICF. TF— TOvIRRORQUIN2 EFF(CAULEHEENT D ElCL DRI
Il

— ZVF— JOvImAEICHE/ \—YORERRL

— IRCOFEA@ICEEIM. >ToYF— TJOvo 1 ATHEMATRE

— 2 ZEZRAT AT )

— BRNER—)VECAIC KD, B THEVHMZEA S

— BN CTRL—XIFET

ZODIFH DR

= A4 U=IblE. B\—= XY REETHEL THMARTRE

— A4 U=UE. ThoFrFEENSRUERE

= SVFr—7JOvod BEIOLAYHUBZERUICAA N U—ILAE THMARAE

FT7vav
N7 UV ITRMOR=)LDWNeF A TEBBEIOLX vFRAEHA R U—ILEBEGFEDLEBDCEICLD. RYVEI—RK ZUF—
JOv I ERAEDEREREEELDET,

*DIN EN 10088 [CKBED D EZRI(T & L TOREM[IS



Tomorrow Turns on

AASK-rexrnth ABosch Company e ) ZEECIRR) 109

MR DR

M—)UIBIRES - POM
HBEZw L 1.4404
X&) TL—bk 1 1.4301
>—JU : TEE-E

72523 20U a—:1.4303
Svr—Javy

EeHiz : 1.4301

R—)L 14112 /\\
NIV 1 1.4122 >
NV RO5UT  PIVEZOL,
SO BB LEHEY

10 232 7R0EFT v b 1.4301
17 A4 L—=IL:1.4116

o h~wn —

© o N®

HA4 R U—IVOBYF I N E(RET BEFRTERH/IN— I\UR i
— —HDAN—DTRTCONEFEET DT (LD, BRI T2 MO /////
— DINEN 10088 ([C&DAT VIR - [F1afHzs i

— WD TR //////
— J\F v EFDRAATEE

10



Tomorrow Turns on

110 /1ISIK=rexrnth A Bosch Company VRS TLTRE=e=aan EX

X

AFVUVARRSVF—JOvY LIZXABFNRID

SvF— JOv I FNS
R2001
IS5VY, J=RIb. RIVF—REE
— REBEY—IUEDT T —
JOwo**:
@E R2001 xxx 05

LIPS
RE Vo =bm/s
MREE @y, = 500 M/s?

wESVF— Jovy Y4 YEREZAR FESHERE
— IRTCDEE/—VICRAT VLR co 1 c
g 15 N R2001 194 04 R2001 114 04 R2001 124 04
" H R2001 193 04 R2001 113 04 R2001 123 04
— BAfRIaREE L P R2001 112 04 R2001 122 04
— YEEERH 20 N R2001 894 04 R2001 814 04 R2001 824 04
H R2001 893 04 R2001 813 04 R2001 823 04
P R2001 812 04 R2001 822 04
25 N R2001 294 04 R2001 214 04 R2001 224 04
H R2001 293 04 R2001 213 04 R2001 223 04
P R2001 212 04 R2001 222 04
30 N R2001 794 04 R2001 714 04 R2001 724 04
H R2001 793 04 R2001 713 04 R2001 723 04
P R2001 312 04 R2001 322 04
35 N R2001 394 04 R2001 314 04 R2001 324 04
H R2001 393 04 R2001 313 04 R2001 323 04
P R2001 312 04 R2001 322 04
*JECO & Cl IFHEBERY —ILAETHMATLE EEZEN. HOH)
D DIN 10088 [CkEH D EFAD AT > L R 8
FEEFR
CO=RFXHFAT

Cl=FE2%C
C2=FE8%C

ST O ZHIL T F R —
SRUSE| D&%z CSRTEE.



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

il ey ZEECED) 411

B
Kz BZ
| = T il
i xO| InmmmvE—I 6}
& ‘ —
H we| T o
2 NGt —
ERZ
| =
a) OUVIA c) Y4X15& 20 DEB=v I
77777777777 a) YA4ZX15:24-1.0 (mm) TPIRIAT=y I
|” ol H4ZX20~35:@5-1.0 (mm) EA—M3 x5, DIN 3405
1
P BEICHUTERNERITIRE  By=1.6mm
Y K o BIOEE= v 7L ECRADSE.
Y PN o b [rouyU) O TRRTITST puasRTs mmcoERR
7 T&r@ N DEAIT] DIESHR &0
| -7 . S~ b) b) HDKSICEVIRDFHIMIENT HAZ25~35: M6 x 8.
N ‘ oy WET (FEE,E. BYTIFER] D DIN 71412
Bil |~ T *iif" Es|B2 [evsTs) omecs@<EEY. B - 95 mm
4 .
s 1 AR RIOMEBE=Z Y TV CERADBE.
R ) S S Y o i=] bt Q . . .
A {5/ - G LOEHT, “?{”El“iw'\ RUAHREE 8 mm [CTEELE
7 = "\ ULENTVBBENBOET. T =,
! Sid. < BLTTH
© oD MOORLVBELCERRS  ma= .y onsmanEcaEn,
%? m— o WOH LICRBETHEASNTOE
T, 5
Eq EOEICHRYIARETT,
~iE (mm)
44X A A, A, A, B B, H H, H" H2 Vv, E E E E E K K, K, K,
15 47 235 15 160 582 392 24 1990 1630 1620 50 38 30 26 2455 670 800 9.6 320 320
20 63 315 20 215 750 496 30 2535 2075 2055 60 53 40 35 3250 7.30 11.80 11.8 335 3.35
25 70 350 23 235 862 57.8 36 29.90 24.45 2425 7.5 57 45 40 3830 11.50 1245 13.6 550 5.50
30 90 450 28 31.0 977 674 42 3535 2855 2835 7.0 72 52 44 4840 1460 1400 157 605 6.05
35 100 50.0 34 33.0 1105t 77.0 48 4040 32.15 31.85 80 82 62 52 5800 17.35 1450 160 690 6.90
D SEEH, 30— U Rz, 2) ShEH, [Eh) W= JU R L,
BAREEE (N BEE—XY N (NM) o

o
o

i)

11
—»@4—
C C

o ™ [[o o:l]

& (mm) BB o M, M,, M,

H4ZX N; N, Ng% S, S, S Sg (kg) g ] g ] & ]
15 52 44 1030 43 M5 44 M25%E35 0.20 5100 9 300 63 90 34 49
20 7.7 52 1320 53 M6 6.0 M3ZFESE5 0.45 12 300 16 900 205 215 110 115
25 93 7.0 1520 6.7 M8 7.0 M3RE5 0.65 15000 21000 270 295 150 165
30 11.0 79 17.00 85 MI10 9.0 M3EES 1.10 20800 28 700 460 500 245 265
35 12.0 10.2 20.50 85 MI10 9.0 M3ZEES 1.60 27 600 37500 760 805 375 390

9 BEAEREGEDELE
BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—21718) 100,000 m Z&2#E(CLTWVET,
122U 50,000 mZEEICLTVBD I EBRKHODET, TDHE., RDOMEC. M. M [C1.268 ZRUTHEL TS,



Tomorrow Turns on

112 _LISKK=rexrnth A Bosch Company WAL B, [y FER T (e % )

X

AFVUVARRSVF—JOvY LIZXABFNRID

Sv7+— JOwv 2 SNS
R2011
AU L, /=R, AIVT—REE
— REBEY—IUEDT T —
JOwo**:
@E R2011 xxx 05

Eoj[:ES 3
RE V=D m/s
MEE 8., = 500 m/s2

wESVF— Jovy Y4 YEREZAR FESHERE
— IRTCDEE/—VICRAT VLR co 1 c
g 15 N R2011 194 04 R2011 114 04 R2011 124 04
" H R2011 193 04 R2011 113 04 R2011 123 04
— BAfRIaREE L P R2011 112 04 R2011 122 04
— EAEE R H 20 N R2011 894 04 R2011 814 04 R2011 824 04
H R2011 893 04 R2011 813 04 R2011 823 04
P R2011 812 04 R2011 822 04
25 N R2011 294 04 R2011 214 04 R2011 224 04
H R2011 293 04 R2011 213 04 R2011 223 04
P R2011 212 04 R2011 222 04
30 N R2011 794 04 R2011 714 04 R2011 724 04
H R2011 793 04 R2011 713 04 R2011 723 04
P R2011 712 04 R2011 722 04
35 N R2011 394 04 R2011 314 04 R2011 324 04
H R2011 393 04 R2011 313 04 R2011 323 04
P R2011 312 04 R2011 322 04
*JECO & C IFHEBERY —ILATMATEE (BEZHEN. HOH)
1 DIN 10088 [CkBEH D EFAD AT > LR §H8
FEEFR
CO=RFXHFAT

Cl=FE2%C
C2=FE8%C

BHET O =PI T— 5 [— R 7 —
TRUEE] DBEETBRIEEL



Tomorrow Turns on

9 BEAEREGEDELE

BEAREEREECDEH(CH DT, DIN 636 [CEDEETER (X ~O—21718) 100,000 m Z&2#E(CLTWVET,
122U 50,000 mZEEICLTVBD I EBRKHODET, TDHE., RDOMEC. M. M [C1.268 ZRUTHEL TS,

® i k8 efi T AITRTA *ﬁ%]
A
Eg B
S
9 ‘ S2 K2 *Bz
LS ; Ky
7 1 1 7 il 0Tz
E %  — N3 A | Iy J,
S N e
| Hi i _ = i
‘ Hail \ L
A ! —
i 7z
A3‘ A,
i Ss a) OUVUH
Al ‘ HAZ15:34-1.0 (mm)
HA4X20~35:25-1.0 (mm)
WE(TIH U TEBINEZERITTLLZEE L,
*|”**f*“|* a) [7oEYU—] O [EB75TH5—DET
W 7] OESHR
,@, c) Y4 X 1520 DEB=w I :
| K T7IIWEIALT=Zv I
| ! ‘ t A —M3 x 5. DIN 3405
7N I Wy _
\ i \ B, = 1.6 mm
| BIOEB= v TILETHEADEE. RLAH
By Ey| f——— ‘ ,,,,,,,, _| HREB mMm ICTEELEEL,
{ H4ZX25~35: M6 x 8.
~ | A DIN 71412
7 : N B, =9.5 mm
| RDEB= v T ECERDBS. RURAH
@ EE 8 mm ICTEEL &L,
Tl By TILFMENEICZEN. ROSL
17 IrTb) RETRASNTVET,
Eq EDHICHEIIFAIRECT .
& (mm)
H4X A A, A, A B B, H H, HD" H?2 V, E, E, E E, K, K, K, K,
15 34 17 15 95 582 392 24 19.90 16.30 1620 5.0 26 26 2455 6.70 10.00 11.60 3.20 3.20
20 44 22 20 120 75.0 496 30 2535 20.75 20.55 6.0 32 36 32.50 7.30 13.80 13.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 852 57.8 36 2990 24.45 2425 7.5 35 35 38.30 11.50 17.45 18.60 5.50 5.50
30 60 30 28 16.0 97.7 67.4 42 3535 2855 2835 7.0 40 40 4840 14.60 20.00 21.70 6.05 6.05
35 70 35 34 180 110.5 77.0 48 40.40 32.15 31.85 8.0 50 50 58.00 17.35 20.50 22.00 6.90 6.90
D PEH A8 W R, 2) kM, F ) 8— W R L.
EAEREE (N)? HEE-—2AVE (Nm) o o
L1 i T
~[ 1= = d P
& (mm) BB C G M, M,, M, M,
H4ZX N, Ne*5 S, S S, (kg) L] # ] # & -
15 6.0 1030 M4 4.4 M25%&35 0.15 5 100 9300 63 90 34 49
20 7.5 1320 M5 6.0 M3®&5 035 12300 16900 205 215 110 115
25 9.0 1520 M6 7.0 M3®E&5 050 15000 21000 270 295 150 165
30 12.0 17.00 M8 9.0 M3®E&5  0.85 20800 28700 460 500 245 265
35 13.0 2050 M8 9.0 M3ZEE5 1.25 27600 37500 760 805 375 390



Tomorrow Turns on

14 _AISK=-

rexrot'1 A Bosch Company

nwwmuyﬁﬁiﬂujyzzzzzi_Jzzég

ATFVVARBAACE L= LIZXBNRIID

A4 K L—IL R2045 3. ..
ANR= KV RENY RISV TtE
AR

SVF— JOvIRYaA Y MHETE
MATIRETT .

BmBSEL—-ILORE

HLX BEER H4 R L= BUstiFyT
BEES BEES (mm)
L—IL#
L—ILORZEL (mm)  L—ILORZL (mm)

152 N R2045 134 31,.... R2045 134 3.,....
H R2045 133 31,.... R2045 133 3,,.... 60

P R2045 132 31,.... R2045 132 3.,....

202 N R2045 834 31,.... R20458343.,....
H R2045 833 31,.... R2045 833 3.,.... 60

P R2045 832 31,.... R2045 832 3.,....

25 N R2045 234 31,.... R2045 234 3.,....
H R2045 233 31,.... R2045 233 3., .... 60

P R2045 232 31,.... R2045 232 3.,....

30 N R2045 734 31,.... R2045 734 3.,....
H R2045 733 31,.... R20457333.,.... 80

P R2045 732 31,.... R20457323.,....

35 N R2045 334 61,.... R2045 334 6.,....
H R2045 333 61,.... R2045 333 6,,.... 80

P R2045 332 61,.... R2045 332 6.,....

DDIN 10088 [CLDEmNDMRITADRAT > L AR

2) #effyeh

*FEBIAA N L—ILBRE

L—ILDHERE
WfFF7E ng / L—ILOEF L (mm)

TFORICKD 2/ 116 ~ 40/ 2396
L= ng-T-4

BIMYAX:2/84 2/90 2/ 100
WUTORICLKD 2/ 116 ~ 55/ 3296
L= n,-T-4

BIMYAX:2/90 2/ 100

TFoHICLD 2/ 116 ~ 64/ 3836
L= ng-T-4

BTFDORICKD 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= ng-T-4

WUTORICKD 2/ 156 ~ 48/ 3836
L= ng-T-4



A’lSl C=rexroth A Bosch Company Lo il B, fy EXEZ ﬁii) 115

TEELEE *4"
— i %g
= ‘ i !

H T
=717 =
I L Ll
\ S \
T T
L
Ng N7
‘ - =
% |
=
‘ |
i
‘ A2 ,L&
& (mm) =
b1 A, H," Ng=03 N,? Ng N, D Ss T1sf?.'33) T4 min T e kg/m
15 15 16.30 10.3 7.3 12 2.0 7.4 4.4 28.0 12 60 1 856 1.4
20 20 20.75 13.2 7.1 12 2.0 9.4 6.0 28.0 13 60 3 836 2.4
25 23 24.45 15.2 8.2 13 2.0 11.0 7.0 28.0 13 60 3836 3.2
30 28 28.55 17.0 8.7 13 2.0 15.0 9.0 38.0 16 80 3836 5.0
35 34 32.15 20.5 11.7 16 2.2 15.0 9.0 38.0 16 80 3836 6.8

D & H, 00— )T R,
2 HEN, [0/ 1— /1 RFE,
9 A



Tomorrow Turns on

1 1 6 M(% rexrqth A Bosch Company WW&.’LUIUIL’;.’J’UJ,U _]141174 ﬁij

ATFVVARBAACE L= LIZXBPNRIID

H4 K L—JL R2045.0.

TSAFvIOBAN—F v v IGE
HMREABICSENTLET)

BmBSELU—-ILORE

g4 X BESR A4 R L= ;DB L—ILDHEE X
IvE—AtR  YaALYMIR L pq BRI NG / L—ILOEE L (mm)
nBDng’? nBDng’? (mm)
L—IL%
L—ILOKE L (mm) L—ILOKE L (mm)

152 N R2045 104 31,.... R2045 104 3.,.... MTORICED 2/ 116 ~ 40/ 2396
H R2045 103 31,....  R2045 103 3.,.... 60 L= n,-T-4
P R2045 102 31,....  R2045102 3.,.... By X :2/80 2/90 2/ 100

202 N R2045 804 31,.... R2045 804 3.,.... BTFORICED 2/ 116 ~ 55/ 3296
H R2045 803 31,.... R2045 803 3.,.... 60 L= n,-T-4
P R2045 802 31,.... R2045 802 3.,.... By X :2/90 2/ 100

25 N R2045 204 31,.... R2045 204 3.,....
H R2045 203 31,.... R2045 203 3.,.... 60  ATOIRICED2/116 ~ 64/3836
p R2045 202 31,... R2045 202 3...... SRS

30 N R2045 704 31,....  R2045704 3.,.... . ~
H R2045 703 31,.... R2045 703 3.,.... go  ATPRICEDZ/156~48/3836
P R2045 702 31,.... R2045 702 3.,.... = Mo l-

35 N R2045 304 31,.... R2045 304 3.,.... . _
H R2045 303 31,.... R2045 303 3.,.... 80 t'f@imf";? f/ UEig a2 etk
P R2045 302 31,.... R2045 302 3.,.... B

D DIN 10088 [CKBENDEZFADI T L5
2 #ffh

* FABEAHA R L—)LER



Tomorrow Turns on

ASIKK=rexrnth A Bosch Company
TEEEE

]
| ‘ |
Az

Y1ZX A,

15 15

20 20

25 23

30 28

35 34

Wil B, Jy === @ 117

D

=17 =

H T

2 N6 § i } | }

d L g4 | ; |

S5
T4 T
L

i (mm) 2 i
H21) NGIO-5 D SS T1ST10.-3 T1 min T I'max kg/m
16.20 10.3 7.4 44 280 10 60 1856 1.4
20.55 13.2 9.4 6.0 28.0 10 60 3836 2.4
2425 152 11.0 7.0 28.0 10 60 3836 3.2
2835 17.0 15.0 9.0 38.0 12 80 3836 5.0
31.85 20.5 15.0 9.0 38.0 12 80 3836 6.8

D SH& Hy [477)1— /0 K15 L.

2 BEE



Tomorrow Turns on

118 M(% rexrqth A Bosch Company WWW;U.‘?JUMJUJ,UM

ATFVVARBAACE L= LIZXBPNRIID

H4 R L—]JL R2047
v TR L—Ib

BREBESELV—-ILORE

HAZ BESR HA K L=Ib BRI 7R U— L DR E
T E—R Ut JaAY R pyFT B NG / L—ILOEE L (mm)
BBmES BBmES (mm)
L—IL#
L—=ILDRE L (mm) L—=ILORZ L (mm)

152 N R2047 104 31,.... R2047 104 3.,.... HTORICKD 2/ 116 ~ 40/ 2396
H R2047 103 31,.... R2047 103 3.,.... 60 L= n,-T-4
P R2047 102 31,.... R2047 102 3.,.... BMYAX:2/80 2/90 2/ 100

202 N R2047 804 31,.... R2047 804 3.,.... HTORICED 2/ 116 ~ 55/ 3296
H R2047 803 31,.... R2047 803 3.,.... 60 L= ng-T-4
P R2047 802 31,...  R2047 802 3.,.... EMYAZ:2/90 2/100

25 N R2047 204 31,.... R2047 204 3.,....
H R2047 203 31,.... R2047 203 3.,.... 60  ATOIRICKD2/116 ~ 64/ 3836
p R2047 202 31,.... R2047 202 3.,... LS bpol=s

30 N R2047 704 31,.... R2047 704 3.,....
H R2047 703 31,.... R2047 703 3.,.... go  WUTORIc&Lb 2/ 156 ~ 48/ 3836
P R2047 702 31,.... R2047 702 3.,.... L& o=t

35 N R2047 304 31,.... R2047 304 3.,.... X _
H R2047 303 31,....  R2047 303 3.,.... 80 t'rf@f"ﬁ? f/ [Eoh
P R2047 302 31,.... R2047 302 3.,.... = s

1 DIN 10088 2 & B8h 0 8 FD R 7> L A

2) seffieh

*FEAPIEAHA B U—ILESER



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

TEEEE

Y4

15
20
25
30
35

D BIEA

15
20
23
28
34

H,

Wil B, Jy === @ 119

H,

16.20
20.55
24.25
28.35
31.85

N7 % ‘
T

i (mm) £
N, S; Tis%6  Timin T Lmax kg/m
7.5 M5 28.0 10 60 1856 1.4
9.0 M6 28.0 10 60 3836 2.4
12.0 M6 28.0 10 60 3 836 3.2
15.0 M8 38.0 12 80 3 836 5.0
15.0 M8 38.0 12 80 3 836 6.8



Tomorrow Turns on

Rexroth ik—JL L=—)b AT L

ARYI9—KSUFr—JOVvOR7Z OtV —

Rexroth Tl3. HRIBEREFFINTICYVvF U7 U—BABSN VWS SYF—J0OvY

. NELRBIRCEEH TRIRAD I ENTEET . BEONEES |IEHTHDR

BIFAHEDE T, SvF—Javy
R1651
R2001
R1631

IS5V, =X,
ATV T —REE FNS

2 E—REMY—Ib

JSvY, OV,

Svr—JOvy
R1665

8 R1661

TJS5VI, Ya—h,
AYVY—REE FKS

SvFr—Javy
R1622

R2011

R1632

AU L /=%,
AF VYT —REE SNS

IvFIIRM
SVF— JOvy
R1623
R2012
AU L, OV,

ATV Y—REE SLS

Svr—Javy
R1666

8 R1662

AUL: ¥3a—h
AF VY —REE SKS

HBrITI— I\ F5L4TD5VF—
70w 2 SNH. SLH [COHER)

SvFr—Javy

] R1621

AU L. /=X)L, I\A

SNH

SVF—Javy

7O tEYU—0RHIF R1624
7o —OBRMFHEOVTIE, TEUS AJL. BT I

SRS MR—IL =)L ¥YR5T L] RJ 82
2707%Z BRI,




Tomorrow Turns on

JASKIK=rexrnth A Bosch Company

W kil By, o EFERE7 I@i 121

SVFr—JOvIRA7I/tYU—

2 E—REMY—Ib

pa
BEERUIINBLTVET, A
HEOBEEGOTIIS/IE UAHFRS Eg
ZFoCLIEE W, Sy S3 D,
) |
N
\/ E9
H G- \
45°/< T

HA4X BEES i (mm) =
A A, H E E S, S D, D, (g

15 R1619 12120 32 27 19.0 2455 6.3 @43 @35 3.0 2.2 6
20 R161982120 42 39 243 324 6.8 @5.1 o4 33 25 8
25 R161922130 47 42 29.0 383 11.0 o7 o4 33 25 10
30 R1619 721 30 59 53 345 484 141 o7 o4 45 3.3 18
35 R1619 32130 69 61 39.5 58.0 17.0 @7 o4 45 33 25
45 R161942130 85 77 495 69.8 205 o7 @5 55 4.0 55
55 R161952130 98 90 56.0 80.0 21.5 g7 @6 55 4.0 65

7l |V AV
Y—)U v MIEUTOREHNZENT
WNW&E9,

1 EBRIL—I)(—
2 IR
3 2E—XEmr—IL

pa g
IREIDOEBERO CIER/IMA UIAFRS
ZSF O CLIEE L,

Y4 V= Y FOBRES

A= XY RIEL A= XY BfFE

A4 K U—IVA A4 R U—IVA
15 R1619 120 50 R1619 120 50
20 R1619 820 50 R1619 120 50
25 R1619 220 50 R1619 120 50
30 R1619 720 50 R1619 120 50
35 R1619 320 40 R1619 320 50
45 R1619 420 40 R1619 420 50

55

R1619 520 40

R1619 520 50



Tomorrow Turns on

SYFr—JOvIR7I/LYU—

EBRIL—I—

— #%} :DIN EN 10088 [CEDLK X T
VUR - (Fashss

— B B S

— BRARFTTE0.2~0.3 mmDEBE
(a4

N E-Z L]

BRMAIFRUAMNTNET,

WIS A & U—ILEEBRILU—
IN—DAFIHY—(CED KD ITERL
TLIEELY,

A= NV RREEFEFELD A
4R L—=IVAEBR I L—I— Es
S, S3 D
| | Eg
SN ‘\
3= o B
H - 6>\ Eo1
2 E—XEMY—)LEBHFEabESEA. 457< & b
=)Lty b 1619-.20-40/50 %= C1{FE ‘\
A<EEL, . H4X 65
1
HEOBBEROCIERIRUAHFFS
PO CLIEEW, HL4X HmES & (mm) =
A A, H E; Eg;, E; E, S, S; D (9)
15 R1620 11030 33 26.4 19.2 2455 - 6.3 - 246 3.5 1.0 5
20 R1620 81030 42 40.0 248 324 - 6.8 - 951 @4 1.0 6
25 R162021030 47 416 295 383 - 110 - @7 @4 1.0 8
30 R1620 71030 59 52.8 34.7 484 - 14.1 - @7 @4 1.0 12
35* R162031040 69 609 40.1 580 - 170 - @7 @4 1.0 16
45* R162041040 85 76.7 50.0 698 - 205 - @7 @5 2.0 50
55* R162051040 98 89.8 564 80.0 - 218 - @7 @6 2.0 65
65* R162061040 124 113.2 74.7 76.0 100 10.0 52.5 @9 @5 2.5 140
5¥F—JOvo, O— 20 R1620 81035 41 38.0 228 305 - 5.1 - o4 o4 1.0 5
25 R162021035 47 416 265 383 - 8.0 - o4 24 1.0 7

YA XBEULEDH/N— Y REULAA N V—IVAERAI L—/{—D8@EES : R1620.10 30



Tomorrow Turns on

ASK=rexrnth A Bosch Company WL, B, Jy = =2 lfﬁi] 123

SYFr—JOvIR7 /Y U—

meIl—h

— MR PILEZOL

(3

- R (REEBE=vIILA)

- G ] /8 %l\ﬁ

I3 EE

SVF— JOv INDOEERMTIFTTEIC
NEFERMNE THASNE T,

A4 X 25~65:

Svr— JOvIOEBZ v JILHER
TEFT,

A4 X15&£20:
IBIAHRNET 7 VRIVIAT ZwT
WEEBICMATNE T,

WAFICDOWCE TEfERRAE R—)U
L—IU Y RT L] ZBIRLTES L,

B3
Sg N9
\ \ \
N r 1 i Nagd
E —Hﬂ—‘—Hﬂ— i
——— [ [ == —|
\/ | \;/ —
Sg
BEBTL—b SR H4ZX & BeES 5% (mm) 58
BmES. 1. 82 A, By H H; N N Sg Sq (9
15 R162011120 32 11 24 190 34 55 23 M3 15
20 R162081120 42 12 30 248 35 60 @3 M3 25
25 R162021120 47 12 36 283 60 60 M6 M3 30
30 R162071120 59 12 42 338 80 60 M6 M6 45
35 R162031120 69 12 48 391 80 60 M6 M6 60
45 R162041120 85 12 60 485 80 60 M6 M6 85
55 R162051120 98 12 70 560 9.0 60 M6 M6 115
65 R162061120 124 14 90 757 180 7.0 M8x1 MS8xl 250
S 10 S 235
R | R I
AE A? Ng %8
& | y O ‘
7Y : 7Y o 25 =
R s | © H N7 i A N
AN N2 ERN — T
! —
N\ ! L/ I | N
C ! [
Ag Ag
H4X25 (S5F—JOvo. AUL)
BB IL—G 1/8 % Y4X  BEEs 5% (mm) =8
WRES. Tk B8 A, By H Hy Ny N, Ss @

G 1/8 ®<E 8 40
G 1/8 ®<E 8 59
G1/8RE 8 79
G1/8RE 8 112
G1/8RE 8 152
G1/8FE 8 285

TAZ2E DAL SVF—TOvoT  Ih EE NI 2 e & a3 o0
FERTL—hOMAECRET S EIC 35 RI162031130 69 16 48 391 80
CHEBELIEEWN 45 R162041130 85 16 60 485 8.0
55 R162051130 98 16 70 560 9.0
65 R162061130 124 16 90 757 18.0

00 00 00 00 0 O



Tomorrow Turns on

SVFr—JOvIRA7/tYU—

@ieiz2 E—X Y—)b

(Viton &)
— R A
ATV UM + Viton B —)U Eg
S» S3
B4+ EE ‘ —
WA U & EHDEET v TILHMTE 4

INTVET, H & ‘ i
H4 R L—IUDEBD I SIUSREETD 1% |

AT T EBRAUNTERT,
MIEHAZ Z LK BFTH <L ES L,

o'
EH:ujNU

YA4X BmES & (mm) 5
A A, H E E S, S D, D, (g

35 R161932030 69 61 395 580 170 o7 o4 6.0 40 39.0
45 R161942030 85 77 495 698 205 o7 @5 6.0 40 61.0
55 R161952030 98 90 56.4 80.0 21.8 o7 26 6.0 40 805

@Rz —IL (Viton &)
Sv— JOvI~NORTFH

— AR A
—fk & AT Y LRSS Viton 2 . Es1
>—)b Eg
S Eo TD
2
B E5E pa—
B3R U ERODEB v TILHE ’ ( Eo.
TNTVERT, /< & ]TT[ &
45°
EIERIAE E L BFEH LT \
A 1
Y4 X EBRES & (mm) =
A A, H Eg Eg E, Eg 4 S, S; D (9)

65 R1619 620 30 124 113.2 747 76 100 10 52.5 29 @5 6.5 146



Tomorrow Turns on

LIS rexroth a Bosch Company W i, By, Jy = @ 125

SYFr—JOvIRA7 /Y U—

IvINS

—MERUDLYY O—=FT 4 TD
MUIRATIVEAEY v IS

- 72O LHEBTILU— b

Svr— JOvoOEB= v J)UHER

TEFI,

ME v INS

— HR Xy O BEOY v NSIEE
EOASII—T 1V IENTVE
ER

— RHRME. FE5 A

— NIE, EEOBOES, SREOE T

S B ST— :]
— B ][7— =

REH/I\—DEL TIF. 200T DHER

S 1 4T y4T2 5473
BEIWASC D CEF, MRIL— ke RF IL—LE 8 T L — MM
I N\SEEOEERE - 100T TR FU— MM IR FU— M

25 ~65DTA XHHDET, 5476 54T7

* Bl (C *{<

SVF— JOvIOBEBZvIILAMER b4z 1y xS;ut— Md O O MNEVSE ORH
[SSCER 15 R1620 10. 00 R1620 102 00 R1620 10. 00
20 R1620 80. 00 R1620 802 00 R1620 80. 00
S INSORRES 25 R1620 20. 00 R1620 202 00 R1620 20. 00
30 R1620 70. 00 R1620 702 00 R1620 70. 00

Bl 1620-306-00. U1e#36 35 R1620 30. 00 R1620 302 00 R1620 30. 00

BE=0 45 R1620 40. 00 R1620 402 00 R1620 40. 00

Cm 5 55 R1620 50. 00 R1620 502 00 R1620 50. 00
= 65 R1620 60. 00 R1620 602 00 R1620 60. 00

4T 1~9

25 R1620 25. 00 R1620 252 00 R1620 25. 00
o “ \ 30 R1620 75. 00 R1620 752 00 R1620 75. 00

IvI\T A X35, BEMER FAT 35 R1620 35. 00 R1620 352 00 R1620 35. 00

6. WSEEI VR JU—RMIE), O 45 R1620 45. 00 R1620 452 00 R1620 45. 00

% 36 55 R1620 55. 00 R1620 552 00 R1620 55. 00

65 R1620 65. 00 R1620 652 00 R1620 65. 00

*VSE=HERBI1=vh

5474 5475 5479
(i) EEIL—ReE JvINSDH
B 7 L—Lfd B+ 7 L—Lfd (BR) (iR8km)
2478
VSE*&
414X O BHFILU—L{F O OrE#

15 R1620 104 00 R1620 10. 00 R1600 109 00
20 R1620 804 00 R1620 80. 00 R1600 809 00
25 R1620 204 00 R1620 20. 00 R1600 209 00
30 R1620 704 00 R1620 70. 00 R1600 709 00
35 R1620 304 00 R1620 30. 00 R1600 309 00
45 R1620 404 00 R1620 40. 00 R1600 409 00
55 R1620 504 00 R1620 50. 00 R1600 509 00
65 R1620 604 00 R1620 60. 00 R1600 609 00
25 R1620 254 00 R1620 25. 00 R1600 259 00
30 R1620 754 00 R1620 75. 00 R1600 759 00
35 R1620 354 00 R1620 35. 00 R1600 359 00
45 R1620 454 00 R1620 45. 00 R1600 459 00
D AECEBERIS T VI— JOvIDEA. 55 R1620 554 00 R1620 55. 00 R1600 559 00

BRI —MNIBEDDE B, 65 R1620 654 00 R1620 65. 00 R1600 659 00



Tomorrow Turns on

126 _LISIK=rexrnth A Bosch Company

SVFr—JOvIRA7/tYU—

Bt EE
I INSIFREMS T ENTVET,
B RUBMIWVNTWVE D,

ATV EYAT 2 HA N L—)bil
IREICH A AM4, RE 10 mm, MyR2
X 45° OO ZELT, NN 1 ER
UZID NI DHENSDHDET

HAX25~65:

SvF— JOvoDEB= v JILHMER
TEFT,

A4 X15&£20:

BRI ET 7 RIVIAT ZwT
IWEEBITMAETNE T,

BMAIFICOVWCTE BT L—hEY v
SOERMT] ZBRES L,

I NS D%

M#E v NS D&

»

I INSDETE

0

L—ILOREDEE

WIVIASHITITA ] ﬂlﬁiﬁ

So So 12
A, B3
Sg
Ng
; i YT TR
] I | N
i S ‘
' e
N> I % ~ /
/]
a)
S7
a) NIwvor—7
& (mm)
Y4X A, By H H; H, N, Ny S, S S, W
15 45 11 24 265 315 11 3.4 M4 @3 M3 199
20 42 12 30 240 29.2 13 3.5 M4 23 M3 10.3
25 45 12 36 285 350 15 6.0 M4 M6 M3 12.9
30 55 12 42 340 41.0 18 8.0 M4 M6 M6 154
35 64 12 48 39.0 47.0 22 8.0 M4 M6 M6 19.9
45 83 12 60 49.0 59.0 30 8.0 M4 M6 M6 26.9
55 9% 12 70 56.0 69.0 30 9.0 M4 M6 M6 29.9
65 120 14 90 75.0 89.0 40 18.0 M4 M8x1 M8x1 40.4
& (mm)
44X A, B, H H; H, N, N, S, S S, W
25 62 12 36 39.0 445 15 6.0 M4 M6 M3 259
30 67 12 42 420 475 18 8.0 M4 M6 M6 259
35 76 12 48 47.0 540 22 8.0 M4 M6 M6 29.9
45 90 12 60 55.0 640 30 8.0 M4 M6 M6 32.9
55 104 12 70 63.0 75.0 30 9.0 M4 M6 M6 37.4
65 134 14 90 86.0 99.0 40 18.0 M4 M8x1 M8x1 52.4
_ B ) 0S5 N
I—max — (Z kO—2 + 30) .U Lmax OO v/ \SDES
Lrmin = [EfEEFDY vINSDRS
Lmin = Lmax - A |\D_7 A O—7 = A O—7 (mm)
T v =
W W = OTEDERAEY (mm)
I-min. I—A I—max.
i — s
i i B
T T
— 1
—_ — _ -
L=Ly,+ Lo+ La L L—ILDFE (mm)

fRE
V)

1.18
1.33
1.32
1.25
1.18
1.13
1.12
1.08

¥
U

1.25
1.25
1.21
1.18
1.16
1.1



M(@- rexroth A Bosch Company WWWJ";‘]‘MM;.H.’L]}’ _IW ﬁi:) 1 27

SvFr—JOvIRArI/eYY—

HR7YTI—

N FATDSVF— TOvT(SNH,
SLH)F

— MR TSRAF v

— WERES 18

{3 R

0 UVIDMHNTLET,

D4
——
\ F, |F
!
2 g
|
[N
- Fs
ﬁ_/_/\;)_
2
D
BmBES A Y42  BRES 5% (mm)
D D, D, F F, F, F;
15 R1621 100 05 12 6.2 3.4 3.70 3.10 0.50 3.20
25 R1621 200 05 15 7.2 4.4 3.80 3.20 0.50 5.85
30 R1621 700 05 16 7.2 4.4 2.80 2.20 0.50 6.10
35 R1621 300 05 18 7.2 4.4 6.80 6.20 0.50 6.80

45 R162140005 20 7.2 4.4 9.80 9.20 0.50 8.30



Tomorrow Turns on

1 28 M(% rexrnth A Bosch Company WW.’IV.U:‘I’MM;.’J’UJ,U_IW ﬁi:)

SVFr—JOvIRA7/tYU—

BT 5 75— QRIS
F—II S—YDSHEETHEE. ) \A )
SATDSF— TS ICIZEET S
T59—DETTY, #0.8
/\ 0 UV SROEHDHICES—DI
SHED ()MEERENTVET. RU
VT DEBERHIBENLSICLTL I
EVENDBATBBENNBDET |

« BR0.8 mmOEESH @) FMMUE ave

9. /\_/
6

@

/

. EECEEMTES (1)ERD. BE
AUET.
EOBAFERET,  ETF > TS
(AN

- 0UVY QEEHITIEHABET.

. EETYTI—EMEFTEHICEDIA
H FSIE (4)EZXF—)VE (5)IC 1

3

T
HWUMITET, JU—XZFELEEL
F9,
e OUVY (B)ZEHEBFITEI—ICIESH
IAHET,
HJ4X b V1= VAN i |
RERFTRAFTRS _ T‘ﬁa
Tax (MmM) Thax ifﬁfﬁ*ﬁ
15 36 O
20 3.9
25 3.3
30 6.6

35 7.5

45 8.8 I:I




M(@- rexroth A Bosch Company W.’lyui}’jﬂﬂ,.lﬂu.a]ﬂﬂrﬁﬁi 129

SvFr—JOvIRA7I/eYU—

HR1=v bk

WFI EBECH > TDAU Y

- ZVF— JOv I EEBDH

— EBEID@IRE L TA MO—21712 10,000 km £ T

— BBy METVF— JOvoomt A RIS

— EBEIOORNMED

— FA)UEERD

— EBROEEL

— B REIF max. 60T

— BBy EFES S BRIy ~OAIEDSD
EBRIEE N TIRE

- SVFr— JOv oI - EBICEUICIRED

BRSO
ER1=v b 2EIDFFIFTE
YAX EROBERATTO SvFr—Jovs
EfTEER
A bO—217% (km)
fBiE
=<0.15C
15 10 000
20 10 000
25 10 000
30 10 000
35 10 000
45 2 500
55 1500
65 1 000
1—qf
HEE R (IR— =L VAT y
) FTAIEHEEDOHE (R—IL L= YAFL 14X 25)
\ /
2 Hg1=v bk eI A ~O—217%8 HEE
1 714500 1 B b OEERI=
2 ITVRY—L (cm?) (m) (cm3/km)
U 1.2 20 000 0.06 ! 100 %
o= 5.2 5 000 000 0.00104 1 | 1.73 %

BEREIDEC DO DRFRIERETICAD . B
RETHBRIDUELER — e
Ak =LA — CEEH#EIND K
SICIEDTVET,



Tomorrow Turns on

130 IS =rexrnth A Bosch Company WWWJ;“:MILLL’UJ,’IM

SVFr—JOvIRA7/tYU—

R=IL L=V YRF LH
mE1=v bk

— R BRI STV

W E5E
RFCRBEI—T 1 VI RL EHRB
Z v IR SN TVET .

TED -00 ORLVBRESDEAL
Z v MIFF A IDFBENT VDI,
1BIERESICEDII S LN TEE T,

Ng
| ; o B2 L
H3 —— ‘
: )
Sg
|
) | /4
2/ ’\\ N
& O N& Es
| Es
T T 11 Eg
N {)\‘ ZN| Eg.1 & Eg. Egs Eov Eg, [&
&) L [SvF— J0vy | oF
; [ | I
BRES. T& B2 BRES % (mm) A4
A, B, H H, H, N, N, S Sg (cmd
15 R1619 12500 31.8 11.5 24 19.40 020 34 5 M3 M3 1.00
20 R161982500 43.0 125 30 2490 050 34 5 M3 M3 220
25 R161922500 47.0 13.0 36 2930 050 52 5 M6 M6 260
30 R161972500 588 145 42 3505 075 55 6 M6 M6 385
35 R161932500 69.0 160 48 39.85 055 66 6 M6 M6 570
45 R161942500 84.0 17.0 60 49.80 050 80 7 M6 M6 9.60
55 R161952500 99.0 180 70 57.05 0.75 85 8 M6 M6 14.50
65 R1619 62500 124.2 19.0 90 75.70 1.00 15.2 8 M8 M8 30.00

Svr—JOovso. O— 20 R161982600 41.0 125 28 22.90 0.50 2.4 - M3 - 18
25 R161922600 47.0 13.0 33 26.30 050 3.8 M6 M3 25

ul



Tomorrow Turns on

JASKIK=rexrnth A Bosch Company

SYFr—JOvIRA7 /Y U—

SVFr— JOvonERES
A BRIy FORMIFICKILIS. F
U—XCLDTZVF— JOvIDERH
BEITOMNENSDDFT !
HRIU—R
— Paragon EP 1.DEA#.KP 1 N-30
— Optimol Longtime PD 1.

Optimol Olwerke #. KP 1 N-40
— Optimol Longtime PD 2.

Optimol Olwerke #t. KP 2 N-40
— Kluber Isoflex NCA 15
— Kluber #t. Polylub GLY 151
— Kluber #t. Microlube GL 261

SvFr—JOvoniEe

w5 — JOvIIEBRINYG TIC

ADTWDEE., FIlelFHERNDT ) —

AEERATDIMNENDDHEE. BB

DM ZsBLLIESL,

1.RICUER 2T VF—TJOvIITH
BBULET,

2. ovF— JOvorSyF— JOvY
DETOREIBICHZEITDHRA O—T
Ti8Z 3BT EET,

3.THIC2E., 1E£20FEEEDRL
F7,

4. HA R U—=)VLEITHENRR X Dh is
U

W kil By, o EFERE7 I@i 131

PEPS Svtr—Javy
EftEB0

182 b OEEE
(cm?3)
15 0.4
20 0.7
25 1.4
30 2.2
35 2.2
45 4.7
55 9.4
65 15.4

HR1ZY b
MABFDIREE
BRIy ML 2BEDY A THSHD
F9,
BRES
mm00 0 (OB HNTTES NESICE
NI =S v
mm 100 [ECEBADFEBEE N TULIEL
v
FAIWDA>TVWEWERIZ Y hAD
HIHRkGH
(BB@RBES :...-..-10)
HEEREH
— Mobil SHC 639
(40T T#45E 1000 mma/s)

w FIOEBHZERT DUNENDDE

o IEHRUZEBIN (1)Dh5HUL. Bo
THEFT,

s BBZvIIL @)ZRUIAHET,

s HBIZvh EMCLTEE. K
DEZHHL. HI3BREZTDIIHE
LET,

« EBIZv hABDESYICH (LD
THRISRBELCVDDRIRULET . &
By e[ O i OV 3] = 1O e S

s HBZyIILERDOAL., LtHRLZ
RUAHFET,

g4 X #E1=v b~D
Eo))- Gy
(cm?3)
15 0.9
20 2.0
25 2.4
30 3.85
35 5.7
45 9.6
55 14.5
65 30.0

« YA X20. [O—] 14TDHBE. B

& DEBRIORMIE 77 CSREE L, BIAZw bERE 10 mm DA A )LD
FRICH 36 KB CEFFEMELET
(EB),
EEF ORI Mobil SHC 83913, EABLETTE ZOMODEBBICKO SNOREEH

BRGEBAIE. Il EODIFINS TV
HZEERE UICEBEIIC BN R
HoHbET,

HBIZY bDEREREBL A
Mobil SHC 839 Cd,

COFA)VIF. GERIEKE GRUTIL
T7ALT42)BN—RAEUIETREEM
HBAITY,

S ESRE TE. Rexroth BhEEME DR
FHEPMREIENTVET,

F7e. Mobil SHC 639 [d&mk{bKE
M. RUPILT7A U T 42/, fiol. TX
FIUREEBRE LI U —XEDEZEH
R SD D FE T,

A RlDMBEIZERT BHZAICIE. H
BHETU—AORMEZEREREULTLE
AN

ISO¥EI SR 1000 DA LT, DIN
51519 [CERDEEFREBEBAINSENT
WELWBOD, BIZIEDIN 51517, 83
ERICED < ERM CLP,

v EEIHIFEEE9. YIERIICMobil SHC
639 [CILE T 2MED DD T T,

A EbblIFvyaVHA. RUJUI—
V. RU Tz =—ILI—F)UH. NILT
WA IWTZ IV I-FILiZEEBE LT
JU—REFIERAMENTRENT T,



Tomorrow Turns on

132 _LISIKK=rexrnth A Bosch Company

SVFr—JOvIRA7/tYU—

HRI1=y O
BFICHEEI—T 4> R, AN
7 DB —IL R v ZILHARZ 5N
TWET,

A BHel1zv bk (3)F. SvF— T
Ovo0mY A RICENFN 1 EFDH
DFIFTLREEL !

A SvF—JOvoZEL—-ILhSikE

W5V TLEEn !

s HBRIZYhH Q)ZEBALFET,

+ IEHRU B)ZEmDHAL.0UVT (B)
ZSVF—JOvoEEBIZY bD
B CFDAFHFET .

o T BILD My TRU (4)ZfEsH (1T
EE

M

= | (Nm)
15 M2.5x 12 0.3
20 M3 x 14 0.4
25 M3 x 14 0.4
30 M3 x 14 0.4
35 M3 x 16 0.4
45 M4 x 18 1.0
55 M5 x 18 1.3
65 M4 x 20 1.0

SVFr— J0Ov INDEERHER

]

+ ROAMO—ITREICELCD. BB
A=y hERIEL TLTIEE W,

A bO—21711.

— BEOEGRY N CROTECERLR S
DBEICERTNSHDTY,

KORA SO—TRRICELCE. F2FE

{EBHIFRICIFEBIZ Y hZEIRL.

FUWEBLIZ v bZEDHIDHEIC. S

VF— JOv oI —RERHIET T

CEBBHULET . FRIEARE T,

BRIy hE@EUmEN S ST — T

OvIICIdU—-RZ@IEIHIENTE

FIHBIZ Y MMIFA AL ZMIRTE

ED

HBEICOVWCX. [ZrF—TJOvId

BEWEB & [4AILDA>TLEWLER

www,um’fﬂd,ﬂu,jyﬂrﬁﬁi

A= v bAOYEEH] ZCSRES
Lo
v BERMBHROFHARClE. ITICK
OERWVA MO—JTEMERSN TV
g_o
REIFHECF, BERVGHEZE L,

8 BREOBERETTOD
EfTIERE
(km)
#HE=<0.15C

15 10 000
20 10 000
25 10 000
30 10 000
35 10 000
45 2 500
55 1500
65 1000

A HREINDFBFIMGERIE. BE
DFE . AFEOXNCEEICKDELEDE
ER

BEEOFE(ICIFFIZE. MimstIERE. h
ML EDEFER. AR BELELRZFEN
FI . BFDOXNPIEREE (&, B FIRED.
BHE, ERICKDRIDDDIFETT,

A X—H—[CIXE 2 DERFED DD
bF A . BRFEBRIFEEERE. BE
BHEEOHBRPLIDEUVWERRICELST
DHEASHICIED F T KIEDRENEEE
BHA R U=ILPSyF—JOv oIt
BELEWKLSICLTLREEWV!



Tomorrow Turns on

ASIKK=rexrnth A Bosch Company W kST, B, [y ZHERE ﬁij 133

Rexroth ik—Ib L=Ib Y A5 L

AL R L=IVA7 otV —

FoEYU—EBFEDYICEL RS HA4 K L—=Ib
HIN— XY RBUILIFY =)L

ALK L—=Ib R1605 .3. ..
HIN= NV RERV R ISV TRE
AT VUABHUIZMNR I

R2045 .3. ..

A= KV R

ALK L=Ib R1605 .6. ..
A= I\ P EFEF v v ITIHE

TSAFy OBUREX vv T

% R
HA K L—=Ib R1605 .0. ..

TSRTF v IRNI\— Fv v IRE

HIN— I REUFIFE Y < BEIOLXYFNELUIZ ~CR
R1645 .03 ..
AT VUAMERLUIZABNR I
R2045 .0. ..
(&)
(@)
HIN\—FvvT

(F3RAFv IR, AF—ILR)

HAF L—=Ib R1606 .5. ..
AF—=IVEHAI— Fv v TH

AF—IEAN—FvrvT
B3y —Ib

7otEYU—0mfSF

oS U—0RMFICONTIE. [HR
SEER—)L L—L YT L) RJ 82
270 ZTBRLEE L,




Tomorrow Turns on

134 _AlSK=rexrnth A Bosch Company Www,wffﬂd,ﬂu,jyﬂlfﬁi)

AIN— INY FOFHEA

A= KV ROAVU Y &

A= N RFEFRICEE. BRAULLT
TEI,

— DIFDORICK DB IFIEEDFEHK
RBICERIL. RE—RP7 v ITENFT
— INCONE—EICERH
— BENN\—DHBEDLIIC, HEE

HEZ < FTHEDMENTEL

— BT - RS LD R LD ETAE (48]
F0)

AIN—= I\ REREEB@RTIDT. Bl

WICEFHDDERZIL DTSR L,

BIC. FIOHPFBEVERD TERLES L,

547/ HRE
A HN— NV R (%)
- SVF— JOvorRDIDH l

ICL— U EICICF v EEHAD & A l/
FNEVELSICEESNFT, l/
B 3 UAHEA/ — )1 R

— SyF— TOv o RS
MERDANT T EHTEEVRR
T H— N REEMITERE
SRTBEHDEDTT,

— A= Y ROFNUESHH— B,
BB LEFSNTVR 5.
Sy — 0w HOTICREEL &
AT BT ENTEET,

FT3VELTBROVERITS
A= I\ ROBULITY—)L7ZENR
A FEVZEMNLIY & ZEHRREC T,

Fle. EODIFASA FEDRE X2
FT—RICHRUBREFREICTDIED
TEFI,

BT IFDE UWERBBICIE D T LY !

B@mESIE. (A4~ L-IVLBA7 =Y
U—lD&%ZcSHR<IEE .




Tomorrow Turns on

ASIKK=rexrnth A Bosch Company A ST ﬂ'ﬁ? 135

€4 L=IVA7 7Y Y—

AN= KUK
WA AXTH)
EABREOHA R L—ILICBELRE ( ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

FNUEDMNERCIERS A BB ES
= NV FHAEENTVET,

A= KU R (1B%) 0FE L

FEH

AR LU—)L: A4 X35, ZIUT— R HIN— XY R

L—ILDOES L = 2696 mm HAZ HBRES. B (Mm)

e = ) 15 R1619 130 00, ....

xT— bl - 20 R1619 830 00, ...

M@mES. KRS L (mm) 25 R1619 230 00, ...
30 R1619 730 00, ...

R1619-330-20. 2696 mm 35 R1619 330 20, ....

(BREBESFHBERSER) 45 R1619 430 20, ....
55 R1619 530 20, ...
65 R1619 630 20, ....

ZULIAHFHIN— KV ROFE

RS0 : \_

A4 R U—)L: A4 X35,
L—ILDORE L = 2696 mm

254 REBDES Lg= 1200 mm min. 300 mm Ls

REF— o : L

W@RES. R L (mm).

et Ls = RS54 RBORS

ATA FEBDRE Lg (Mm) S Ul oes

R1619-330-30. 2696. 1200 mm

(BRESIFRRRSR)

254 REFEAIN— NV R
PB4 X BEBES. RS (mm)

15 R1619 130 10, ....
20 R1619 830 10, ....
25 R1619 230 10, ....
30 R1619 730 10, ....
35 R1619 330 30, ....
45 R1619 430 30, ....
55 R1619 530 30, ....

65 R1619 630 30, ....



Tomorrow Turns on

A4 L=IVA7 7ty Y-

HIN—= I\ ROEUYD T

0.3 mMm®dDA/I\— I\ RHA
A= XY REFIFFY b
A= N REBEROBSSFY—IL (A)
EESNUAEE B) EREINTWVET,

AIN— )XY ROBMFCEIT MRS
FUWBERICDOWTIE THEIEAZE 7
JN\— )\ K] RJ 82 070 Z#ZC8HR<fE
&=L

NVKROSVT

Rexroth TlEA/\— I\ RZEEYT i
SNV R IS TEERULTVNET,
NV R OSTICRD,

— BEZEBRSCENTERT,

— Bo TN\ RZEHLIED. XV RDT
[SBENBADRDBD=ZERELSCENTE
FIo

— NDNN= Y RZBEEITDIENTER
ER

Al\“y RIS TRhFRDRFTL
I kai AN

MRESIE. [HAR V=LA77 =Y
U—|D&EZTsIRLLIEE 0,

HIN—= F v v TOmTFF

TSRAF v ORERGRAF VRN~
F vy TOBRFICET 2 LMBEHE L
WBRRICDOWTIE [ EdEi8EE  R—IL
L—IU Y25 1] RJ 82 270%T8HR<
EEL,

AN— Fv v TOBRESE. (A
L—=ILA7 729U —] OFZCEER<
ZEW,



Tomorrow Turns on

ASK=rexrnth A Bosch Company VIASHILITR ) ﬂlﬁi) 137

i1k L=IVA79tYU—

A= I\ RERRIFFy bEY

HI— I\ FEBROERM Y —IL (A)
EBHAUAZEE B) PARSNTVETY,

i 8 BEES
WY —IL + RSN ULASE
25 R1619 210 80
30 R1619 710 80
35 R1619 310 60
45 R1619 410 60
55 R1619 510 60
65 R1619 610 60 t

NIN— NN ROEFCET D 2RI
55 LVBRICOW T B EBAE
A=/ K] RJ 82 070%TBH<
rEL.

A= NV FORS A RERINTHA
AULEFY—)b
BRESFREXZESSBIES,
254 RBOMIERSA REfFEN

IN— I\ RO ICEIT &5 LU VER
(DWW TEfIERBAE H/\— )T K]

RJ 82 070z ey,
H1X B@EES
A= KV R #BULEFY—)L
15 R1619 11510
20 R1619 815 10
25 R1619 215 10
30 R1619 715 10
35 R1619 315 30
45 R1619 415 30
55 R1619 515 30

65 R1619 615 30



Tomorrow Turns on

138 _AISIK=rexrnth A Bosch Company

i1k L=IVA79tYU—

KR O5VT
mEICRUNROEWVWAA K U—IUE
Rexroth CIF/I\>Y & 5V TDFERZS
#HLFRT,

A SR DA

— BTN RZEHUIED, XV RO
[STENDADADDZE/E
— A= I\ REEELET,

CLR

- I\UROSVT I PIVZZOLE, B3
LN

—OSVTRUEFTY M AT VUAH

oLl
=

REFXvv T
IHEICR UND&H DA K L—IUE
METSAFvo B

Y4

15
20
25
30
35
45
55
65

Y14 X

15
20
25
30
35
45
55
65

NVR o507
(21& 1 #8)

R1619 139 50
R1619 839 50
R1619 239 50
R1619 739 50
R1619 339 50
R1619 439 50
R1619 539 50
R1619 639 50

B
R1619 139 00
R1619 839 00
R1619 239 00
R1619 739 00
R1619 339 00
R1619 439 00
R1619 539 00
R1619 639 00

WIVIASHITITA ] ﬂlﬁiﬁ

FEF vy T
BRES

A =)
(100 1@/ Y )

G

R1619 139 60
R1619 839 60
R1619 239 60
R1619 739 60
R1619 339 60
R1619 439 60
R1619 539 60
R1619 639 60

nR_LUfdEty b

R1619 139 20
R1619 839 20
R1619 239 20
R1619 739 20
R1619 339 20
R1619 439 20
R1619 539 20
R1619 639 20

st - sl
SIS Yo




ASK- rexmth A Bosch Company

LR L—=IVA7 75U —
TSAFvIRAN—Fvv T

P4 X TSRAFvIRAN—Fvv TS

15
20
25
30
35
45
55
65

AF—IRAN—-FvrvT
RF— VBN~ £y TD

YA4X

25
30
35
45
55
65

AF—IVEHAIN— Fv v TH

Bty —Ib
2E—-2

MAHHEEDRA SNICATF—ILER N
= F v v TERMFY—ILABKRDVE

EIFE9,

Y1
25*
30*

35
45
55
65*

* DV E—ZADBMIFY —)L7E CHEDERE. H-
WaEDELEEW,

B@ES

BEES

R1605 100 80
R1605 800 80
R1605 200 80
R1605 300 80
R1605 300 80
R1605 400 90
R1605 500 90
R1605 600 90

BmES

R1606 200 75
R1606 300 75
R1606 300 75
R1606 400 75
R1606 500 75
R1606 600 75

BmES

2 E—ZEfSIFY—IL

R1619 210 10
R1619 710 10
R1619 310 10
R1619 410 10
R1619510 10
R1619610 10

1619 ..00

A3l J) EEETTIED) 139



Tomorrow Turns on

140 _AISIK=rexrnth A Bosch Company W ki B, Jy) === @

Rexroth ik—Ib L=Ib Y A5 L\

94 K K—=Ib L=V AT LOKmIRE

EEE LTI E

— FERBICBLRUDE—X rERUDMEIME. E>T 1 MCOFERICRE

— 5V MU o EEMS

— FEFFEAMIRCICREDEATERGTEZEIR

— SN ENMEO TAEVDIE, BENIER—)VES] & R—)LEHDZ W es

ZDIEh DR

— ERZEHT ALY I

= T=IDIHTYAVICKDBHTHEDHBRIFIGE

— MLV R E-RICZENZN 45 OEBREONSDDICH. AVTFVALEE

= Vv \SEEFEBA Y U—/—EH RO UNZiKEEN

- BESERHOAA R U—)LESyF— JOvoE BEIOLXYFOUIZ
CR %A JHi A TRE

— AFXDODENT A TRIZEBFETA TDHA K VAT L

— EERIER—LEIR ETR—IVEAIC K DN TR L—XIFET

— ESI7IEELBEHEFEENDDBEICIE. TVF— TJOy IhRICRUZE2EK
BT S EICKDEIML @ _E

— #HERE. ETEFEnSSYF— JOvIICRUEETES



Tomorrow Turns on

AASK=rexroth A Bosch Company WAL S R) 141

Rexroth B DEEEREEEIC KD, BEHFRTRELFVUZ7 04 R Y RATLEBETEET,

Rexroth TlF. EOBBERDBIIRTEDLDIC, AA K L—ILESVF— TOvIDEDDIFR—)LEESRZREZMNLL
TWEY,

EoT. E—HEEFRNTIE. HOWIERDHEGENTEET,



142 _LISKK=rexrnth A Bosch Company

DL 35— J0OvY

SV7>— 270y BNN
R1671
J4 K. /=<)L, O—

0): ST
RE Viax = 3 M/s
MEE  a,, =250 m/s?

wHSVF—JOvy

— YEPEERs 20/40,25/70
» &L 35/90

EfmlitE LI XAKCR
BEEMHTRAFIYYAT. YA X35/
90 DT vF— JOwITIEFEO.02
CHRDAERTMARIGETT,
AF=ILBIIN\DI VT
BEEIOLX v FNIE
- UIYXKCR:

m&ER1671 .370

BRHEREELHT—XA Y MTDWVT
DFE (FEBR)

FEER

CO=RFN5AT
Cl=FE2% C

BET O =L T — & [— AR T —
SRUEHE] OEETSRIZELY,

g0 ) Z (8

SvF— JOvIDBRES

Y42 REER
co

20/40 N R1671 594 20
H R1671 593 20
P

25/70 N R1671 294 20
H R1671 293 20
P

35/90 N R1671 394 10
H R1671 393 10
P

BEARTEREOEE

EXRBTEREEC DEHICHE>T. DIN
636 (CEDEEITERE (R hO—U1718)
100,000 mZE#(CULTWVLWET,
2f2L50,000 mZE#(CLTWLWS T &
BELHBOFT . ZDHE KROEC. M,.
M [C1.26 ZF U CHRELTLIEES L,

(&

R1671 514 20
R1671 513 20
R1671 512 20
R1671 214 20
R1671 213 20
R1671 212 20
R1671 314 10
R1671 313 10
R1671 312 10



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

WIVIVAS IR OR)) ﬂlﬁij 143

ViEs N
T e
E
: H1 9.1 k
la Al
72 N 2
H‘NJ i \S>
| ‘ |
| O]
S, 7S AR
7 W 22
Ex
! i
B D R It et — =
1 1E4
| |
@3 S, o
K Wz W\ W
=M= o]
N5
T A |
: ;,a 1 m\b)
|72 72\ Y[
& (mm)
H4X A A, A, A, B B, H H, H, V,
20/40 80 40 42 19.0 73 51.3 27 22.50 18.30 6.0
25/70 120 60 69 255 105 76.5 35 29.75 23.55 7.5
35/90 162 81 90 36.0 142 113.6 50 42.50 31.85 8.0
& (mm) =
HA4Z Ng05 K, S, s, K, K, S, (kg)
20/40 125 35 53 M6 106 11.0 M25FE45 0.4
25/70 144 52 67 M8 154 155 M3ZE&65 1.2
35/90 205 9.0 84 MI10 22.8 24.8 M3ZES5 3.7

B
Kz B,
I —
N1g ’\JJ{E Li“ HT‘ L‘% o 05
=] I P [ L
=/ ~ [
,i, /
S5
a) EVNROHERAME (WEE, FRER)
AR
SHE LDIERT, COUBCFEARYIILEN
TLBBEHHDET,

INS(E. ACHbZVELCCHRALIEE
LY,

OYUVJH

20/40:@5 -1 mm

25/70:@5 -1 mm

35/80:@6 - 1.5 mm

MEICINU THBNZRIFTLIEE L,

b

=

£ c) BBZvIIL
2 B M6. DIN 71412 (25/70 & 35/90).
a) B, =16 mm.
B M3 DIN 3405 (20/40). B, =8 mm
EEEREON 2 yFioYF— JOvolce
MENTNET,
B v ZILEMRABICSEN. BbAL
TREETRZ SNTLET .
EOAECHRSIIEEETT
% (mm)
YA X E, - 70z
20/40 70 47 7
25/70 107 5.7 8
35/90 144 7.7 8
E1 EZ E8 E8.1 EQ E9.1 N1 NZ K3
70 40 18.0 534 34 81 770 3.70 3.5
107 60 350 835 49 11.3 9.35 7.05 5.2
144 80 79.0 16.0 6.8 29.9 14.00 12.0 9.0
BAXEEREE (N) HBEE—XV B (Nm) . -
lcCI o - o . ¥ S S
¢t [ i P
C CO Mt MtO ML MLO
2] B g & g &
14900 20600 340 470 140 190
36200 50200 1350 1870 490 680
70700 126 000 3500 6240 1470 2 620




Tomorrow Turns on

144 _LISKK=rexrnth A Bosch Company WIWASHILORURD; ﬂlfﬁi)

DAL HLF L=

fi4 K L—IL R1675

o4 K

— TSAF VBN~ F vy THL
TLET.
BMETTBEAE | FORDBEES
ETBRL S,

— BEIEOSE
2F— VB~ F vy TEAA R
L—IL. BBmES 1 1676 .5. ..
(T4 Z 20/40 [38<)
RF— L8N — 0w TEREE
HoTWNET.

WMAREAIHE LIZNCR

BEERHOAA B U—IVIELITTOERR
THMABIRETT

— UYZKCR
H@EES 1673 .03.4.
Bt EE
Hy ,f—J» g;ﬁ Eﬁ = @ N o — &) gﬂlﬁg%
N = N A ’:)TULXSC )IJK B4 R — b
AN— Fv v THEMFY—ILHEKRSD 25170 Rmbzm“
Werei & e, 35/90 R1619 310 40
BRESEV-ILORE
HALX HEESR H4 R L= PN (BN L—ILOiRRE
DVE—ZMtR  IaA Y Mg EvFT 13124 b ORI ng / L—ILDEE L (mm)
EBEmES EBERES (mm)
L—IL#
L—=ILOREL (mm) L—)LOREL (mm)
N R1675 504 31,.... R1675 504 3.,....
20/40 H R1675 503 31,.... R1675 503 3.,.... 60 t“-f@flcﬁb f/ 116 ~ 64/3836
= ng-T-
P R1675 502 31,.... R1675 502 3.,....
N R1675 204 31,.... R1675 204 3.,....
25/70 H R1675 203 31,.... R1675 203 3.,....
P R1675 202 31,.... R1675 202 3.,.... % TFORICED 2/ 156 ~ 48/ 3836
N R1675 304 31,.... R1675304 3.,.... L= ng-T-4
35/90 H R1675 303 31,.... R1675 303 3.,....
P R1675 302 31,.... R1675302 3.,....
HIN—FvrvT
TSAFvIRMAN— vy T AF—IEAN—FrvT
HAX BRES T4 HBEES
20/40 R1605 100 80 25/70 R1606 200 75
25/70 R1605 200 80 35/90 R1606 300 75

35/90 R1605 300 80



Tomorrow Turns on

ASK=rexrnth A Bosch Company VIASHILITR ) ﬂlﬁi) 145

HERSOHA R L—ILOFEZE
LIFOREEAA K L—JLICERATNE
g_o

HRESEBERSOL—JVIFKEERE

.
HasD. MABEIERENET, 3 D
il e ——
= S HBE X - —— ] L[
BEITOHRINOHERRIN ‘ ‘ Ss
| 9 | T T
FEORE L\ L
L={—————=)-T-4mm
B F T
* BHITH)D EIS
fl
& (mm) BE
=(1660mm).80mm_4nm1 Y4ZX A, H, Ng% D S T ®5T,. T T, L, ko/m
80 mm 20/40 42 1830 1245 74 44 28 10 60 24 3836 53
g ) 25/70 69 23.55 1450 110 70 38 10 8 40 3836 116
L=21-80mm -4 mm 35/00 90 31.85 20.50 150 90 38 12 8 60 3836 210
L=1676 mm
T == == == == ==
; == i == == i
T T (Ty)
nT' T
HWREESUSNOHC R L—IL L*23
sepl1 L T
— #4 RL—)L : ¥4 X 35/90 L —n.T-4 L =L-lORE (mm)
— BESMH =Ng- |- T = EREYF (mm)
e 1zl Tis = BEDE) mm)
— BNV —ILOERST 1676 mm L N -T+2-T I’]1S — 1514 D OB 7
(20T, BEIET,3=38mm: -7 1S B = I\

N, = EIRE Y FOH

B ng =21) ") BIEIFRESR

FoxT— 5 A - ,
T,/np+T/T, (mm) — A4 RU—IL B4 X 35/90
R1675-303-31, 1676 mm ~ MBESHRH
— LU—JLOEE 5036 mm. 24 (B2

88/20-80/38mm - T, @5EE T, o = 38 mm BRI
s _ s 7??8[ nB = 68)
EEFICDOVTOEE

BETET, DMERATEEVES REF—H G

T ARER T NEE T T min D meme a4k L—ILA,

F'ij—fgﬁmab—C(Tiib\; . B (mm)
- ii\/J\FEﬁBrﬁT] i EEFUTES 17,017 )
T Ty mie Trsld. L—LOmicg 1 675-303-32, 5036 mm
TEEHEDET, 38/62-80 /38 mm

HA R U—IUB L KD ELIEA, 3
£V MEHEEEDET,



Tomorrow Turns on

146 M(% rexroth A Bosch Company WW&V.UL‘I’MM,.HUJ,’}_II'(IZT( ﬁij

D48 AL E L=

A4 K L—ILR1677
JAR FvTR L=

BRBESEL—ILORE

BAZ EESE HAK =)L A IERR L— L OHtEE S
DVE—R (R T34 MMt EvyFT 1314 b OB F7ENG / L—ILOEE L (mm)
BRES BRES (mm)
L—IL#
L—ILOREL (mm) L—JLOEREL (mm)
N R1677 504 31,.... R1677504 3.,...
S C / ~ /
20/40 H R1677 503 31,.... R1677503 3.,.... 60 t’rfwflff?f U= a7 izils
= B
P R1677 502 31,.... R1677502 3.,....
N R1677 204 31,.... R1677 204 3.,....
25/70 H R1677 203 31,.... R1677 203 3.,....
p R1677 202 31,.... R1677 202 3.,.... \ LTORCED 2/ 156 ~ 48/ 2636
N R167730431,... R16773043.,.. - poUes
35/90 H R1677 303 31,.... R1677 303 3.,....

P R1677 302 31,.... R1677 302 3.,....



ASiC-r exrnth A Bosch Company Wil By, Jy === ] @ 147

HRRSDHA R L—ILOFEE
LIFORE2AA K L—LICERATNE

EB T3
HEERT SRERT O — VIS KIS | |
P& O, MAHBNEREEINET, L L =0 !
f,ﬁ f,ﬁ H 7 fF f, L
i i N % ; g
ﬂlf\x ﬂlf\x Lt I
e 2
EETHESH SHBESA 2 T T
L
] _( REDRS L )*
meOREwFT ) o 4mm
* BH(TYID FIF
fl <HE (mm) B2
( 1660 mm ) B1Z A, H, N, S, Tis*?%  Timin T T, Linax kg/m
=(——— }-80mm-4mm 20/40 42 1830 75 M5 28 10 60 24 3836 5.3
80 mm 25/70 69 2355 120 M6 38 10 80 40 3836 116
L=21-80mm-4mm 35/90 90 31.85 150 M8 38 12 80 60 3836 210
L=1676 mm ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
} A ‘lld ild ‘lld ild 11“
Tl T )|
‘ nT -T
. . e | L+13
WRERIUNDHAL R =)L 2
N | Y
%'Efﬂ 1 ‘ Lmax BT ) L =Ll—loss (mm)
- AARU—IL i T4 X 35/90 L =ng-T-4 T =ERHHREYF) (mm)
— FEESRH =1 (% To = EETE) (mm)
— BHENEU—LOES 1676 mm L =ne-T4+2-T ng = 1HODMITE
(20 T. BHETE Tg=38mm ; T 1 N, = BHERE Y FOR
BT g = 21) ) MBI RS
HFF—ICEA
N =Py
T,/np+T/T, (mm) — A4 RU—IL B4 X 35/90
R1677-303-31, 1676 mm — BESHRH
38 /20 - 80 /38 — U—JLDEE 5036 mm. 24& (62
mm - T, B5EE Ty = 38 mm : BUS(F

T Ny = 63)
FSEBIC DN T DEE e

BETET, DMERATEEVES FE 5T — FEREE
TABEET PEETETimn D gmamse sy s L,

=] SERTE L"_‘* o
Etaibt(?’ (.,L/\'_h‘ o £ (mm)
- ii\/J\FEﬁBI’ﬁT] min %EETJ—L/-Z<7—L_(_ T] / nT . T / -|—1 (mm)
T Ty mie Trsld. L—LOmicE 1 677-303-32, 5036 mm

TEEHEDET, 38/62-80/38 mm
HA R U—=ILR L KORWVWES, V3
A MEEREEDET,



T4 B8 K==L L=Ib YRAFLA77tYU—

He8JL—bk D1KG1/8
— MBIV IO A

{1 E4E Bs .
Sy — JOvIADEEERUH I A M6 Ng 8
DEEBRAMINTVET,
— . s — . o 7 Y 7~ Ng
SvF— JOvoIDEE= Y JILHMER N7 &—l-
TEET, | H3 ™ j | “ ===
hd | N
EfHFICDWTIE THYTEBEE  R—)L — i _
L—IU Y2F L] #TEBRLLIEEW, A
4
Y4 X BRES & (mm) sE
A, By H Hy N; Ng Sg (9)

25/70 R167021140 99 19 35 29.6 8.4 8 G1/8FRE S8 65
35/90 R167031130 129 19 50 42.0 9.5 8 G1/8FE 8 120



AIS1C-rexrath A Bosch Company IIRSHITCTN e ez cadl ﬁii) 149

EBAOIL—I\— TAK

A
Esg.1
Eg
5P S3 D
Eog
E
H 9.1
45°
44X BRES & (mm) =

A H Eg E;, E; Ey; S, S; D (9)

20/40 R1670 51000 60.0 21.7 18.00 53.4 2.65 7.35 g4 3.5 1.0 7
25/70 R1670 210 10 101.0 29.1 35.00 83.5 4.35 10.75 @7 4.0 1.0 14
35/90 R1670 310 10 129.0 40.8 79.00 116.0 5.60 28.70 @7 @4.0 1.0 25

2 E—ZEMY—Ib

A
Ess
Eg
D
S2 53 Eg — 2
) |
& -
H A ‘ E9.1
1\
’ e
45°
HJL4X BmES & (mm) =
A H Eg Es.1 E, Eg S, S3 D, D, (9)
20/40 R1619 522 20 60.0 21.7 18.00 53.4 2.65 7.35 4.0 @ 3.5 3.3 2.5 7.5

25/70 R1619 222 20 99.0 28.6 35.00 83.5 4.30 10.70 @7.3 @ 4.0 3.3 2.5 14.5
35/90 R1619 32220 128.6 41.0 79.00 116.0 5.80 28.90 27.0 2 4.0 4.5 3.3 40.0



Tomorrow Turns on

150 M(& rexroth A Bosch Company ﬂyyyylﬂjlﬂjd‘ﬂu_‘]y_lI’fIZ’J"f ﬁij

T4 K iR=Ib L=l YAFLA7 7Y U—

IJvINT JDA4 R

— M RUDUYY O—F 4 TDR
UIRFILAET v/

SUFr— JOvoOEBZ Y JILHMEA

TEFI,

Jv NS DERES
I v NS OFEBI _] MMM
YA X35/90. ¥172. BAZ 472 5474 5479
O12# 36 RS IL—LE  ORE I ORE  YvNSOB  URM
1670-302-00. U236 IVR JU—MMizE BFF T U—LfdE (€3]
20/40 R1670 502 00 R1670 504 00 R1670 509 00
25/70 R1670 202 00 R1670 204 00 R1670 209 00
35/90 R1670 302 00 R1670 304 00 R1670 309 00
I EE
I N\ SIRMEELIFENTVET,
B FRUNMTVTVET, 12
54T 21E, HA R L—)LEHEICY A Ad G
ZM4, B8 mm, MyT2 X 45" DR - o )
<HEUT, ZNZN2ERCERD (7 —T STV
BUENBOFT, * . © H \H HslH,
\V
SVr— JOvoDER=yIIbbiEs N7 c | y A 1
TEFT, Ng
S7 a)
* P4 X20/401FU—)LhR(CRAL 14
D
a) NIvoT—7
T \SDOVE Wi (mm) ey
VR A, H H, H, N, N, s, w u
20/40 73 27 31 35 11.5 - M4 19.9 1.12
25/70 101 35 29 35 14.0 26 M4 12.9 1.25

35/90 128 50 42 49 21.5 40 M4 19.9 1.18



Tomorrow Turns on

ASK=rexrnth A Bosch Company VIASHILITR ) ﬂlﬁi) 151

T4 K K=lb L=Ib YRAFLA77tYU—

JvINSDEE MEDT NS
L. = (Z hO—2% +30)- U Lnax = HURDYvI\SDERS
Lo = EEEFOYvINSORS
I-min = Lmax - AhO—=2 AbhO—2 = RhO—7
L w
OB = 2 +2 oo =
W W = ORO&XAMHU (mm)
L—ILOREDEE
< L i La L max.

L="Lpn+ Lo+ La L = L—ILOES (mm)

min

7 oYU —0mHIF

EEIL—bh YrN\SRETIEYU—
DEAFIZDONTIE ERASHIEE R—b
L—)U Y25 1] RJ 82 270% 8L
EEL,



Tomorrow Turns on

152 _A1SIKK=rexrnth A Bosch Company

Rexroth ik—Jb =L Y AF L
7oevU—-LHISDOEBICELUEERER
SyF— JOvoRLEET s U—

HR=v I
7

ECERF

- ERE—XR
-RARN) VaAfLU b
- Fa—J#F

-
9@ B S

: SRIBICES

HEEs/\—YH
TS3AFvY Fa—7

ouvy

7 otYU—0mftF

7 oOH U —OEMFICDNTIE. [
I5AZE R—=I)L L—Ib Y AT LA
RJ 82 270 ZZ8RELEELY,

14k L=IVAXE7 OB U—
vy JOT7AI

BEE Y HHRMm

VIIASHITIR TR et i Ei:)

SvFr—Jovy
Jo503, /=X
A5 —REE FNS
R1651
R2001
R1631

Jovy. OV,
25— REE
FLS

R1653

R2002

TJS5VY. va—h
RSP —REE FKS
R1665

8 R1661

R2000

AUL. /=X,
AT VE—REd SNS
R1622

R2011

R1632

AU L, OV,
) ATV —R/E SLS
' R1623
R2012

AULe 33—k,
AFVE—REE SKS
R1666

8 R1662

R2010

AU L, /=X,
J\4 SNH
R1621

AU L, OV,
J\A SLH
R1624

Svr—JOvy
PEEN
R1671

2H/A4KF b=



Tomorrow Turns on

SVFr—JOvIRKETIEYU—
TPIRIV AT Zy I

;A Lhzh m
A = >
rl m
o = VanEm—
2 A= i s LS
I 5 | 5
max. 11 10
BEES EBRES BRES
R3417 004 09 R3417 029 09 R3417 005 01
Resist NR Il: R3417 032 09
JURX ZwvTIL

a1 e
| - =
8|

BRES BRES

R3417 007 02 R3417 008 02

Resist NR Il: R3417 016 02

BLEHF
12.5 5 4 mm® 8.3 225 mm®
, 85 = 5.5 o
65 45
S o
o! TS = I | % o -
O x @) : ] ©
°§°T 77777 I CST ''''' L =
SW 12 8 =
- SW 11 8 SW9. -°—
22 155
HEES BRES HREs
R3455 030 34 R3455 030 37

R3455 030 38



Tomorrow Turns on

154 _A1SIK=rexrnth A Bosch Company

SVF—JOvIREETI/LYU—

ERE—X
L
min.8 ‘ ke
I
@,,L ,,,,, == - ﬁo
=l
SW 9 o
)
L
EES % (mm)
L L, G L
R345503069 21.0 105 M6 7.0
R345503087 25.0 145 M6 8.0
R345503085 2655 160 M6 7.0
AAN) IaAL b
M8x1
I
l b
| | |
N~ | ' |
— | |
J |
*fﬂilwmeﬁmo
K} ) =
SW10 N

BmES
R3417 018 09

TSAFvY Fa—IEARL
SR7tU—oftVWTWEWSVF— JOv IR
Fa—JH#F

B@mES

R3417 033 09
R3417 034 09
R3417 035 09
R3417 036 09

L
fffff |G
Lg

dA dA.1 d
60 7.0 3
80 90 3
85 100 4
100 120 6

* BRAHMEOHMF ~LD 0.5 Nm

8.5
min. 5 |
| 6 -
EJ
T = —
2 /Q”—Lmﬁ
o6 g =
Q
16.5
BEES

& (mm)
L
15.5
18.0

20.5
21.5

SW
6*
8
9
10

M3
M5
M6
M6

R3455 030 78

5.0
5.0
8.0
8.0

IV A SO TR ﬂl@



Tomorrow Turns on

ASK=rexrnth A Bosch Company WL s B, Jy =R fﬁi) 155

SVFr—JOvIRTEET IV U—

#gR/\—Y LFE O

| |
) [

?
7 -
3
Lg i
- A
G
BRES & (mm)
d, d L L SW G L
R341707709 6.5 3+0.1 11.2 147 62 M3 50
R341707809 9.0 4+0.1 181 181 9 M6 80 1) mocE®EE 30/

R3417 07909 11.0 6+0.1 20.8 18.1 9 M6 8.0 2) BRAMFFE—X>E 0.5 Nm

TS5AFYYI Fa—7 23 mm

BEmBES sz AR RE
(mm) (mm) (m)
R3499 287 00 3 1.7 50
ouvy
ovuvy
HRES d, xd, (mm)
d, R3411 130 01 4x1.0
R3411 131 01 5x1.0

d; R3411 003 01 6x15




Tomorrow Turns on

156 /1SIK=rexrnth A Bosch Company WWW-UJMUJJU«],’/ﬂlﬁ@

AR L=IVAXE7 IeYU—

H4 R L—=ILEEER
vy JOJrA)I
— #R AF=)b

— Tt BEaaLEF

i,

\
|
|
| Os
NG
x AN
lq
I3 8415
A7
| | | I h
| T T ) 1
H7 | LT,‘,T\ LT ‘,T\ H h3
\ o ‘ I
8 ha
s, T, T
E; L N\
BmBESETE
PB4 X YxwY JOTZ7AI DY JOT7AILDE
BRES & (mm) & (mm)
A, E, H, S, T T, L (o8 h, h; h, 1 I l, Sg r, ry
DIN 6912 -0.2 +1 +2 +0.05 -0.1 =0.1 max. max.
15 3.5 125 15 27 149 21 M5 04 0.5
20 4 125 15 32 199 26 M5 05 05
25 R1619 200 01 12 6 10 6.0 60 285 957 M5x20 4 125 15 35 229 29 M5 08 05
30 5 125 | 15 40 279 34 M5 0.8 0.5
35 6 125 15 46 339 40 M5 0.8 0.5
45 8 19.0 16 64 449 54 M8 08 05
55 R1619 400 01 19 9 16 9.0 105 51.0 942 M8x25 10 19.0 16 72 529 62 M8 1.2 05
65 10 19.0 16 82 629 72 M8 1.2 05




Tomorrow Turns on

ASK- rexrr)t'1 A Bosch Company
— RIS ERT [ B 0E
—RILESEIE A BE BT (T BF IC IFHD DER DA

UTORMSFICEET DERIF. TXTD
= =L VAT LAITBRUET,
ferRUHA R U—ILDOFETEPS VF—
JOvoORUERE. EVII5ICEALT
F. BELOEELRDHDFTD,
CNBIFERY A TEICHRBEINTULE
g_o

Rexroth Ri—)U L—IU Y AT LITER
BRRTY,

Xt 651

H14 R L=

1w CDHA K U—)UICDEAICHEIEN
[EEEAEMNMTVTVERT,
AEETDHE

1 22w\

25wV hk

30Twy JOJ7A)

AR

AEEEDEWVAGA K U—=ILIF. TED
FEO B EENREZHRA L CEE. F1TIC
BFBDRDICEDFIFTLIEEL,
(AEBEEDFEWVEEDFS# A mfErED
EEEIE. 51 TRIDEEHZ CSRET
W)

Svr—Javy

w DS — JOv IICBAAIICHE]
SNEEERDFOTVE T, (= 7ER
DV,)

BIIEEDHE

1 2E#m|

2773y

45

AR

BRI, SvFr— JOvoFELEL
MEBHRHDFET,

{7 E1BAE

AT FIROFHIC DOV TIETETERASE
m—=JL L—IL YRF LI RIB2270%
CERLIES VY,

BTY,
INTDORTFT—/)VEmIE. BifEH CRES
NcWLE7,

Wi, By, Jy =EE= I@i 157

HEEBRNMERSNSHEICIZ. BhEE
ZRETONEFHDOIE A
F—=I\—y R DBE. 52— 7
Ovw I HIR—)LDERPEEBICK O TH
AR U= EHNDIEDNTHDDT. S
VFr— JOvIETULEVNELDICLT
<IEEL

mADHA R L—ILESYF— TOY IZEET DETITHI




Tomorrow Turns on

BNt E=eE

NS EER. J—F—F=. ‘, 0,
BFFRUDY 1 X, P
FwOHT ML /// ¢
SvF—JOvY Fxx \
—95vY 547 : —
2

HAK U= : &

. hq] \
P y !
— R1605. R1645. R2045 |
oF N g
- VIR U= O3

R1607. R1647. R2047 Ng

7’\5 DIN 912

H 4@ (mm)

20 Mex16 9
25 M8x20 10

SvFr—JOvY Sxx
— AULA

AAR =L
— R1605. R1645. R2045

AR SNN
Bl EDBREREF—EDFI T, EARNIC 0 Ng
HA R L—ILEEHADESNET . S 4@ (mm)
20 Mb5x16 10
03 25 M6x18 11
AEEEDFVNSSOFSHEABEEIC X h, rn h n 0, 0,? o,M O 0, O Ng
MBI L S ESE(E ; min. max. max. max. DIN912 DIN6912 DIN912 DIN912 DIN912 DIN912
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) 4 & 21{& 6@ 4@ (mm)

1) 0,fab4ARIFT, SvF— JOv
SE FHSEET HES 15 25 3504 4 06 M4x12 M4x10 M5x12 M4x12 M4x20 M5x12 6

- e 20 25 4006 5 06 M5x16 M5x12 M6x16 M5x16 M5x25 M6x16 9
— FFEMAEETED 1/3METUET. 25 30 5008 5 08 M6x20 M6x16 M8x20 Méx18 M6x30 M6x20 10
— BIEMETUET, 30 3.0 5.008 6 0.8 M8x25 M8x16 M10x20 M8x20 M8x30 M8x20 10
2) QUBATSYF— JOwoEEET 35 35 6008 6 08 MSx25 M820 MI0x25 Msx25 M835 Msx25 13
2i2a 45 45 8008 8 0.8 MI0x30 M10x25 M12x30 M10x30 M12x45 M12x30 14
= \ 55 7.0 10.0 1.2 10 1.0 M12x40 M12x30 M14x40 M12x35 M14x50 M14x40 20
BET T 8.8 DT MNVITHRRD 65 70100 1.2 14 1.0 M14x45 M14x35 M16x45 M16x40 M16x60 M16x45 22
RUZEREOHITET,
3) 0,fab24E 0, AL 4ATEET B
55
S534+—JF0wS FNS. SNS. SNN. RUBEIS A SvFr—2Javy HA R =)L
SNH. FNN 8.8 011C 0.15C?» 023C 0.11C 006C  006C
12.9 018C 022C? 035C 0.18C 0.10C  0.10C
S5v#—JOv & FLS, SLS. SLH 8.8 008C 0.13C? 018C 008C 004C  004C
12.9 014C 0.18C? 026C 0.14C 007C  007C
{1312 U O#EDIF hILS @ M4& M5 M6 M8 M10 M12 M14  M16

8.8 2.7 55 9.5 23 46 80 125 195
12.9 4.6 9.5 16 39 77 135 215 330



Tomorrow Turns on

ASIKK=rexrnth A Bosch Company A ST ﬂ'ﬁ? 159

BNft 1 &8

EVS

A OREMNMEERE (FBHR) MEIC |
BHEE. EVIIEPEETICK>TI Y

Z |

F— JOv I DEREERT DUBND \ ; |
|
|

DET. | . Lo Ng
i ( ‘ %
Py ROEETECDOVNTIERE SRS | |
TERIEEL, N
{EEETAEE Y
— T Y (EAMER) =il T =
— 2AhU—K EVDINISO 8734 H ‘ H |H ‘ H|
i 1
= [ 1 ] |
AR 7 | ) 3
ws tomET. Svr— Jovoom 8] eS|\ o | o
NV J , |
ROV ROEEMBICER RULEN i |
TLBEEHBDET (@< Syg)s POy D I IR ] L NN | B N
TNBIE. bR LEL TR BT b i S
b\o 2N ‘
PN &) A O O
RO%) B I N (£ ) \
S \ |
FEHOME (fo& X ERROEBERD) 1 | |
(CEVTBET BRENRGDIEA. H5M |
@qing%ﬁiUb\(;:\)[: L/—Z<7—C“3L/\o ‘ |
(PHE,E5 1 TRDTERE TSR |
&) =S . . S
E 1
WEE, EE, BF > TR E W, 4
SVF— JOwv YT Fxx SVF— JOwT Sxx
7Tl B F DD > THh BT 5
TLIEEEW(—EEt T EE ]| B Cs H4Z % (mm)
BfEE0), F=I\—EY BAR) Tk 1693-
ZkU—=KEY (DIN 6325) 1694-
Sio Ly E, E, N, (max) E, Ng(max)
15 4 18 26 38 6.0 - -
20 5 24 32 53 7.5 49 6.5
25 6 32 35 55 9.0 60 7.0
30 8 36 40 70 12.0 - -
35 8 40 50 80 13.0 - -
45 10 50 60 98 18.0 - -
55 12 60 75 114 19.0 - -

65 14 60 76 140 22.0 = =



Tomorrow Turns on

BNt E=eE

Ry BEE. J—F—¥FE&.
BFFRUOY 1 X,
fsHitr MLY
S5vF— J0Ov T FKx

- RFVY—RiE. Y3a—b

O

HALR L—=I:
e

— R1605
A
- 5vTJR U—JLR1607

2 2

Yt

SvF+— JOw Y SKx
— RUL, Y3—hk Os
HAK L=

— R1605

AE

M EDHEEEEF—EDRTY , EXRNIC
INRNTCOTVF— TJOvoldE. IXTOD
A4 R U—=ILEEFEDLESNETD,
HENRAHABRELZTCCHNE. T
+— JOvoF 2 RKDRUICKDEFET
+9 T,
(BIYATRORAHFBHTEERRNTFS
T—X hsE

C7r

AIEBEEDOFWESDFFEEARFEEIC

Mggviﬁ t %ﬁ{ﬁ h1 r1 hZ rz 01 04 05 03 06 N8
(5vF—20v o FKN. SKN. FKS. min. max. max. max. DIN912 DIN912 DIN 912 DIN 912 DIN 912
SKS) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) 21& 218 2@ (v—) (L=IV)  (mm)
15 25 35 04 4 06 M4x12 M5x12  M4x12 M4x20 M5x12 6
20 25 40 06 5 06 M5x16 M6x16 M5x16 M5x25 M6x16 9
25 30 50 08 5 0.8 M6x20 M8x20 M6x18 M6x30 M6x20 10
30 30 50 08 6 0.8 M8x25 M10x20 M8x20 M8x30 M8x20 10
35 35 6.0 08 6 08 M8x25 M10x25 M8x25 M8x35 M8x25 13
RUEEISR Syr—Javy 1R L=
8.8 0.08C 0.12C 0.08C 0.09 C 0.09 C
12.9 0.13C 021C 0.13C 0.15C 0.15C
B33 CofEd T ML
@) M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14  M16

Nm 8.8 2.7 5.5 9.5 23 46 80 125 195
12.9 4.6 9.5 16 39 77 135 215 320



AIS1C-rexrath A Bosch Company IIRSHITCTN e ez cadl ﬁii) 161

BNft > E=H

EVS S Sio
HEWSAEEMEEEL LIS | p
&, EVITBRESEICE ST VT — %?/ i ?f/.ff/ 4%
JOv o DEREEERT DBENS D F | ; (2N i
T, CUROBETECONTHEEER N N 10 0 No
#TBREL, N ¢ | V2 T 38
‘ | |
| |
R Y N\ | N N
— Tt Py (BAMEE) Fld
- AKU—hF EVDINISO 8734
L L L
2 o ) | [
Bl FOEET, EYROBBIEICE | i | |
RRUILENTVRBADSDDET (@ < | |
S0 Wan ‘ PN A | A
RICER AL (e (LIS (O B B ©) P S O
L. EVTUITE, BEIEREDSTHS [ 1O g}gftf{a 0
7o TLIE WV ([— RSB B ‘
TEREEL), |
H ‘
H L
Es Es
SF— JOwv T FKx > >F— JOw I SKx
Y4 i (mm)
F—I\— £V (HAH) Ul
Z kL= EV (DIN 6325) 1664-
510 Lo E, Eg Eqo Ng (max) E, Ng(max
15 4 18 38 26 9 3.0 - -
20 5 24 53 32 10 3.5 49 2
25 6 32 55 35 11 7.0 60 5
30 8 36 70 40 14 10.0 - -
35 8 40 80 50 15 12.0

Z—N\—S5vF—JOvs e D
HESZATPSAAVE

HA R L—ILESYF— TOVIT
St




Tomorrow Turns on

BNt E=eE

W EEm. J—F—3FEF.
Bt FRCDY 1 X,
T ML

- U4k JT % x
== ‘ \
HAR L—Ib h - NS

N

|
,‘, N
- D4 R, R1675 hA“\TT ‘ | | S
|

A

Sv7+— 7JOv 2o BNN
~ D4R

HA4R L=
- DA R vTIR U—=ILR1677

1 N ' ‘
AEEEOH NS OHSIESEEE \§>X§\ | -
PEETECEE r1i§§§§§PJb\\\\KJR\

YO, RUAREFT. SVvF— TJOv 0¢
O% EHhBERDONIFDIES
— FEEAOEEN 1/2 K<EDF
6_0
— BIEHMEL .
MIEME<SIEDERT ‘ h, e o, 0,2 0,7 o, o, N,
2) RUB ACTTVF— TOvIZEERE T\_( min.max. max. max. DIN 912 DIN 6912 DIN912 DIN912 DIN 912
TRES P (mm)mm)(mm)(mm)(mm) 4{& 2 &l 6 & (mm)
— ®WEISR 8.8 Offt ML TH  20/40 2.0 2505 4 05 MS5x16 M5x12 M6x16 M4x20  M5x12 9.5
BORUEFHEDTET, 25/70 3.0 4508 5 0.8 M6x20 M6x16 M8x20 M6X30 M6x20 10.0

35/90 35 6.0 08 6 0.8 M8x25 M8x20 M10x25 M8x35 M8x25 13.0
3) O,fab2%xE 0, RLAXTEET D

g2 .
RUBEI SR Svir—Jovy v—=ib
8.8 0.08C 0.11¥C 0.16C 0.08C
12.9 0.13C 0.16¥C 024C 0.13C
BRI U DT ~Lo
g M4 M5 M6 M8 M10

o 8.8 2.7 5.5 9.5 23 46

12.9 4.6 9.5 16 39 77



Tomorrow Turns on

ZASIK=rexrnth A Bosch Company VVASHILTC TR ﬂ'ﬁ? 163

BNft 1 &8

H4A R L—=ILER—ZDED WSUTIHEEE—AY b
RUMENDREE I SRUBERLEHS K L—Ib
Jor LA komoEy  Z2T NN wenuenven s
f2WIT. IEDIN B45-1 [CEHSNTL g e iy ' " i "
DRUICKDMEEITBEDRENND D H4Z (N). (Nm)' (N). (Nm). (N)' (Nm).
CENDDETBEBICIEDEIREMDH D 15 6 040 41 7 050 47 8060 54
BAlE, A K L=)LEN—RDEDR 20 10 000 90 11700 106 13 400 121
UICKDIETT, SV 7)UIEE (F)F 25 14 600 154 17 100 180 19 500 205
FElFE—X2V b (MYDEROSHEBKD 30 - 360 32 400 420 37 100 480
SWBRIF. RUICKDHEEFRICEREL 35 27 500 440 32 100 510 36 700 580
HEITHNERSDET, 45 78 100 1680 89300 1920
55 107 800 2 690 123200 3080
65 152 300 4490 174100 5130

SERE U TORE FCERSNET,
CREIGL TR FTEATNEY S RLEELAL E Ll

— BRUOBEI S 129 S5yF+—  R1663, R1664, R1621, R1622, R1651, R1623, R1624,
— RUN ML UVFTHROHAIFSNT Jovy R1665, 1666 R1693, R1694, R2001, R2011 R1653
L, \ é Fmax. Mt max. Fmax. Mt max. Fmax. Mt max.
— RUICEL A AILHBETREINTND g2 (N) (Nm) (N) (Nm) (N) (Nm)
(BEISRX 8.8 DRUEEHRAT DS 15 - 67 11600 78 13300 89
B, ROBICEEFH 0.6 ZRUTHE 20 - 128 16 500 149 18 900 170
MEERD T EHTEEY) 25 14 300 150 16 700 170 19 100 200
30 . 350 31700 410 36 200 470
- BB EIRICRU TR SN SISO NI N, [
_ YN ;ﬁ* w7 (EZ [\
RUAHRS G UED 2 BELE 55 106 800 2670 122100 3050
65 150 850 4 450 172400 5080

TA R IR=IL =L YRF L

R1671

U‘{ 1‘ Fmax_ Mt max.

(N) (Nm)

20/40 14 100 227

R1675 25/70 33 500 890
35/90 64 800 2390

20/40 13 800 224

R1677 25/70 33 700 900

35/90 63 700 2 350




Tomorrow Turns on

164 _AlISI=rexrnth A Bosch Company WIWAISHITURTR]) ﬂlﬁi)

BNt E=eE

ERluE

BT DREDEF FREARINTD T ’ ‘ ‘

>F— JOvIICBATINES, TV — ! |

JOwvy Ya—bky47 xKx) (& —— ——

) 20N AKEPREZATBCEFRI, ‘ ‘

BTDIRES, & S, MR #HEEANTHN i y ! s,

|
3. —RICEHDHEIFETEET. V ! |
a
BSOS OHEEE -
BEORSISES, T [F2=h F— < oy R o
5 DRICEDTEH DRENT TICER 1 Y = s o
TNTVET, ”
Y
X [%: S
2F—ILEDSYF— TOv = FESR
co c (@] (ec]

Y 4.3+ 104 2.8+ 104 1.7+ 104 1.2+ 104
Fé;ﬂYo ‘ . T FESR
A—=I\—SUFr—JOovo s

co Cc1

Y 8104 6° 104
Ry ey FESR
PILS=HABOSYF— TOv Y

co Cc1
Y 7104 5104

FHEFR

CO=10um&ETORFENT AT
Cl=%E2%C
C2=%FE8%C
C3=FE13% C



Tomorrow Turns on

ZASIK=rexrnth A Bosch Company VVASHILTC TR ﬂ'ﬁ? 165

BNft 1 &8

WABOE S DFFNE

AF=)VRETZIVEZOLEOD

SvFr—Javy

STDHFRRES, TR [TI7ZHIL T—

51| DERORE 1 ZDOLU—)V ETDOTE S2
HDHFAZE] DI TICBEBSNTLET,
SVF—JOvYy ¥a— AT (xKX)
(F. #9400 BRELREZHECEFI,
SvF—JOvo OvId4 7 (xLx)%Z
FHTDEEFE. H130%/NSHLRELD

FAECTEX A, b
‘ !
HERES,
AF—IVROSVF—TJOvo S —b.43.105 S,= BEDFTRE (mm)
2= K2 b =5>F— JOvoIBOBER (mm)

HBRES,
FIVEZOLROSVF— JOvY = S, =B DHERE (mm)
2= b-6-10 b =Sy — JOv IOz (mm)

A—L—ILED 2 BDOZX—/\— SvF—
JOvs 8 OREHOHERENSNE
Syr— JOv ol HEEOEEES
%10 ZEBRECEET,




Tomorrow Turns on

BNt E=eE

WO RFSNEL—IVDOFETE

HA R L—=IbESVF— JOv I TEH
FITEDREP, [F BEAKRINTDOS
F— JOvIIERATINET,
SyF—JOvY Y3—hIA4T (XKX)
[F. 20 KELEEZHFECEFI,

TITEDREP
i‘;ilﬁ; e S0y YA4Z TTEDEEP, (mm)
EREERAT OB
TTEDREP, [CX2T. YRTLDA co c1 c2 c3
RICETPEDEMOELE T, 15 0.015 0.009 0.005 0.004
ROBUNTHNIE, —ECER O E - — 0011 0.006 0.004
25 0.019 0.012 0.007 0.005
AT
[FHFCEE I, 30 0.021 0.014 0.009 0.006
OB SHEELRN T ELNEET D zg 885; 881; 88]2 ggg;
AlcBRAENE I, 55 0.035 0.025 0.016 0.011
—RRHYEERT (T Tl 2 EDEE CEAT] 65 0.048 0.035 0.022 0.016
BET T,
T HEP
:;‘:fa_) _ijj_ Savs & A% TATEDIEP, (mm)
- 778 co c1
15 0.025 0.017
20 0.029 0.021
25 0.032 0.023
30 0.035 0.026
35 0.040 0.030
TTEDREP, ) P
FIE=ILROSYF— TOv s g2 FAROREP, (mm)
co c1
15 0.021 0.014
25 0.026 0.017
30 0.029 0.019
35 0.035 0.022
FEEFR

CO=10um&ETODRENT AT
Cl=FE2%C
C2=FE8%C
C3=FE13% C



A’lSl C=rexroth A Bosch Company Lo il B, fy EXEZ ﬁ@ 167

ENft =58

JaA Yy MROAHAC K L—Ib

2AXTERENDHA K L—IL

222 me
G 0.4/xn a)
i . / ! Ja4Y MEEOHA K L—ILOEES Y3
PR PN s A PN | % SEOSNLELD. BUAA K L—
& (&) & | & & Q| VEERIBTENHRITESLSCHEOTL
: ! °°1v",9‘ — = ‘ 7.
) d) )
N . 1 KDAA R U—)LEBRE 2T_RTOEIY 3
SAELLETEMENDHA K L—Ib YEEALL—IL F U —HROTUET,
| L*3smm
| %o 0.4)x g 2 b) a)
I : N A N ! ! ‘ N N -7
o © ool © e e e e
! ‘\ ! 001 | 001 I ‘\ I 002 | 002 I ‘\ I - -2
9] d) d) )

ng BT IF708

a) EaE0

b) U—IU FI)\—

c) RYIERBDEI Y3 VICIDES
d) BEDIaA bk F)\—

FI8— X2 RODFHEA

V3V MBROAA R L—ILDBE.
A= TV RIE Z2RLICTUDEDEDD
VE—RDETHICBELCBREII LR
6_0



Tomorrow Turns on

168 LASIK=- rexrr;t'1 A Bosch Company
XITFIALHB
XIFFIRX FOIEBNZEEMMICIRET DHEND

DERLLDHA K L—I)VICIFHENHEE
UPILLBoTHEDERT . —ILENI—
I\ RO ER(CHEFF T 2Tc8. D

b

JU—RH#

SVFr—JOvoDYEERERE (BAER)

THECERNEBEHEOVREBIENE

—C_‘a_o

TEIERBIER 1 ([CECEDBHED 3 5D

EDPWETT,

1.57F—=JOvIIICKR 1 DEDE%Z
1T EEDOEBE LTHRALET.

2. 57— JOvIZZDRIORES
BORETODA FO—U%Z 3FEBSE
F9,

JYU—RDfERE
¢ K2 [CEESNTEBERIOELZE
=1 DFBEZ®RLED,
BEHRENFEID. 7—37 bOREMA. ik
8. BELENZVES BEICHU TS
DOFEBERZED TIES0,
FEMNNSVEEHBERZRLTER
a_o

BEWX hO—2%

AbO—UhSUF— JOvIRED

2fELbEVES

e SUF—TJOvo 1BYHD2EDESR
O, 2EEBDEBLET,

AMO—UhSUF— JOvIRED

FEREDEVES

e SVF—TJOvI183AD2EDER
OZfHFC. 2E@BEBDEBLET,

s WEUAUIIEBICSYF—TJOvI%
ZFORETOD 2 EOR ~O—UEH UE
T, N TELFVEA. Ly o A0OR
[CCHERL T,

HBEIFER 1 CHBER) [TEVLFET,

EEBOICEHDBEBREZMKBULERI.

*NLGI OO0 D7 U—RDFE. Mk

HERECHDBED75%(CEHBUET,

DET,

COeHBHRK2EFCIE8KREIICTE
F. L=IL2RICDfcoCoU—Z2T0

3. LOFIET1 L2ZE5(C2BRELR
a_o

4. HA R U=IVEITHENRZ ST T
JULET,

Rexroth OM—)U U—IU ¥ X7 ALIEBA
EERIELUTMASNE I, TIHECTOLE(IF
JU—XATHAAIVTHERET T,

EBEIEUTEDIN 51825 0BT
U—RAZHELFT :

WIVIASHITITA ] ﬂlﬁiﬁ

TLrEELY,

BELmCIESTIU -2V TZ UK
6—0

— KP2K-20
DIN 51818ICK2#E T 5 ANLGI 2
DZDHE@MEL Y IRAORANSEBAT
X, BT —RDERRZSR,

BEAEELTLENSYF— JOv ik
RUTEELBEVTL AL,
A—H—OEEEE SRS MY
BEERT > TLIREL,

/A EREEE (95774 FoMo
S, &) BRAREYU—XEEA L
TLREW,

PB4 X JU—RE8
A1—Y—[CKZUHEEE HHRE
(cm8) (cm3)
15 0.4 (x 3) 0.4 (x 2)
20 0.7 (x 3) 0.7 (x 2)
25 1.4 (x 3) 1.4 (x 2)
30 2.2 (x 3) 2.2 (x2)
35 2.2 (x3) 2.2 (x2)
45 4.7 (x 3) 4.7 (x 2)
55 9.4 (x 3) 9.4
65 15.4 (x 3) 15.4
20/40 1.0 (x 3) 1.0
25/70 1.4 (x 3) 1.4
35/90 2.7 (x3) 2.7
=1
PB4 X JU—RiEB
BEEGRET (V=1 m/s) TOMEBER
mE RE
R16.. ... 10; R16.. ... 1 R16.. ... 20; R16.. ... 22
EITEERE (km) FE(TEERE (km)
fBfE <0.15C <03C BE<0.15C <03C
15 1000 240 5000 1200
20 1000 240 5000 1200
25 1000 240 10000 2400
30 1000 240 10000 2400
35 500 120 10000 2400
45 250 80
55 150 35
65 100 25
20/40 1000 240
25/70 1000 240
35/90 500 120
=2



Tomorrow Turns on

XIFFVALHER

FTAIViEB HA4Z T4 LB
AR SIS 1 VR kefindson i
A BAaILEZ—RITEALTLE 15 0.4 (x2) 0.4
T ! 20 0.7 (x2) 0.7
25 1.0 (x2) 1.0
30 1.1 (x2) 1.1
SHTHU—RCEOMPHBENTLY o o .
DoVF— TJOvIbH. 5IE/EFTAIL 55 3.6 (x2) 3.6
THBCTEFI, 65 6.0 (x2) 6.0
20/40 0.7 (x2)
B, AHEBRIOER. FE. FEICK gggg ] ; Ei 5; ] 1
DIEELE., BEOFENDHDIHEIE. H =3
#HTCIFEREREZENCERT A EZ
DENDHULET,
*URTITU—RICKDOPEEBINT
WEWSvF— JOvolE, 2E0A4
£ VB EEVEEBREF > T ‘ .
0 YAZ *A I8
° BEEOBHGERETOEBE, Y-\ (v=1 m/s)
RE RE
R16..... 10; R16.. ... 11 R16.. ... 20; R16.. ... 22
- Z hO—2 (km) Z hO—2% (km)
T4 IVEFREE HE<0.15C <03C HE<0.15C <03C
EHEBOIROAAILEE 15 600 120 2500 600
sEmA VUL 20 500 120 2500 600
25 500 120 5000 1200
AR 30 500 120 5000 1200
B UVAROHERE SR 108 = - 200 1200
Bl P4 X45:30¥EIC0.6 cm3D-A 55 75 17
VIYLRE 4B, 65 >0 12
20/40 500 120
) n ) 25/70 500 120
BN, AEAEBRIOER. IRE). EEICK 35/90 250 60
DREELE., BEBOFENDDIESIF. X %4
HTFPREEZERCEET S EZ
DENDHUET,
Y4X A IEREE
. e FAIEBER, A VLR 1EBY A 2L D
* WM THU—RTKDTBEEINT (cmd) P it
WEWSvF— JOwvold. 4 /)Ub 15 0.6 1
<FEELY 25 0.6 2
30 0.6 2
35 0.6 2
45 0.6 4
55 15 3
65 1.5 4
20/40 0.6 1
25/70 0.6 2
35/90 0.6 3

x5



Tomorrow Turns on

XIFFVALHER

A bO—-YDRE EORSE
AbO—9>2%x5VF—JOvon

RE N— max. 90°
tr---i

AR

- SYF—TJ0vs | EEOBWRERD wpEEn 16
% | BEHT DLENBDET.

,—— . s
N [ ro __K%:,%’;;"&T
e |ISO VG 220 ICEDLAAILEB, i

EBEFRIN—YZCELLZEL,

AbO—U <2x35VFr— JOvon | o
0-max. 90
B %v+¢\\\\\\

« SVF—TJOvI 1 EZEDOBEEERO HeERO 2@

72 BEFHTDNEDHOET, N Ve pﬁ

o BEEEHED END. ZEINTLD Diifﬂ -
BEEETHLED,

e |ISO VG 220 [CEDLAAILEB,
ERERFINR—IETEL T,

CESTVETE S (- Jral S

(BRI (BEEEMTID)

AbhO—9 >2x5VFr—JOvID

B EEERED 1 Boss

_ ! _— EeERO 1@
e SUF—JOvo 1EHDEBERO

Z 1 ExBTDUENDDET, m° °H
¢« ROBEBEZ—ITTHLET,
« HBEBZE—SIOTHTERVZEF. © =3

HHFTHELEDELEEL,

AhO—Y <2X3VF—JOvID

R BEEsO 2@
. SYF— JOwo 1 BN EREED " L
% 2 BRI DUENDDET, 1° oy
. BOBBEE—SICEALED. [:::_O v;::]

« MBREZE—SITERTELRVGG(E.
FHFTBELELELIEEL,




AISTC=rexroth A Bosch Company wmy,u»jﬁdm,ﬂu,]y_rﬁw 171
XIFFIALER
AVFFIRAEER
En SR i

MB7YTI—1ELTENSER
EDOSVF— TOvIHENSDEBD
ERzLFI (SrvFr—JOvoie2l..
& 1624.. ZkR<),

A o vvrEOEBOHCE>—D

INETFZES (1) MREBENTVET,

ZOEHIE KU EE->THIENLS

[CLTLRENENDEAT BB ZNN

HhET |

. BRO0.8 mmOSEt (Q)EMBMLE
a_o

. BECSEHTES (1)EET. 2
ALET .
EOBAHFERST, AT TS
(AN

c 0UVY (3)BEHICEDAHET
0 UVPIRSYF— T0v DM
HEICZENTNETA).

1R EE RSO

+ MFEFAE @ DEBEZROICDN
ClETRELEEL,

HRIU—AMER

0
o
YA R, £ ‘
REMTBAHTRS T
Tmax (MM) Tmax | oy ¥
17} LI S S —
15 36 =N
20 3.9
25 3.3
30 6.6
35 7.5
45 838
1 2
X—f— R g RE
NLGI 400 g h— KU wY
Rexroth Dynalub 510 2 R3416 037 00

Dynalub 520 00 R3416 043 00



Tomorrow Turns on

172 LASIK =rexrnth A Bosch Company LA 5, [ === fﬁﬁi

X ¥



Tomorrow Turns on

A‘ISI(L rexrqth A Bosch Company WL i, B, Jy = =R ﬁi) 173

X ¥



Tomorrow Turr

D Jd 7E—yaJ
ARFPUVTD A

®

_

OSAKA
TEL. 06-6369-2225, FAX. 06-6369-2230

joma

=A
+564-0063 ABRRRETIRA2-6-10 THRDATSH 7075 —
2-6-10-707, Esakacho, Suita-shi, Osaka, 564-0063, Japan
=z
HIROSHIMA aF
TEL. 082-569-8660,FAX. 082-298-8830
T/735-0025 LERLZEE I EE2-12-568 LA =rig)
2-12-58, Kogomori, Fuchu-cho Aki-gun, Hiroshima, 735-0025, Japan
BT &S
=l Bl P AR TOKYO
| i TEL. 03-3265-1858,FAX. 03-3265-1930
= R¥ —
T101-0051 EREBFHHEXHBEMRIT3-6-18 (F+tM)
. U5 E2 1LY %?\ Fo= 3-6-18, Kanda-Jimbocho, Chiyoda-ku, Tokyo,
S =g E ESIN 101-0051,/Japan
iR =355 ZH
LS i
IN=} KR =
o &l =8 NAGOYA
=4 mS TEL. 052-671-7700,/FAX. 052:671-7707
Pt Bl = Gl — —
B T456-0062 BEHELHEMEHX AEL-8-25 2f
= Ao 4-8-25-2F, Taiho, Atsuta-ku Nagaya-shi, Aichi, 456-0062, Japan
BI85 ek
=R
NAGANO
Ere TEL. 0267-68-3341,FAX.0267-68-3340
T385-0021 RHEEAMELHEBOIEMNITIEA)
803, Nagatoro, Saku-shi, Nagano, 385-0021, Japan
pasiie
KR I7I2TY

TEL. 03-3265-5011,FAX. 03-3265-1910

TEL. 03-3265-1858 FAX. 03-3265-1930

TEL. 0267-68-3341,FAX. 0267-68-3340

TEL. 0267-68-5146,FAX. 0267-68-3340

T101-0051 RREFREXHHEMHRII3-6-18
Head Quarters, Sales Support Sec., International Div.
3-6-18, Kanda-Jimbocho, Chiyoda-ku, Tokyo, 101-0051, Japan

BYURDIEDICFEFUVICRAOANAR MABRELEEITHLENHDET,
BEAYOINDTF—IBIUOBEDLHICIILEEZMUCVETH REHFEHFIC
ERTIEECIFZDEEZAVNIRIITDTFHTTETEL,
BANYOITDREDBEHED LR BNICEIT DN EDDHEIE. BEHOEEDOD
EICITOTLEE LY,
AR BRNCEDBVEICLIDREEL VD EIEZTCHULTH BHEZOERE
BUNRIIDTTSTETEL.
BANYOJDEMER GHISEBHOULET,
BXEBEYTU7RBEICIDEETHIENBDET,

T385-0021 RFFREAHRLE803

Shinshu Factory, R&D Div.
803, Nagatoro, Saku-shi, Nagano, 385-0021, Japan

Tomorrow Turns on
©

E2ES T2

L]
HEREHI7IT

EEXER(0BRTI—)  FUSALYR—MYS—

TEL. 03-3265-1858 » TEL. 0267-68-5146
FAX.03-3265-1930 FAX. 0267-68-3340

ASKBRS-3-2-202201-1000




	0214ASK拠点地図_カタログ表紙_WEB
	0214ASK拠点地図_カタログ表紙裏_WEB
	0214ボールレールシステムカタログ_WEB
	0214ASK拠点地図_カタログ裏表紙_WEB



